RuneScape:Chat/Logs/30 July 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:54 <Szerszen4s> lol its working now bro?
23:54 <Rero37> I don't know how to add ping phrases though
23:54 <Rero37> how do you do it mol man
23:55 <Rero37> AnselaJonla
23:55 <Rero37> *ping*
23:55 <Ciphrius Kane>
23:55 <Szerszen4s> rero
23:55 <Rero37> yes'
23:55 <Jr Mime> Ansela no use pin
23:55 <Jr Mime> ping*
23:56 <Rero37> Mime
23:56 <Rero37> how do you add phrases.
23:56 <Rero37> O_O
23:56 -!- ANGRYnub has joined Special:Chat
23:56 <Jr Mime> What phrase? :P
23:56 <Rero37> PING PHRASES
23:56 <Jr Mime> Just type it?
23:56 <Rero37> HOW
23:56 <Jr Mime> With your keyboard
23:56 <Rero37> EXAMPLE
23:56 <Omg piano> No, MIme
23:56 <Omg piano> he means
23:56 <Omg piano> Like
23:56 <Omg piano> He wants to add phrases
23:56 <Omg piano> so when I type, say, Rero37
23:56 <Omg piano> It pings him
23:57 <Jr Mime> On top, there is a "Ping" button or so
23:57 <Jr Mime> Click on it, click on the box that appears
23:57 <Omg piano> But when he moves his mouse over "Ping phrases", or even clicks it
23:57 <Rero37> That's just it...there it's not clickable.
23:57 <Omg piano> No box appears
23:57 <Jr Mime> Idk
23:57 <Jr Mime> I no use chax
23:57 <The Mol Man> nice story kane
23:57 -!- ANGRYnub has left Special:Chat.
23:57 <Omg piano> Jr Mime
23:58 <Omg piano> Y U NO USE CHAX?
23:58 <Szerszen4s> whats your rs name?
23:58 <Szerszen4s> rero
23:58 <Jr Mime> Because it doesn't work
23:58 <Jr Mime> I have 5 items on my chat lol
23:59 <Rero37>
23:59 <Rero37> That's what it looks like.
23:59 <Rero37> Not clickable.
23:59 <Omg piano> Rero
23:59 <Rero37> Yes?
23:59 <Jr Mime> You sure? Click spam or, or rollover the (?)
23:59 <Omg piano> Why do you have so many tabs open O_O
00:00 <Ciphrius Kane> You should see mine
00:00 <Rero37> That's for me to know and for you to never find out.
00:00 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
00:00 <Bluefire2> guuuys
00:00 <CoffeeMugRS> I think we all know where that was going
00:00 <Rero37> Bluefire
00:00 <Jr Mime> Hi
00:00 <CoffeeMugRS> [email protected]
00:00 <Bluefire2> this is how pros train fishing
00:00 <Bluefire2>
00:00 <Rero37> How do you add ping phrases?
00:00 <AnselaJonla> Hm, gonna log in to spin
00:01 <AnselaJonla> Mime....
00:01 <Jr Mime> Yes
00:01 <Rero37> Bluefire2
00:01 <Bluefire2> Yeeees
00:01 <AnselaJonla> Still able to take the image?
00:01 <Rero37> How do you add ping phrases?
00:01 <Rero37>
00:01 <Jr Mime> Yes
00:01 <Jr Mime> :)
00:01 <CoffeeMugRS> That .gif is pure beauty, Bluefier
00:02 <AnselaJonla> World?
00:02 <Jr Mime> Meet W56 my poh tav "Muud"s house
00:02 <CoffeeMugRS> Brb tearing down someone's house
00:02 <Bluefire2> :/
00:02 <Rero37> BLUEFIRE
00:02 <Rero37> HOW
00:02 <Rero37> DO
00:02 <Rero37> Y
00:02 <Jr Mime> 1 sec
00:02 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:02 <Rero37> YOU
00:02 <Rero37> ADD
00:02 <Rero37> PING
00:02 <Rero37> PHRASES
00:02 <Rero37> lol
00:02 -!- Rero37 was kicked from Special:Chat by AnselaJonla
00:02 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:02 <CoffeeMugRS> Lawl!
00:03 <AnselaJonla> [[Pendant of Fishing]]
00:03 <Jr Mime> I'll finish this boss Ansela
00:03 <Jr Mime> 1 minute :)
00:03 <Rero37> Ansela does that need fixing?
00:04 <The Mol Man> whenever a new item is added on SoF it takes me until the end ofthe deal to get t
00:04 <AnselaJonla> Was checking if it had image
00:04 <CoffeeMugRS>
00:04 <CoffeeMugRS> :D:D:D:D
00:04 <CoffeeMugRS> [[Prized pendant of Dungeoneering]]
00:04 <Rero37> Congratulations
00:04 <Rero37> :D
00:04 <Omg piano> Nice, Coffee
00:04 <Omg piano> >_>
00:05 <Rero37> Let me see if I can win something.
00:05 <The Mol Man> Coffee must pose now
00:05 <Rero37> [[Runescape]] quick link
00:05 <CoffeeMugRS> Pose?
00:05 <CoffeeMugRS> Wat
00:05 <CoffeeMugRS> And does the bonus xp give tokens, too?
00:05 <The Mol Man> we need an image of that item
00:05 <CoffeeMugRS> Alright.
00:05 <CoffeeMugRS> Mol
00:05 <Rero37> oops
00:05 <CoffeeMugRS> Meet where?
00:05 <Rero37>
00:05 <Jr Mime> Coffee
00:05 <CoffeeMugRS> Hi
00:05 <The Mol Man> not me
00:05 <Jr Mime> I can upload
00:05 <CoffeeMugRS> w56 tav
00:05 <CoffeeMugRS> ?
00:05 <Jr Mime> Come W56 tav poh "Muud" house
00:05 <CoffeeMugRS> K
00:05 <CoffeeMugRS> omw
00:06 <Omg piano> Jr Mime
00:06 <Jr Mime> Yeha
00:06 <Omg piano> are you Muud?
00:06 <Jr Mime> Yeah
00:06 <Jr Mime> Yes
00:06 <CoffeeMugRS> Do we have Prized herb pent?
00:06 <Jr Mime> (qc) I am Muud and I am a RuneScape member. I am member of the clan "Rs Outreach", which is currently recruiting. I am currently not playing RuneScape.
00:06 <Jr Mime> [[Prized pendant of Herblore]]
00:06 <Ciphrius Kane> Oh Rs Outreach
00:06 <CoffeeMugRS> Hmm..
00:07 <Jr Mime> We do, it's ugly
00:07 <CoffeeMugRS> Better image needed?
00:07 <CoffeeMugRS> K
00:07 <CoffeeMugRS> My friend has one
00:07 <CoffeeMugRS> What about hunt?
00:07 <Omg piano> Jr
00:07 <Jr Mime> [[Prized pendant of Hunting]]
00:07 <CoffeeMugRS> [[Prized pendant of hunting]]
00:07 <Omg piano> Runescape
00:07 <Omg piano> Check it out
00:07 <CoffeeMugRS> Nice ninja'
00:07 <CoffeeMugRS> We need a new one for that too
00:08 <Jr Mime> I can give you the ones we already have that are 4x aa and ect
00:08 <Jr Mime> Wana know them?
00:08 <AnselaJonla> [[Pendant of Slayer]]
00:09 <CoffeeMugRS> Sure, I'll add them to my person sandbox
00:09 <CoffeeMugRS> Or you can add them yourself
00:09 <CoffeeMugRS> [[User:CoffeeMugRS/Sandbox]]
00:09 -!- Omg piano has left Special:Chat.
00:09 <Jr Mime> I'll pm you
00:09 <CoffeeMugRS> Alright
00:11 -!- Gunshy has joined Special:Chat
00:11 -!- Gunshy has left Special:Chat.
00:12 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
00:13 <CoffeeMugRS> Wow.. Can you resend those, please, Mime? FF crashed. -.-
00:18 -!- Szerszen4s has left Special:Chat.
00:18 <CoffeeMugRS> On my way, Mime.
00:19 <Jr Mime> May I fix your list on [[User:CoffeeMugRS/JewelryBox]]? It is in a bunch :P
00:20 <CoffeeMugRS> Yeah, I noticed that too. :< But please do, if you'd like.
00:20 <CoffeeMugRS> And thanks in advance. :)
00:21 <The Mol Man> TYA
00:23 <TyA> Hai
00:24 <Meter55>  :D 56 prayer
00:26 <Meter55> Quest romping time
00:26 <Meter55> Sea Slug is next on the list
00:26 <Ciphrius Kane> Why do we bother with notes if people just ignore them?
00:26 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
00:26 <Meter55> What notes?
00:26 <The Mol Man> talking about conquest ? (fp)
00:26 <CoffeeMugRS> [[User:CoffeeMugRS/JewelryBox]]
00:27 -!- TyA has left Special:Chat.
00:27 -!- TyA has joined Special:Chat
00:28 <Ciphrius Kane> Aye
00:28 <Rero37> Is anyone here good at tetris?
00:28 <Rero37> I'll beat you.
00:28 <CoffeeMugRS> [[File:Prized pendant of Dungeoneering]]
00:28 <The Mol Man> doubt it
00:28 <CoffeeMugRS> Clear to remove Oculus tag?
00:29 <CoffeeMugRS> Wat
00:29 <Rero37> Oh you doub tme mol man?
00:29 <Rero37> doubt
00:29 <Jr Mime> I already did Coffee
00:30 <CoffeeMugRS> Alright. :)
00:31 <CoffeeMugRS> I have two known clanmates with Prized pendant of Herblore and Prized pendant of Hunting
00:31 <CoffeeMugRS> Waiting for response to photoshoot.
00:32 <Rero37>
00:32 <Rero37> I just won this pendant
00:32 <Rero37> anyone know what type it is?
00:32 <CoffeeMugRS> Uhhh..
00:32 <CoffeeMugRS> Looks like slayer..
00:32 <Jr Mime> Slaying
00:32 <CoffeeMugRS> From what I can tell
00:32 <Jr Mime> [[Pendant of Slaying]]
00:32 <Rero37> Do you have one for that?
00:32 <The Mol Man> whatever it is we have the inv image
00:33 <Jr Mime> Yes, check
00:33 <Meter55> I only want to go to level 52 summoning. >_>
00:33 <Meter55> For spirit terrorbird.
00:33 <Rero37> [[Prized Pendant of Slaying]]
00:33 <CoffeeMugRS> (qc) My Summoning level is 68 (xp: 612,347, rank: 192,441).
00:33 <Jr Mime> It's the normal one Rero
00:33 <CoffeeMugRS> <.<
00:33 <Jr Mime> [[Pendant of Slaying]]
00:33 <Coelacanth0794> hi
00:33 <Rero37> So should I just dump it..?
00:33 <Jr Mime> Keep it!
00:33 <Jr Mime> :D
00:33 <The Mol Man> if you don
00:33 <The Mol Man> don't wanna subscribe*
00:34 <Rero37> sigh..
00:35 <Rero37> I'll just click claim later..
00:35 <CoffeeMugRS> Brb, raiding Mime's kitchen
00:35 <Coelacanth0794>
00:36 <Jr Mime> I have a kitchen?
00:36 <CoffeeMugRS> I'm beginning to wonder the same thing..
00:36 <Rero37>
00:36 <CoffeeMugRS> Yeah, you do.
00:36 <Rero37> are these OK stats?
00:36 <CoffeeMugRS> With a keg of [email protected]
00:36 <Rero37>
00:36 <Coelacanth0794>
00:36 <Rero37>
00:36 <Rero37> My stats
00:37 <Jr Mime> Get RS client
00:37 <Coelacanth0794>
00:37 <The Mol Man> we saw
00:37 -!- Rero37 has left Special:Chat.
00:37 <Jr Mime> (qc) My Overall level is 1916 (xp: 97,713,995, rank: 162,639).
00:37 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:37 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:37 <Meter55> Time to finish most of the slug series.
00:37 <Jr Mime> hi Mol
00:38 <CoffeeMugRS>
00:38 <CoffeeMugRS> 107+9 combat.
00:38 <Jr Mime> (qc) My combat level is 109; Attack: 81, Defence: 78, Strength: 84, Constitution: 84, Ranged: 75, Prayer: 68, Magic: 98, Summoning: 57.
00:38 <Jr Mime> lol
00:38 <Coelacanth0794>
00:39 <Coelacanth0794> yura^
00:39 <Jr Mime> LOL
00:39 <CoffeeMugRS> Mime, your kitchen killed my browser
00:40 <CoffeeMugRS> I went to get tea out of the larder and FF crashed
00:40 <CoffeeMugRS> Reported for haxing
00:40 <Jr Mime> Orly
00:40 <CoffeeMugRS> Tea-DoS'd me
00:40 <Jr Mime>
00:40 <Jr Mime> Not my fault
00:40 <Jr Mime> My stats ^
00:41 <CoffeeMugRS> Dem 99 buyables
00:41 <CoffeeMugRS> ;P
00:41 <CoffeeMugRS> Not bad, really.
00:41 <Ciphrius Kane> Your stats are bad, and you should feel bad!
00:41 <Jr Mime> Wc is not buyable
00:41 <Jr Mime> lol
00:41 <Jr Mime> RC is not buyable
00:41 <Jr Mime> Dung is buyable, but didn't buy
00:41 <Jr Mime> FM was fwee
00:41 <CoffeeMugRS> You're not 99 rc or dunge
00:41 <Jr Mime> I is close
00:41 <Jr Mime> :D
00:41 <The Mol Man> nor are you
00:42 <CoffeeMugRS> Never said I was Mol
00:42 <The Mol Man> never said you said you were
00:42 <CoffeeMugRS> Never said you said I said I was
00:42 <Jr Mime> Do we have a template to warn about british spelling or so?
00:42 <CoffeeMugRS> I think so
00:42 <The Mol Man> floorwarn
00:42 <Jr Mime> ty
00:42 <CoffeeMugRS> You mean for AWB? There's a template for the British conventional method of numbering floors.
00:42 <The Mol Man> idk what soekking is
00:43 <CoffeeMugRS> Which Mol just so kindly provided us with.
00:43 <CoffeeMugRS> spelling*
00:43 <Ciphrius Kane> bspell for spelling
00:43 <The Mol Man> wtf is soekking (fp)
00:43 <The Mol Man> spelling*
00:43 <CoffeeMugRS> Misspelled "spelling" 
00:43 <Ciphrius Kane> floorwarn is for when they convert to American flooring
00:43 <CoffeeMugRS> good job.
00:43 <Jr Mime> Yes
00:43 <CoffeeMugRS> Jk Mol
00:43 <CoffeeMugRS> You're my favourite Mole
00:44 <CoffeeMugRS> afk for a few
00:44 <The Mol Man> i'm not a mole -.-
00:45 <Ciphrius Kane> That's what moles say
00:45 <Ciphrius Kane> So where's the wire?
00:45 <Jr Mime> He's a Mole.... Man
00:46 <The Mol Man> >:O
00:46 <The Mol Man> ------------~~---------- there's the wire
00:46 <The Mol Man> - forgot a piece of it
00:46 <Jr Mime> [[Category:Needs instrument]]
00:46 <Jr Mime> ...
00:47 <Ciphrius Kane> Ok so who you working for?  The Russians?  The Americans?  The Martians?
00:47 <Jr Mime>
00:47 <Jr Mime> 793 pages that needs instruments
00:47 <Jr Mime> :D
00:47 <The Mol Man> Worse than you can imagine
00:47 <Coelacanth0794>
00:47 <The Mol Man> i work for jagex
00:47 <The Mol Man> jkjkjkjkjkjk i'm not that bad
00:48 <Ciphrius Kane> Guys, we've found that spy Jagex sent at last
00:48 <The Mol Man> [[User:MuudyBot]]
00:48 <Coelacanth0794>
00:48 <Lord Yura> you've never found me out yet :o I've been careful
00:48 <The Mol Man> 1047
00:48 <The Mol Man> coel lol
00:48 <Ciphrius Kane> They sent two?!
00:49 <Lord Yura> o_o I meaaan...
00:49 -!- Musedragon has joined Special:Chat
00:49 <Lord Yura> Nooooo?
00:49 <Coelacanth0794> olympics
00:49 <Jr Mime> lol
00:49 <Jr Mime> He pro
00:50 <Jr Mime> Mol, I wana give you some tasks mouhahaha
00:50 -!- Smithing has joined Special:Chat
00:50 <The Mol Man> SMIHHHHHHHHH
00:50 -!- Musedragon has left Special:Chat.
00:50 <Jr Mime> [[User:Jr Mime/Sandbox 1]] <-- Your task mol lol
00:50 <The Mol Man> i can't do that without pissing admins off
00:50 <The Mol Man> i'd leave redirects ;)
00:51 <Jr Mime> If you click the links, the redirects are off
00:51 <The Mol Man> it won't allow me
00:51 <Jr Mime> Wut
00:51 <Jr Mime> Why u no custard?
00:51 <The Mol Man> cause i no do file work
00:52 <Jr Mime> U nub with 7k edits :3
00:52 <The Mol Man> [[Special:EditCount/he Mol Man]]
00:52 <CoffeeMugRS> I can do it
00:52 <CoffeeMugRS> IrfanView ftw :D
00:52 <Coelacanth0794>
00:52 <The Mol Man> 89 file edits
00:52 <Jr Mime> [[Special:EditCount/Jr MIme]] [[Special:EditCount/MuudyBot]]
00:52 <CoffeeMugRS> [[Special:EditCount/CoffeeMugRS]]
00:53 <Coelacanth0794>
00:53 <Jr Mime> *
00:53 <Jr Mime> Bot has more edits than me in main space
00:53 <Jr Mime> *RAGES*
00:53 -!- Fdy1998 has joined Special:Chat
00:53 <Fdy1998> hello
00:54 <Jr Mime> hi
00:54 <Fdy1998> mime
00:54 <Fdy1998> what can i do for money
00:54 <Fdy1998> look me up on highscores
00:54 <Fdy1998> Forrest87258
00:54 <Jr Mime> [[MMG]]
00:54 <Jr Mime> Dat ^
00:55 <Fdy1998> I've looked at it numerous times, hasn't given me quite the results i've been looking for
00:55 <Jr Mime>
00:55 <Jr Mime> Why do I see a little 15000 in the corner?
00:55 <Fdy1998> i'll link you to the page
00:55 <Fdy1998> 15000?
00:56 <Fdy1998>
00:56 <Fdy1998> there
00:56 <Jr Mime> I get errorcode
00:57 <Jr Mime> (qc) "Lord" Forrest87258 is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Collegium", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
00:57 <Jr Mime> (qc) My Fletching level is 99 (xp: 13,692,576, rank: 33,460).
00:57 <Jr Mime> oups, wrong one
00:57 <Jr Mime> (qc) Forrest87258's Fletching level is 72 (xp: 931,635, rank: 326,170).
00:57 <Coelacanth0794>
00:57 <Jr Mime> Cut maple logs into Maple longbow (u)
00:57 <Smithing> Because of [[Template:InvAmount]] Mime
00:58 <Jr Mime> (qc) Exchange prices: 1x [[maple logs]] = 48gp; 
00:58 <Jr Mime> (qc) The Exchange price of 1x [[maple longbow (u)]] is 93 coins.
01:00 <Jr Mime>
01:00 <CoffeeMugRS> Not to mention they sell pretty well, and sometimes for 100gp. :)
01:00 <Jr Mime> Whatcha think?
01:00 <Jr Mime> [[Pendant of Construction]] [[Pendant of Crafting]]
01:00 <The Mol Man> He's blatantly disregarded every warning he's been given
01:01 <CoffeeMugRS> [[RS:AVU]]
01:01 <Ciphrius Kane> If he does it again, I can take care of him
01:01 <Jr Mime> Thx Ciph
01:01 <Fdy1998> ?
01:01 <Fdy1998> sorry went to get ice cream :)
01:01 <The Mol Man> he's already done it twice since i gave him another warning
01:01 <Fdy1998> what?
01:02 <The Mol Man> go get more icecream, ice cream is good :D
01:02 <Fdy1998> lol
01:02 <Jr Mime> The "Ben Ryfox" guy has been getting a lot of spins today:
01:02 <The Mol Man> he obviously bought them
01:02 <Jr Mime> I know :P
01:03 <Jr Mime> [[Ice burst]]
01:04 <TyA> "Ben Ryfos"
01:04 <TyA> He did buy them
01:04 <Fdy1998> you dont get anything from spins
01:04 <TyA> And he's a rather aweosme guy
01:04 <Jr Mime> It's cool that he puts all of his spins in it
01:05 <CoffeeMugRS>  Warning: Content not suitable for those who do not appreciate mild gestures, weapons, and/or pats on the shoulder.
01:05 <Jr Mime> LOL
01:07 -!- Pepdog888 has joined Special:Chat
01:07 <Pepdog888> how many potion flasks can you buy per hour?
01:07 -!- Fdy1998 has left Special:Chat.
01:08 <Pepdog888> *4 hrs
01:08 <CoffeeMugRS> I believe 2.5k
01:08 <Pepdog888> ok good thanks
01:08 -!- Pepdog888 has left Special:Chat.
01:08 <CoffeeMugRS> CMIIW, please.
01:08 <The Mol Man> 01:08 . . King of Ethiopia (Talk | contribs) created a user account ‎
01:08 <The Mol Man>      	01:08 . . King of Ethiopia (Talk | contribs) created a user account ‎
01:08 <The Mol Man>      	01:08 . . King of Ethiopia (Talk | contribs) created a user account ‎
01:08 <The Mol Man>      	01:08 . . King of Ethiopia (Talk | contribs) created a user account ‎
01:08 <The Mol Man>      	01:08 . . King of Ethiopia (Talk | contribs) created a user account ‎
01:08 <The Mol Man> wtf?
01:09 <Ciphrius Kane> He likes account creation
01:09 <CoffeeMugRS> Hai Spein
01:09 <Spineweilder> hey
01:10 <The Mol Man> kane-> dat new post
01:10 <Ciphrius Kane> I see
01:10 <CoffeeMugRS> Content not suitable for those who have allergic reactions to the sight of chocolate, birds, or adorableness.
01:11 <The Mol Man> nice shirt choice for that new pendant (fp)
01:11 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
01:11 <CoffeeMugRS> What pendant?
01:11 <The Mol Man>
01:12 <CoffeeMugRS> ..
01:12 <CoffeeMugRS> Brilliant.
01:12 <CoffeeMugRS> Correct me if I'm wrong, but it doesn't look like they activated AA either. Not even on 2x.
01:12 <CoffeeMugRS> Actually, nevermind.
01:12 <CoffeeMugRS> I think it is AA.
01:12 <The Mol Man> 4x AA, HD, only need trans
01:12 <CoffeeMugRS> And a new shirt.
01:13 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
01:13 <Jr Mime> Wut
01:13 <CoffeeMugRS> This guy. Is a genius.
01:13 <The Mol Man> mimke move this
01:13 <Jr Mime> I will
01:14 <Jr Mime> 1 sec
01:14 <The Mol Man> also you can't even tell it's a skill pendant -.-
01:14 <Jr Mime> need to add image
01:14 <Jr Mime> You can
01:14 <Jr Mime> lol
01:14 <Coelacanth0794> gnight
01:14 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
01:15 <CoffeeMugRS>
01:16 <The Mol Man> O.o
01:19 <Jr Mime> Do we have a template to say that someone's image is moved?
01:20 <Ciphrius Kane> Aye
01:20 <Ciphrius Kane> Cannae mind what it is, ask Ansela
01:21 <Jr Mime> I think I found it
01:21 <The Mol Man> they probably don't care, they usually upload then never come back
01:21 <Jr Mime> Nope
01:21 <Jr Mime> :3
01:22 <Ciphrius Kane> Or they ignore the warnings and keep uploading under bad names
01:22 <The Mol Man> i think ben ryfos is being a troll
01:22 <The Mol Man> he's doing 1 sof item a time
01:22 <Jr Mime> ...
01:23 <Jr Mime> He wants edits
01:23 <The Mol Man> no
01:23 <The Mol Man> i think it's cause i asked him to go back to infrequent edits
01:23 <The Mol Man> and he's decided to say "fuck you, look at this"
01:24 <TyA> I left a message for everyone who is griping at Ryfos on his talk if you'd like to look at it
01:24 <The Mol Man> ty it's annoying and look at ansela's page as to why
01:24 <Ciphrius Kane> I saw, I wasn't telling him to not add the info
01:24 <The Mol Man> he was fine but then he got 1 edit conflict
01:24 <Jr Mime> Lock the page
01:24 <The Mol Man> i just want him not to spam rc
01:24 <Ciphrius Kane> Just to do it at a less frequent pace
01:24 <The Mol Man> he was easily doing 50 at a time earlier
01:25 <TyA> "We have no policy that says 'You can only make x numbers of edit to page y in z minutes'."
01:25 <TyA> So let him be
01:25 <The Mol Man> (fp)
01:25 <TyA> There is a script to hide someone from your rc
01:25 <TyA> Use it
01:25 <Ciphrius Kane> The edits aren't even minor
01:25 <Jr Mime> So, you are letting him spam S:RC with 1 edit per sof?
01:25 <Ciphrius Kane> What about IPs?  They can't use the script?
01:26 <TyA> What IP is looking at the RC?
01:26 <Ciphrius Kane> There may be some who will
01:26 <Jr Mime>
01:26 <Jr Mime> :3
01:26 <The Mol Man> and what if we don't have that script?
01:27 <TyA>    01:26 	User:Joeytje50/SoF‎‎ (19 changes | hist) . . (+1)‎ . . [Ben Ryfos‎ (19×)]
01:27 <TyA> Nice and spammy I'm sure
01:27 -!- AnnoyingDerp has joined Special:Chat
01:27 <AnnoyingDerp> Hai I'm back
01:27 <TyA> Hi Derp <3
01:27 <Jr Mime> wb
01:27 <AnnoyingDerp> <3
01:27 <Smithing> Hey
01:27 <Ciphrius Kane> Half the RC is him adding these spins, and they can't even be hidden as minor
01:28 <The Mol Man>  00:14, July 30, 2012‎ Ben Ryfos (Talk | contribs)‎ . . (4,104 bytes) (0)‎ . . (52 spins for the win.) 
01:28 <The Mol Man>  23:47, July 29, 2012‎ Ben Ryfos (Talk | contribs)‎ . . (4,104 bytes) (+1)‎ . . (58 spins.)
01:28 <The Mol Man> why can't he go back to that?
01:28 <AnnoyingDerp> I just got done eating (caek)
01:28 <TyA>
01:28 <Ciphrius Kane> He's being petty and immature over this
01:29 <Jr Mime> ^
01:29 <Jr Mime> Not his fault of Ansela edit conflicted him
01:29 <The Mol Man> no one has edited since that conflict, he can easily go back to 50+ or even using {{inuse}}
01:29 <TyA> I'd like to see where any of you asked nicely. 
01:29 <TyA> I see where you've told him to stop
01:29 <The Mol Man> fine i'll be nice
01:30 <TyA> But no where have you asked him nicely to
01:30 <Ciphrius Kane> I offered him a couple of compromises
01:30 -!- Nawteee has joined Special:Chat
01:30 <Ciphrius Kane> Both of which he has ignored
01:31 <The Mol Man> there i was nice
01:31 <TyA>
01:32 -!- Hairr has joined Special:Chat
01:32 <Hairr> Ty
01:32 <TyA> Hairr
01:32 <Hairr> Ded you get your swag bag yet? o.o
01:32 <TyA> Nope
01:32 <Jr Mime> HAIE!
01:32 <Hairr> :/
01:32 <TyA> You?
01:32 <Jr Mime> HAIR!*
01:32 <Hairr> Nop
01:32 <TyA> lol
01:32 <AnnoyingDerp> Hai Hairr
01:32 <Jr Mime>
01:32 <Jr Mime> ...
01:33 <The Mol Man> i think my comment did it
01:33 <Ciphrius Kane> Or he's out of spins
01:33 <Jr Mime> lol
01:33 <Jr Mime> Out of cash
01:34  * Hairr will brb
01:34 <Jr Mime> And he continues
01:35 <The Mol Man> he probably bought even more spins just to be a bigger damn troll
01:35 <The Mol Man> does he think he's cool for doing this?
01:35 <TyA> How about you stop insulting him per [[RS:UTP]]?
01:36 <The Mol Man> I'm a little on edge, it's annoying
01:36 <CoffeeMugRS> UTP goes out the window when a random rags on an Admin.
01:36 <CoffeeMugRS> That's just me, though.
01:37 <TyA> If your edits on one page aren't grouped, go to and enable 'Use advanced recent changes
01:38 <The Mol Man> i'm using advanced recent changes, it won't allow me to group it when I use auto refresh
01:38 <Hairr> [[RS:RFCM]] TAI, DO DIS
01:38 <Jr Mime> Who? :OOO
01:39 <Hairr> TAI = TY
01:39 <Hairr> PHONETIC, LEARN IT
01:39 <Jr Mime> Ah
01:39 <Jr Mime> OK CAPS MASTER
01:39 <Jr Mime> :P
01:39 <Hairr> No caps
01:39 <Hairr> u die now
01:39 <Hairr> /kill Jr Mime
01:39 <Hairr> kthx
01:39 <Ciphrius Kane> There, I've asked him nicely to either cut down on the edits or mark them as minor
01:39 <Jr Mime> Orly?
01:40 <Jr Mime>
01:40 <Jr Mime> (fp)spam
01:40 <The Mol Man> and he responded, thus proving that he's petty and immature about this
01:40 <Hairr> [[RS:DBAD]] That policy <3
01:40 <Jr Mime> How do I remove from from S:RC?
01:41 <Jr Mime> Ohhh
01:41 <Hairr> you can't remove the word from
01:41 <Hairr> sorry
01:41 <Jr Mime> Post that on his talk page! :P
01:41 <Jr Mime> How do I remove him from my S:RC*
01:41 <Hairr> HE NEEDS IT THOU
01:41 <TyA> There is a script somewhere
01:41 <TyA> Check in Suppa's /wikia.js
01:41 <Jr Mime> Idk the name
01:41 <Jr Mime> :3
01:41 <Hairr> (facepalm)
01:41 <Hairr> [[User:Suppa chuppa/wikia.js]]
01:42 <TyA> And then add use the config variable for ajax rc in your /skin.js
01:42 <Jr Mime> Thx
01:42 <Jr Mime> What, that is chiness for me
01:42 <The Mol Man> you said he's awesome ty; how is this awesome?
01:43 <Hairr>
01:43 <Hairr> o.0
01:43 <Jr Mime> See Hair
01:43 <Jr Mime> He's doing it to annoy hair
01:43 <Hairr> YEY
01:43 <Hairr> Mol man linked to [[RS:DBAD]]
01:43 <Hairr> <3
01:44 <Jr Mime> TyA, I place that script in my /skin.js?
01:44 <TyA> /busy
01:44 <Jr Mime>
01:44 <Jr Mime> Check just on top
01:44 <Jr Mime> :3
01:44 <Hairr>
01:44 <Hairr> Oh Elune :P
01:45 <Jr Mime> That's where I can remove him
01:46 <The Mol Man> he's really pissing me off, i shouldn't have to change my ways cause he wants to troll
01:46 <The Mol Man> if it continues im just logging off
01:47 <Jr Mime>
01:47 <Jr Mime>  @ MOL
01:47 <Hairr> There is really nothing wrong with what he is doing
01:47 <The Mol Man> there is after reading his most recent comment
01:47 <Hairr> I do agree that he is being very rude about it, but there is nothing wrong
01:47 <The Mol Man> hairr it started with him doing 10 at a time
01:47 <Jr Mime> 10 then 58 then 10 then 1
01:47 <The Mol Man> ansela askied him to do all at once
01:47 <The Mol Man> and he did 50 instead
01:48 <The Mol Man> then he got 1 little edit conflict and went back to 10
01:49 <Hairr> Let me say something on the talk page <#
01:49 <Hairr> <3*
01:49 <Jr Mime> You better 3
01:49 <Jr Mime> <3*
01:49 <The Mol Man> good i got edit conflicted
01:49 <The Mol Man> cause i had alot of rude shit in there
01:50 <Hairr> Mol Man, don't put rude s*** on there <3
01:50 <Jr Mime> Crapula!
01:51 <Jr Mime>
01:51 <Jr Mime> Is it good or bad?
01:51 <Jr Mime> It's first
01:51 <Jr Mime> :3
01:51 <The Mol Man> bad it says brit -> america (fp)
01:52 -!- Sactage has joined Special:Chat
01:52 <Hairr> [[Template:Inuse]]
01:52 <Hairr> Hey Sactage
01:52 <Sactage> Hi
01:52 <The Mol Man> hairr post on his damn talk <3
01:52 <Hairr> I'm leaving a message
01:53  * Jr Mime doesn't want to post because there are 2 good arguments
01:53 <Jr Mime> :3
01:53 <Sactage> Smithing: pink
01:53 <Sactage> *ping
01:53 <The Mol Man> two good arguments on which side?
01:53 <Smithing> Hey
01:53 <Jr Mime> On the 2 sides :P
01:53 <Jr Mime> Yes he's annoying, but there are no policies against it
01:54 <Jr Mime>
01:54 <Jr Mime> Just use this and he's gone
01:54 -!- Nawteee has left Special:Chat.
01:54 <The Mol Man> why should I change my ways because someone is being immature?
01:54 <Jr Mime> Because imo, that one is better Lol
01:55 <Jr Mime> It updates more often
01:55 <The Mol Man> I no have script nor can I be bothered to install
01:55 <The Mol Man> current RC works fine for me
01:55 <Jr Mime> It can hide an anoying person
01:55 <Jr Mime> annoying*
01:55 <Jr Mime> :3
01:56 <TyA> What skin do you use Mol Man?
01:56 <Jr Mime> And there is the abuse filter on top
01:56 <The Mol Man> the defualt
01:56 <The Mol Man> w/e all this argument crap has distracted him
01:56 <Hairr> kay, I think I responded well
01:56 <Hairr> I go shower now
01:56 <Hairr> *poof* afk
01:57 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
01:57 -!- Woggly1 has joined Special:Chat
01:57 <The Mol Man> >:| ty
01:57 <Jr Mime> Thx TyA
01:57 <Jr Mime> Now, click this Mol:
01:58 <TyA> You couldn't be bothered, so I figured I'd help
01:58 -!- Woggly1 has left Special:Chat.
01:58 <The Mol Man> i wish hairr were here so i can tell him I had the same mind set as what he posted
01:58 <The Mol Man> exactly the same
01:59 <The Mol Man> the only reason he's doing this shit is because he mistook my first post to him as being rude
01:59 <TyA> Do remember we have a language rule in here
02:00 <The Mol Man> i don't think I'm abusing my priveledge
02:00 <The Mol Man> if you're offended i'll take that as a stop
02:00 <TyA> I think you are since Hairr has already asked you to stop
02:00 <The Mol Man> that was, however my last comment^
02:01 <Jr Mime> TyA, crap is allowed right?
02:01 <TyA> sure
02:01 <Jr Mime> Use that instead Mol
02:01 <The Mol Man> why bother? i'm done
02:02 <TyA> Because getting better tools is something most people are usually happy about
02:02 <The Mol Man> I just won't comment, i don't need another argument
02:03 <The Mol Man> i'm just gonna log off before i get into any more of [[Ugthanki dung|whatever you'd like to call this]]
02:03 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
02:04 <Jr Mime> It a bikket
02:04 <Jr Mime> bukket*
02:04 <TyA> *bukkit
02:06 <Jr Mime> Smithing, why u edit conflict me? :O
02:06 <Smithing> I'm a ninja :)
02:07 <Jr Mime> Ninja will die!
02:09 <Meter55> LIES! A real ninja wouldn't reveal their location! 
02:10 <Meter55> Also, more concrete revolving antics have ensued thus far. We apparently dug too deep.
02:10 <Ahmed Mamdoh> hai
02:11 <Jr Mime> hi
02:12 <Smithing> Hey Ahmed
02:13 <Jr Mime> ""When the potion is drunk""
02:13 <Jr Mime> The potion can be drunked? :p
02:14 <Smithing> drunk --> past participle of drink
02:16 <Jr Mime> So, this bad?
02:16 <Smithing> Dunno if it is drank in British English or not
02:17 <Casting Fishes^^> [email protected] 
02:17 <Lord Yura> Hm? :o
02:17 <Casting Fishes^^> Hai :D
02:18 <Lord Yura> Heey :D
02:18 <Casting Fishes^^> [[Pendant of thievery]] [[Prized pendant of Hunter]] :D :D :D
02:18 <Lord Yura> Grats :#
02:18 <Lord Yura> :3*
02:18 <Jr Mime> [[Prized pendant of Hunting]]*
02:18 <Jr Mime> Feshee, come update it please? :D
02:18 <Lord Yura> I modeled for these x3
02:18 <Lord Yura> [[Pendant of dungeoneering]] and [[Prized pendant of smithing]] ;3
02:19 <Jr Mime> [[Prized pendant of Smithing]]
02:19 <Jr Mime> *
02:19 <Lord Yura> Links are weird D: Some are capitalized and some arent.
02:20 <Smithing> [[Special:Contributions/]] Someone warn pls
02:20 <Smithing> My laptop doesn't wanna load the talk page
02:21 <Jr Mime> They are all capitilised Lord
02:21 <Casting Fishes^^> Buko
02:21 <Casting Fishes^^> skype pls
02:21 <Jr Mime> Prized pendant of Blablabla
02:21 <Jr Mime> Pendant of Blablabla
02:21 <Jr Mime> I made all the redirects for the normal pendants ones
02:21 <Smithing> Mime: I think drank is fine in the instance, nvm what I said
02:22 <Jr Mime> Okies :)
02:25 <Ahmed Mamdoh> can I take an image, upload it without transparency and let someone else trans it?
02:26 <Ahmed Mamdoh> cuz I fail at trans
02:27 <Smithing> Just put {{trans}} to any image you upload without transparency
02:27 <Ahmed Mamdoh> okay
02:27 <Jr Mime> Also, if it is a new file, upload with the correct name via [[RS:IMG#NAME|here]]
02:30 <Hallowvalle> Hallow! ;D
02:30 <Jr Mime> Hi
02:30 <Smithing> Hey Hallowvalle
02:30 <Lord Yura> Hallow :D
02:31 -!- JLSilver has joined Special:Chat
02:33 <Hallowvalle> "I'm not saying good stuff about this ring to sell it" - Jewellery seller
02:33 <Hallowvalle> My face: -.-
02:34 <Lord Yura> Weeell.. Im not saying it was aliens.. But..
02:34 <Lord Yura> It was aliens :/
02:34 <Jr Mime> Anyone here named "IWI Murff"?
02:34 <Hallowvalle> Haha
02:34 <Jr Mime> HALLOW! :O
02:35 <Hallowvalle> Hey :)
02:35 <Jr Mime> Now I have 2 stalkers in the fc >.>
02:35 <Hallowvalle> o-o?
02:35 <Hallowvalle> I'm not seeking anyone lol
02:36 <Jr Mime> How you found da chat? My userpage?
02:37 <Hallowvalle> Erm there is a bar with a "chat" option, i just clicked on it lol
02:37 <Jr Mime> Huh? Where? lol
02:37 <Lord Yura> I have a feeling that mime thinks that someone else is Hallow ;o
02:38 <Hallowvalle> Me too lol
02:38 -!- JLSilver has left Special:Chat.
02:38 <Hallowvalle> [[Hallowvale]]
02:38 <Hallowvalle> In this page there is that bar
02:38 <Jr Mime> (qc) IWI Murff is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
02:38 <Jr Mime> Oh
02:39 <Jr Mime> *Facepalm*
02:39 <Jr Mime> That you? :P
02:39 <Hallowvalle> What?
02:39 <Hallowvalle> You are confusing me lol
02:39 <Jr Mime> Look up at qc ^
02:39 -!- Omg piano has joined Special:Chat
02:39 <Hallowvalle> Hey piano
02:39 <Omg piano> Hi
02:39 <Omg piano> >_> <_<
02:39 <Omg piano> Okay, don't tell anybody
02:40 <Hallowvalle> No
02:40 <Omg piano> but you guys know Rune1055? The ones in Runescape Outreach?
02:40 <Hallowvalle> &Mime
02:40 <Hallowvalle> @*
02:40 <Omg piano> That's me. Don't tell anybody in the clan
02:40 <Jr Mime> ...
02:40 <Jr Mime> Why u stalk me!
02:40 <Omg piano> Me?
02:40 <Lord Yura> Aaaaand Mystery solved :3
02:40 <Omg piano> Or Hallow?
02:40 <Hallowvalle> I thought your name was ikickyourdog
02:40 <Hallowvalle> @piano
02:40 <Omg piano> It is
02:40 <Jr Mime> Me
02:40 <Jr Mime> lol
02:41 <Omg piano> I created an account
02:41 <Omg piano> with my secondary email
02:41 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
02:41 <Omg piano> and am playing as a noob
02:41 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
02:41 <Hallowvalle> Jr Mime, my rs name is Hallowvalle aswell.
02:43 <Jr Mime> Smithing
02:43 <Jr Mime> Look at RC
02:43  * Hairr is back
02:43 <Jr Mime> Wb Hair
02:43 <Jr Mime> Omg is trolling ma chat
02:43 <Jr Mime> :3
02:44 <Omg piano> I'm good at acting like a noob :D
02:44 <Hairr> Naughty Omg piano
02:44 <Hairr> *shuns*
02:44 <Hallowvalle> "no one has this ring i'm showing you" - Jewellery seller  My thoughts: "how he is selling it if it doesn't belong to him?"
02:44 <Hairr> !updated
02:44 <RSChatBot> Hairr: The logs were last updated 49:29 ago. There are currently ~150 lines in the log buffer.
02:44 <Lord Yura> Magically, Hallow :d
02:44 <Smithing> :O Zam, delete [[PooperScooper]] pls
02:45 <Jr Mime> Oh ya, messing Smithing with S actage
02:45 <Jr Mime> >.>
02:45 -!- Sactage has left Special:Chat.
02:46 <Omg piano> Lol
02:46 <Omg piano> PooperScooper XD
02:46 <Jr Mime> TyA
02:46 <Jr Mime> :3
02:46 <Jr Mime> *Ping ping ping*
02:46 <TyA> Hai
02:46 <Jr Mime> [[PooperScooper]]
02:47 <TyA> Done
02:47 <Jr Mime> Thx :)
02:48 <Jr Mime> IP adress had to go poopo
02:48 <Jr Mime> (fp) @ Piano
02:48 <Omg piano> What do you mean, Jr?
02:49 <Jr Mime> Why u troll! >.>
02:49 <Hairr> he is palming you in the face
02:49 <Hallowvalle> (facepalm)
02:49 <Hallowvalle> Ohh
02:49 -!- PvM-IC3 has joined Special:Chat
02:49 <Hallowvalle> Now i know how to do that
02:49 <PvM-IC3> hey guys may i ask you howe much ragefire boots went up?
02:49 <Jr Mime> lol
02:49 <Hairr> Hey PvM-IC3
02:49 <PvM-IC3> :)
02:49 <Jr Mime> (qc) The Exchange price of 1x [[ragefire boots]] is 8,993,937 coins.
02:50 <Hallowvalle> (qc) The Exchange price of 1x [[Ragefire boots]] is 8,993,937 coins.
02:50 <Jr Mime> Ninja'd
02:50 <PvM-IC3> how much did they go up from yesterday?
02:50 <Hallowvalle> But that isnt the answer
02:50 <Jr Mime> [[Exchange:Ragefire boots]]
02:50 <PvM-IC3> im at school rs website doesnt work
02:51 <Jr Mime> They went down
02:51 <PvM-IC3> =o
02:51 <Jr Mime> 9,006,040 -> 8,993,937
02:51 <Hallowvalle> Pvm
02:51 <Hallowvalle> Here
02:51 <PvM-IC3> oww
02:51 <Hallowvalle>
02:51 <Hallowvalle> Crashed 12.1k
02:52 <PvM-IC3> so yea...
02:52 <PvM-IC3> i bought mine when they were 7.4m and sold them at 8.6m...
02:52 <Jr Mime> Erm
02:52 <PvM-IC3> >.>
02:52 <Hallowvalle> That's nice :)
02:52 <PvM-IC3> yup
02:52 <Jr Mime> Why did spine changed 	
02:52 <Jr Mime> | slot        = legs  to 
02:52 <Jr Mime> | slot = head
02:52 <Jr Mime> on [[Beta:Granite legs]]
02:52 <Jr Mime> Since when Granite legs are a helm?
02:53 <PvM-IC3> wats a good item to merch?
02:53 <PvM-IC3> got 10m cashpile
02:54 <Hallowvalle> Jr mime
02:54 <Hallowvalle>
02:54 <Ahmed Mamdoh> is "Contributer" a word? it sounds weird...
02:55 <Smithing> Contributor is
02:55 <Jr Mime> Wut
02:56 <Ahmed Mamdoh> okay thanks
02:56 <Omg piano> I love being a noob <3
02:57 <Hallowvalle> Holy Lord
02:57 <Lord Yura> Yes? :D
02:57 <Hallowvalle> lol
02:57 <Lord Yura> :P
02:58 <Hallowvalle> Seriously this page is reloading all the tine?
02:58 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
02:58 <Hallowvalle> Time*
02:58 <Hairr> Hey Atheist723
02:58 <Hallowvalle> Hey Athrist
02:58 <Hallowvalle> Atheist*
02:58 <Jr Mime> Cya tomorrow
02:58 <Hallowvalle> ...
02:58 <Atheist723> Hi.
02:59 <Smithing> Hey Athe
02:59 <Hallowvalle> me: "what is this jewel made of?"  seller: "it's 100 euros"
03:00 <Lord Yura> Yes.. because that answers your question :P
03:00 <Hallowvalle> lol
03:00 <Lord Yura> Wait :O maybe its made out of 100 euros!
03:02 <Hallowvalle> Yea maybe they smelted a lot of coins, having a total equivalent to 100 euros and shaped it into a ring
03:03 -!- TyA has left Special:Chat.
03:04 <PvM-IC3> wats the rate of a god page from an easy clue scroll?
03:05 <Hallowvalle> Rare i think
03:05 <Hallowvalle> [[Treasure trails/Rewards]]
03:05 <PvM-IC3> thanks
03:05 <Hallowvalle> fail
03:06 <Hallowvalle> [[treasure trails]]
03:06 <PvM-IC3> the page is deleted...
03:07 <Hallowvalle> There was a page stating the rarity pf rewards
03:08 <Hallowvalle> [[casket (easy)]]
03:08 <Hallowvalle> There we go
03:09 <AnnoyingDerp> I've died twice at Bork any tips
03:09 <Hallowvalle> You died while fighting him?
03:09 <Hallowvalle> Or in the way?
03:09 <AnnoyingDerp> Yeah twice
03:10 -!- Grahambr has joined Special:Chat
03:10 <Hallowvalle> Summoning level? What are you using for special attack?
03:10 <AnnoyingDerp> (qc) My Summoning level is 32 (xp: 17,002, rank: 409,081).
03:10 <AnnoyingDerp> dds
03:11 <Hallowvalle> Defence and ranged level?
03:11 <Hallowvalle> And what food?
03:11 <Grahambr> Can anyone give me a great way to make money f2p?
03:11 <AnnoyingDerp> Shark
03:11 -!- M4CL30D has joined Special:Chat
03:11 <Grahambr> shark?
03:12 <Grahambr> ohhh nvm sorry
03:12 <AnnoyingDerp> (qc) My combat level is 88; Attack: 70, Defence: 68, Strength: 66, Constitution: 69, Ranged: 63, Prayer: 48, Magic: 64, Summoning: 32.
03:12 <Hallowvalle> Um use red dragonhide aiming to soak magic as much as you can
03:13 <Hallowvalle> Or void equipment
03:13 <AnnoyingDerp> With melee?
03:13 <Hallowvalle> Yes
03:14 <Lord Yura> Ooh. *Scrolled up*
03:14 <AnnoyingDerp> I'm using  b blade as my main weapon should i use something else?
03:14 <Lord Yura> Yeah, I fight bork with a defender and brackish blade.. and pray melee while wearing Dragonhide
03:14 <Lord Yura> She's right :3
03:14 <Hallowvalle> Sex
03:14 <Hallowvalle> Sec*
03:14 <AnnoyingDerp> Well I'll be using obby shield
03:14 <Lord Yura> :o
03:14 <Hairr> o.0
03:14 <Lord Yura> Lol
03:14 <Hallowvalle> [[bork]]
03:14 <Lord Yura> waait. Derp..
03:14 <Lord Yura> Are you praying Melee ot magic?
03:15 <Lord Yura> or*
03:15 <Grahambr> i fought bork using some ancient magic spell that heals 1/4 of what you hit and hits a 9 tile square. Blood rush maybe?
03:15 <Grahambr> i didn't even have to eat haha
03:15 <Hallowvalle> Derp, continue with the blade
03:15 <AnnoyingDerp> Melee
03:16 <Lord Yura> Kay. No shield then :3 Do you have a book?
03:16 <Hallowvalle> If you have, wear a sacred clay shield magic
03:16 <AnnoyingDerp> Yeah holy book
03:16 <Lord Yura> Use that then. More magic defence
03:16 <Hallowvalle> Wield*
03:16 -!- Grahambr has left Special:Chat.
03:17 <Omg piano> I still had my noob face on
03:17 <Hallowvalle> What cape are you wearing derp?
03:17 <Omg piano> So I was about to ask some stupid questions
03:17 <AnnoyingDerp> I'm cleaning out my bank again and I'm using this pendant i got and getting 360 exp for every teak log i burn
03:17 <AnnoyingDerp> prayer cape because my obby cape won't buy
03:18 <Hallowvalle> Wear a [[god cape]]
03:18 <AnnoyingDerp> almost lost that my first time because i tried maging my way through
03:19 <Hallowvalle> Its for magic defence this time
03:19 <AnnoyingDerp> Well then time to go to lvl 50 wildy
03:19 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
03:19 <Hallowvalle> Pray melee and dont kill the little orks he summons
03:19 <AnnoyingDerp> But what if they start ranging
03:19 <Hallowvalle> Get closer to them
03:20 <Hallowvalle> Aim on defeating him as fast as possible
03:20 <Hallowvalle> Drink stat boosting potions
03:20 <Hallowvalle> Super defence, attack and strength.
03:21 <Hallowvalle> Bring some prayer potions too.
03:21 <AnnoyingDerp> Over course
03:21 <Lord Yura> No need for defence if he prays melee ;3
03:21 <Hallowvalle> I think defence also helps against magic
03:21 <Lord Yura> Magic helps against magic D:
03:22 <Hallowvalle> Get a magic potion then derp ;p
03:22 <Lord Yura> x3
03:22 <Hallowvalle> No wait
03:22 <Hallowvalle> Bring super defence and dont bring magic
03:23 <Hallowvalle> I think a shark is more useful than magic potion, and super defence will aid her on the way to borl
03:23 <Hallowvalle> Bork
03:23 <Lord Yura> :o..
03:23  * Lord Yura waits for derp to read :3
03:23 <AnnoyingDerp> Her?
03:23 <Lord Yura> There we go
03:23 <Lord Yura> xD
03:23 <AnnoyingDerp> I'm a dude
03:24 <Hallowvalle> Derp, get an antifire potion or you will die to the bronze dragons, and don't go via the statue of saradomin, simply go to edgeville and go north until you find a rift, which you will climb down.
03:24 <AnnoyingDerp> I know
03:25 -!- Dat Plot has joined Special:Chat
03:25 <Hairr> Hey Dat Plot
03:25 <Dat Plot> Yawn
03:25 <Dat Plot> Hey
03:25 <AnnoyingDerp> Hai
03:26 <Dat Plot> Hello derpy hooves
03:26 <Hallowvalle> I'm so happy, my uncle will bring me my old computer in 2 weeks and i will finally be able to play lol
03:26 <Lord Yura> :D
03:28 <Hallowvalle> I got hurt recently :(, the plug area gave me a painful shock
03:28 <Lord Yura> And is Hallow okay? :o
03:28 <AnnoyingDerp> Are you ok?
03:28 <Hallowvalle> Lol yea, only my finger got hurt basically
03:28 <Lord Yura> Ow D:
03:29 <Hallowvalle> But my heart felt cold for a second after the shock
03:29 <AnnoyingDerp> That's not good
03:29 <Dat Plot> Owch :s
03:29 <Hallowvalle> Well it's beating ;p
03:29 <Hallowvalle> The sensation was actually nice
03:30 <Dat Plot> =3
03:30 <Hallowvalle> It was like someone throw a bucket of water on you at summer time
03:30 <Dat Plot> Socket fetish
03:30 <Hallowvalle> I felt refreshed ;p
03:30 <Lord Yura> ;o
03:30 <Atheist723> Sounds more like masochism to me.
03:31 -!- Omg piano has left Special:Chat.
03:31 <Lord Yura> Lol
03:31 <Lord Yura> Well the way she explained it after.. Not so much :P
03:31 <Dat Plot> lol
03:32 -!- TyA has joined Special:Chat
03:32 <Hallowvalle> I only felt that thing for like 3 sexonds
03:32 <Hallowvalle> Seconds*
03:32 -!- Angelicmusiq has joined Special:Chat
03:32 <Hallowvalle> I then felt pain in my finger lol
03:32 <Hairr> Hey Angelicmusiq
03:33 <AnnoyingDerp> Fally shield for prayer restore?
03:33 <Dat Plot> *Nibbles Hallow's ear*
03:33 <Angelicmusiq> hello new here :) h2ev1
03:33 <AnnoyingDerp> Hai
03:33 <Lord Yura> Lol Hi there
03:33 <Hallowvalle> No derp, i think a prayer potion is better
03:34 <Lord Yura> Yeah. More prayer, less clicking Dx
03:34 <Hallowvalle> You will get interrupted in the fight
03:34 <Hallowvalle> Too
03:34 <Angelicmusiq> can some one answer a question for me please
03:34 <Hallowvalle> Of course :)
03:34 <TyA> HaiyA
03:34 <Angelicmusiq> what is this chat room about @ hallwvalle
03:35 <Hairr> It's about runescape and it's wiki
03:35 <AnnoyingDerp> Boots of lightness or D boots?
03:35 <Dat Plot> And everything else.
03:35 <Angelicmusiq> typo: hallowvalle
03:35 <Hallowvalle> It's a friendly chat, we talk about everything here :)
03:35 -!- BrenRS has joined Special:Chat
03:35 <Hallowvalle> Derp: d boots
03:35 <Dat Plot> Including our strange fetishs
03:35 <BrenRS> Can anyone tell me what this is?
03:36 <Lord Yura> Artisan workshop
03:36 <BrenRS> what about this
03:36 <BrenRS>
03:36 <Dat Plot> same thing
03:36 <Lord Yura> Below the artisan workshop
03:36 <Dat Plot> just underground
03:36 <Lord Yura> Rewards area and another experience area
03:36 <AnnoyingDerp> The underground portion of the artisan workshop
03:36 -!- Angelicmusiq has left Special:Chat.
03:36 -!- Angelicmusiq has joined Special:Chat
03:36 <Dat Plot> Thanks derpy :3
03:36 <BrenRS> I literally have every sprite..
03:36 <BrenRS> off of runescape
03:36 <BrenRS> O_O
03:37 <Hallowvalle> You can talk about anything if you want angelic, no need to be shy :)
03:37 -!- Angelicmusiq has left Special:Chat.
03:37 -!- Angelicmusiq has joined Special:Chat
03:37 -!- Angelicmusiq has left Special:Chat.
03:37 -!- Angelicmusiq has joined Special:Chat
03:37 <Hallowvalle> But
03:37 <Hallowvalle> Urgh
03:37 <Hairr> Angelicmusiq, you are join/qutting a tad bit
03:37 <Hairr> quitting*
03:37 -!- Angelicmusiq has left Special:Chat.
03:37 -!- Angelicmusiq has joined Special:Chat
03:37 -!- Angelicmusiq has left Special:Chat.
03:37 -!- Angelicmusiq has joined Special:Chat
03:37 -!- Angelicmusiq has left Special:Chat.
03:37 <Dat Plot> Hairr is quitting?
03:37 -!- Angelicmusiq has joined Special:Chat
03:37 <Dat Plot> And giving out free stuff?
03:37 <Hallowvalle> Ok he's problably not so..
03:37 <Hairr> What? o.0
03:38 -!- Angelicmusiq has left Special:Chat.
03:38 -!- Angelicmusiq has joined Special:Chat
03:38 -!- Angelicmusiq was kicked from Special:Chat by Hairr
03:38 <Dat Plot> GG
03:38 <Hallowvalle> Urgh
03:38 <Hairr> Angelicmusiq: You are join/qutting
03:38 <Hallowvalle> Thats what we get for being friendly
03:38 -!- Angelicmusiq has left Special:Chat.
03:38 -!- Angelicmusiq has joined Special:Chat
03:38 -!- Angelicmusiq has left Special:Chat.
03:38 -!- Angelicmusiq has joined Special:Chat
03:38 <Hairr> Angelicmusiq: Please leave and fix your connection
03:38 <Hallowvalle> lol
03:38 -!- Angelicmusiq has left Special:Chat.
03:38 -!- Angelicmusiq has joined Special:Chat
03:38 -!- Angelicmusiq has left Special:Chat.
03:38 -!- Angelicmusiq has joined Special:Chat
03:39 -!- Angelicmusiq has left Special:Chat.
03:39 -!- Angelicmusiq has joined Special:Chat
03:39 <Hallowvalle> I think he is a troll..
03:39 -!- Angelicmusiq was banned from Special:Chat by Hairr for 3600 seconds.
03:39 <Dat Plot> -.-
03:39 -!- Angelicmusiq was kicked from Special:Chat by TyA
03:39 <Lord Yura> Lol. Watch her magically come back in ;o
03:39 <Hallowvalle> lol
03:40 <AnnoyingDerp> Well now that mess is over..time to go try again
03:40 <AnnoyingDerp> i only have super strength and magic pots
03:40 <Dat Plot> What are you trying?
03:40 <Hallowvalle> No derp
03:40 <Hallowvalle> Dont bring magic pots
03:40 <Hallowvalle> A Shark is better
03:40 <Dat Plot> Please fill me in derpy =3
03:41 <Hallowvalle> He's trying to defeat Bork
03:41 <AnnoyingDerp> Bork
03:41 <Lord Yura> As long as you have decent magic defence, and melee protection.. You should be good :P 
03:41 <Lord Yura> Surok doesnt spaaam spells at you.. But you just need to be careful of him
03:42 <Hallowvalle> You need a super attack and super defence derp
03:42 <Hallowvalle> Tell me your inventory when you are ready
03:43 -!- Shiny Pichu has joined Special:Chat
03:43 <Hallowvalle> Hey Shiny
03:43 <BrenRS> [[Facebook_login]]?
03:43 <Hairr> Hey Shiny Pichu
03:43 <Shiny Pichu> hi
03:43 <BrenRS> [[Facebook Connect]]
03:43 <Hallowvalle> Ohhh cute image
03:44 <Dat Plot> I would totally sign into Runescape with my facebook :P
03:45 -!- BrenRS has left Special:Chat.
03:45 -!- BrenRS has joined Special:Chat
03:45 <Hallowvalle> I wouldn't, if my account ever gets stolen, they would know who i am in reality
03:45 <BrenRS> anyone want to place this somewhere? [[File:Facebook_Connect_button.png]]
03:45 <BrenRS> :D
03:46 <Meter55>  W00T1 Proselyte armour :D
03:46 <AnnoyingDerp> I killed him
03:46 <Meter55> That'll help during future slayer tasks that require prayer.
03:46 <Smithing> Peace out (pce)
03:46 <Hallowvalle> Congrats derp :D
03:46 <Ahmed Mamdoh> uhh how do I create a template?
03:46 <Ahmed Mamdoh> for sigs and crap
03:46 -!- Smithing has left Special:Chat.
03:47 <BrenRS> and need to be placed somewhere please.
03:48 <AnnoyingDerp> Time for some dagon'hai robes
03:49 <Hallowvalle> Oh you need to defeat bork to wear them?
03:49 <Meter55> Heh, just got Proselyte. :3
03:49 <Hallowvalle> Congrats :)
03:49 <AnnoyingDerp> Yes
03:49 <AnnoyingDerp> Congratz Meter
03:49 <Hallowvalle> Didn't know ;p
03:50 <Meter55> Is Dagon'hai any good?
03:50 <Lord Yura> It's alright :P
03:50 <Hallowvalle> It has thr same stats as mystic
03:50 <Lord Yura> Looks fancy. Lol And you get a set for free when you do WGS
03:50 <Hallowvalle> But with great prayer bonuses
03:50 <Hallowvalle> The*
03:50 -!- Shiny Pichu has left Special:Chat.
03:50 <BrenRS> Interesting...,DpqoN,BHfDv,ovJo5,UEN4H,BPDm7,MTwRQ,RARDV,0f14q,Fbp5q,OcBqs,vmAlt,baeBz,AirjW,uYKrx,inPdo
03:50 <Dat Plot> lol?
03:50 <BrenRS> idk, ask jagex
03:51 <Dat Plot> Dagon hai doesn't have that good of a prayer bonus
03:51 <Hallowvalle> +6
03:52 <Hallowvalle> Ita good for me
03:52 <Hallowvalle> Its*
03:52 <Dat Plot> Did you know
03:52 <Dat Plot> If you get a xp lamp from sof
03:53 <Dat Plot> then open up your equipment screen
03:53 <Dat Plot> it has an equip option
03:53 <Hallowvalle>
03:53 <Dat Plot> Or
03:53 <Dat Plot> Nevermind
03:53 <Dat Plot> It has it for all things
03:54 <Hallowvalle> "Bacon its good for me"
03:54 <AnnoyingDerp> Now i need to go to the desert to switch my spell book
03:54 <Dat Plot> Just use the home tele
03:55 <AnnoyingDerp> Iam
03:55 <AnnoyingDerp> *I am
03:55 <Hallowvalle> There is a portuguese legend..?What?
03:55 <Dat Plot> Okie Dokie Loki
03:55 <AnnoyingDerp> lol
03:56 <BrenRS> [[File:Admin_clan_rank.png]]
03:57 <Hallowvalle> My cousin has her laptop but asks me to lend her my mobile to use its internet...?
03:57 <Hallowvalle> And she doesn't even lend me her laptop lol
03:58 <Hallowvalle> But i have a kind heart, i have to go people, see you!
03:59 <AnnoyingDerp> Bye
03:59 <Lord Yura> take care :3
04:03 <M4CL30D>  
04:05 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
04:10 <Casting Fishes^^> w00t
04:10 <Casting Fishes^^> 4 pendants
04:10 <Casting Fishes^^> [[Pendant of Constitution]] :D :D :D
04:10 <M4CL30D> horay
04:11 <AnnoyingDerp> My prized pendant lasted 10 mins and then died
04:12 <Casting Fishes^^> night nao guise D:
04:12 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
04:13 <M4CL30D> goodbye and goodight
04:13 <AnnoyingDerp> DogFoger I'm in need of your services
04:13 -!- M4CL30D has left Special:Chat.
04:15 -!- Dat Plot has left Special:Chat.
04:18 <Sum1 0 o> (ccaek)
04:20  * Spineweilder noms
04:25 <BrenRS> [[File:Money_Pouch.png]]
04:26 <BrenRS> Yeah, I know... you can call me a beast now :D
04:26 <BrenRS> [email protected]
04:26 <BrenRS> lookie! [[File:Twitter_Connect_button.png]]
04:28 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
04:30 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
04:30 <AnnoyingDerp> Hai Yura
04:31 <TyA> Yura <3
04:31 -!- Weekeypeedeea has joined Special:Chat
04:31 <Weekeypeedeea> zomg atheist
04:31 <Lord Yura> :o
04:31 <Weekeypeedeea> hai
04:31 <Lord Yura> I has fans :D
04:31 <Lord Yura> Hai :3
04:32 <Weekeypeedeea> wut
04:32 <AnnoyingDerp> Hai
04:32 <Weekeypeedeea> Lord = Atheist question mark
04:32 <Lord Yura> Nu. They said hi to me
04:32 <Weekeypeedeea> oh
04:32 <Weekeypeedeea> well hai :3
04:32 <Lord Yura> xD Hello there
04:32 <Weekeypeedeea> Im jus plyn sum rs
04:33 <AnnoyingDerp> I'm fletching soon to be cooking
04:34 <Weekeypeedeea> I'm begging.
04:34 <Weekeypeedeea> ftw
04:34 <AnnoyingDerp> Don't do that it's not worth it
04:34 <AnnoyingDerp> [[MMG]]
04:35 <Weekeypeedeea> whyd my interwebz get so slo all duh sudden
04:35 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
04:35 <Weekeypeedeea> hi derp
04:35 <AnnoyingDerp> Hai Touhou
04:36 <Touhou FTW> hi
04:36 <Weekeypeedeea> hi derp
04:36 <TyA> HAi Toehoe <3
04:36 <AnnoyingDerp> Hai
04:36 <Touhou FTW> hi Zammeh <3
04:36 <Weekeypeedeea> mmg = money making guide riait?
04:37 <AnnoyingDerp> Yes it's a link
04:37 <Weekeypeedeea> si
04:37 <AnnoyingDerp> [[mmg]]
04:37 <Weekeypeedeea> si
04:37 <Weekeypeedeea> [[mmg]]
04:37 <Weekeypeedeea> got a favorite?
04:37 <AnnoyingDerp> Killing giant mole or fletching and cooking
04:38 <Weekeypeedeea> i liek killing giant mole
04:38 <AnnoyingDerp> oh and slayer is fun and profitable
04:39 <AnnoyingDerp> except when i get stupid hellhound task
04:39 <Weekeypeedeea> I hate getting greater demons..
04:40 <AnnoyingDerp> They aren't that bad at least they drop something
04:40 <Weekeypeedeea> lol no they dont
04:41 <AnnoyingDerp> they drop more than hellhounds anyway
04:41 <TyA> Toehoe: Whatcha doooooing?
04:41 <Weekeypeedeea> jkjjk
04:41 <Touhou FTW> cooking foods irl
04:42 <Touhou FTW> hbu
04:42 <TyA> Getting my butt handed to me at Words with Friends
04:43 <Touhou FTW> :L
04:43 <Touhou FTW> hand your butt back to them
04:43 <Weekeypeedeea> lol
04:43 <AnnoyingDerp> lol I'm good Words with Friends but everyone I know stopped playing it
04:43 <Weekeypeedeea> same
04:43 <TyA> I used to be good, but then I stopped playing for a year
04:43 <Touhou FTW> I've never played it
04:44 -!- TyA has left Special:Chat.
04:44 <AnnoyingDerp> It's easy
04:46 <AnnoyingDerp> Jagex quit trolling me
04:47 <Touhou FTW> but that's what Jagex does
04:47 <Lord Yura> stop rolling the cheese :/
04:48 -!- Shorts and pants has joined Special:Chat
04:48 <Hairr> Hey Shorts and pants
04:48 <AnnoyingDerp> Hai
04:48 <Shorts and pants> hi
04:50 <Meter55> ...
04:50 -!- Relin has joined Special:Chat
04:50 <AnnoyingDerp> Finally got around to deleting that stupid clan userbox on my userpage since that guy was such a troll
04:50 <Meter55> :c I can't do blood runs deep until I get 50 construction, 55 hunter, and 25 farming.
04:51 <AnnoyingDerp> [[User:AnnoyingDerp]]
04:51 -!- Shorts and pants has left Special:Chat.
04:52 <AnnoyingDerp> Still can't center the bottom pic though
04:53 <AnnoyingDerp> Does anyone know how to center pics in source mode? I can't seem to do it
04:54  * Hairr has to go to bed now
04:54 <Hairr> nighty night
04:54 -!- Hairr has left Special:Chat.
04:54 <Touhou FTW> Derp:
04:54 <Touhou FTW>
04:56 <AnnoyingDerp> I think that only works as pics that are on the wiki
04:56 <AnnoyingDerp> but I'll try
04:56 <Touhou FTW> ooh
04:56 <Touhou FTW> your own pic
04:56 <AnnoyingDerp> Yeah
04:56 <Touhou FTW> I can only make them follow people scrolling
04:56 <Touhou FTW> idk how to center
04:57 <AnnoyingDerp> Do you know how to center text in source mode maybe that will work?
04:58 <Touhou FTW> uuh
04:58 <Touhou FTW> I think it's
04:58 <Touhou FTW> <div style="text-align:center;">  text here </div>
04:58 <Touhou FTW> not sure though
05:01 -!- GammaAce has joined Special:Chat
05:01 <BrenRS> [[File:Squeal_of_Fortune_Button.png]]
05:02 <GammaAce> can i ask someone a huge favor
05:02 <AnnoyingDerp> Depends
05:02 <GammaAce> i cant download the client on the rs website cause i live in texas, can someone send me it in someway
05:02 <GammaAce> or put it on a file sharing site
05:03 <AnnoyingDerp> What do you mean can't download because you live in Texas?
05:03 <AnnoyingDerp> *you
05:03 <GammaAce> legal issues
05:03 <GammaAce> it even said so on the website
05:03 <Touhou FTW> that would be illegal then
05:04 <Touhou FTW> so no, we can't
05:04 <GammaAce> Listen
05:04 <GammaAce> its illegal to download it from
05:04 <GammaAce> but not to get it from someone else
05:04 <GammaAce> its just saying that i cant download from the site
05:04 <Touhou FTW> I'm pretty sure if it's illegal to download from the site it actually comes from, it's not allowed elsewhere
05:05 <GammaAce> can someone just send it to me?
05:05 <Touhou FTW> that's like saying you can't download something from itunes but you can pirate it legally
05:05 <GammaAce> theres a difference
05:05 <Touhou FTW> I never said it was exactly the same
05:05 <Touhou FTW> but none of will help you with that so don't ask again
05:05 <GammaAce> whatever..
05:06 <AnnoyingDerp> Oh Touhou that text format worked btw thanks
05:06 <Touhou FTW> mhm
05:06 -!- GammaAce has left Special:Chat.
05:10 -!- Sword Frog has joined Special:Chat
05:11 <AnnoyingDerp> Hai
05:13 <AnnoyingDerp> 77 edits I need MORE
05:20 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
05:23 <Relin> Hey guys; my friend wants to do furnished floors with me. Are you guys interested?
05:24 <AnnoyingDerp> Not atm sorry
05:24 <Relin> Anyone else?
05:24 <Touhou FTW> not atm
05:24 <Relin> Okay.
05:27 -!- AnnoyingDerp has left Special:Chat.
05:27 -!- AnnoyingDerp has joined Special:Chat
05:27 <AnnoyingDerp> New avatar for the first time in awhile
05:27 <BrenRS> [[SoF]]
05:28 <AnnoyingDerp> And it's too small...
05:29 <AnnoyingDerp> Back to the old
05:29 -!- AnnoyingDerp has left Special:Chat.
05:29 -!- AnnoyingDerp has joined Special:Chat
05:29 <BrenRS> Mwuahahah >:] [[File:Double_spin_ticket_Goblin.png]]
05:38 <BrenRS> Cool... I got blocked -.-
05:39 <CoffeeMugRS> Hi.
05:39 <AnnoyingDerp> Hai
05:40 <CoffeeMugRS> Derp, say my full name please. And type it how you see it please.
05:40 <CoffeeMugRS> Pingtime?
05:40 <CoffeeMugRS> Or..
05:40 <CoffeeMugRS> First person to ping me gets a (caek)
05:41 <CoffeeMugRS> No (caek)? What about (ccaek)?
05:42 <CoffeeMugRS> DERP
05:42 <CoffeeMugRS> Or Touhou
05:42 <CoffeeMugRS> Or Bren
05:42 <CoffeeMugRS> Or Sparta or Pyres
05:42 <CoffeeMugRS> I guess everyone died.
05:42 <CoffeeMugRS> :(
05:45 <AnnoyingDerp> pingTime
05:45 <CoffeeMugRS> Derp
05:45 <CoffeeMugRS> Just say Coffee
05:45 <CoffeeMugRS> or Mug
05:45 <AnnoyingDerp> CoffeeMugRS
05:45 <CoffeeMugRS> ..Not hearing anything
05:45 <CoffeeMugRS> Hold on, try again.
05:47 <CoffeeMugRS> Hi Athe
05:47 <AnnoyingDerp> CoffeeMugRS
05:48 <CoffeeMugRS> Ahh, there it is.
05:48 <CoffeeMugRS> Now don't spamping me. :P
05:50 <AnnoyingDerp> lol
05:50 <AnnoyingDerp> I updated my sig
05:51  * BrenRS made a booboo
05:51 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
05:51 <BrenRS> Andorin be mad.
05:51 <AnnoyingDerp> Hai Cow
05:51 <CoffeeMugRS> Hi Bren
05:51 <CoffeeMugRS> Hi Cow
05:51 <CoffeeMugRS> Hi Yura
05:51 <CoffeeMugRS> Bye Yura
05:53 <AnnoyingDerp> What's a good challenging thing for my level?
05:54 <AnnoyingDerp> (qc) My combat level is 88; Attack: 70, Defence: 68, Strength: 66, Constitution: 69, Ranged: 63, Prayer: 48, Magic: 65, Summoning: 32.
05:54 <CoffeeMugRS> KBD
05:54 <Meter55> ^
05:54 <A Level 2 Cow> Oh hai guys
05:54 <AnnoyingDerp> KBD has no good drops
05:54 <CoffeeMugRS> [[Draconic visage]]
05:54 <Meter55> lol
05:54 <A Level 2 Cow> Sorry it wasnt loading so i just forgot about it
05:55 <CoffeeMugRS> .
05:55 <CoffeeMugRS> Aww.
05:55 <CoffeeMugRS> I can't be Away and still chat?
05:56 <Meter55> This proselyte armour will be useful for this hellhound task. I'll just use prayer pots, cause I want to get it over with.
05:56 <CoffeeMugRS> -!-
05:56 <AnnoyingDerp> Ok i guess KBD could be fun i died last time i went from posion because i didn't know he posioned
05:56 <Meter55> lol
05:57 <CoffeeMugRS> [[King black dragon]]
05:57 <CoffeeMugRS> That should help you
05:57 <AnnoyingDerp> I already know dragon's weaknesses now
05:57 <Meter55> I do want a DFS...I could buy one after selling my BGS and whip...but that would not be good.
05:58 <Meter55> Feh, I'll stick to by BGS :L
05:58 <AnnoyingDerp> Stab attack with ads,antifire pots,and antiposions with food of course
05:59 <AnnoyingDerp> Prayer boosting equipment or defence equipment is my only question?
06:00 <CoffeeMugRS> [[Air talisman]]
06:01 <AnnoyingDerp> I'm going with prayer boosting
06:02 <Lord Yura> :o
06:03 <CoffeeMugRS> Defence
06:03 <CoffeeMugRS> Verac's, actually
06:03 <CoffeeMugRS> You meleeing or ranging?
06:03 <AnnoyingDerp> Meleeing with prayer and antifire pots
06:03 <CoffeeMugRS> Verac's
06:03 <Lord Yura> Oooor.. Grab a crossbow, Anti-dragonfire shield and anti dragonfire potion and no food is needed :D
06:04 <AnnoyingDerp> I'm a noob I can't use Verac's for 2 more levels
06:06 <BrenRS> (qc) My Herblore level is 86 (xp: 3,904,033, rank: 100,532).
06:06 <AnnoyingDerp> Nice
06:06 <Meter55> Man...Kennith's Concerns feels like Metal Gear Solid. Cept less boxes.
06:06 <BrenRS> (qc) My Overall level is 2496 (xp: 4,453,336,294, rank: 1).
06:06 <AnnoyingDerp> LIES
06:06 <Meter55> LIES BREN! That's S U OM I!
06:07 <CoffeeMugRS> (qc) Chriscool 94's Overall level is 2496 (xp: 608,330,441, rank: 1,768).
06:07 <CoffeeMugRS> :)
06:08  * CoffeeMugRS
06:08 <BrenRS> Meter55: No it's not
06:08 <BrenRS> it's Bren
06:08 <BrenRS> obviouslyyy
06:08 <BrenRS> I'm number 1 :D
06:08 <CoffeeMugRS> Number -1*
06:08 <BrenRS> (qc) My Overall level is 2317 (xp: 237,189,927, rank: 28,196).
06:08 <BrenRS> that's legit ^^
06:08 <CoffeeMugRS> I'm quite a few thousand ranks ahead of you
06:08 <BrenRS> cookie?
06:09 <CoffeeMugRS> Yes plz
06:09 <BrenRS> I really don't play anymore
06:09 <CoffeeMugRS> Me neither
06:09 <BrenRS> I seem to get nowhere in it.
06:09 <BrenRS> waste of my time anyways
06:09 <CoffeeMugRS> I got 200M on SoF
06:09 <CoffeeMugRS> Anyone want it
06:09 <BrenRS> I should probably cancel membership
06:09 <BrenRS> riiiiight
06:09 <CoffeeMugRS> Jk, it was 50k
06:09 <BrenRS> I would gladly take it, pleaseee
06:09 <BrenRS> ohh
06:09 <AnnoyingDerp> WOW Pkers such nubs
06:09 <BrenRS> yeah because I got cleaned 400M+ staking
06:10 <BrenRS> main reason why I don't play... I don't have the time to rebuild either
06:10 <AnnoyingDerp> Lucky i had no good loot
06:10 <BrenRS> nor am I going to rebuild only to get hacked again
06:10 <BrenRS> I am almost a slave to gold-farmers in that sense.
06:10 <AnnoyingDerp> Teleblock me and then poly me stupid Pures
06:11  * BrenRS believes AnnoyingDerp spoke in the wrong chat.
06:11 <AnnoyingDerp> Nope right chat Bren
06:11  * BrenRS thinks he meant to type that message in RuneScape.
06:11 <BrenRS> :o
06:13 <AnnoyingDerp> They wasted more money then what i had on me
06:13 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
06:13 <BrenRS> ogmsdfiugdlhbgsg
06:13 <BrenRS> OMG
06:13 <BrenRS> DON"T LEAVE!!
06:13 <BrenRS> Matthew!!!
06:13 <CoffeeMugRS> smells
06:13 <Matthew2602> Sorry, chat was like "nah, im not gonna connect you"
06:13 <Matthew2602> and i was like
06:13 <Matthew2602> "D:"
06:14 <BrenRS> I be seeing some glitch3z in el chatroom
06:14 <AnnoyingDerp> I hope all pures rot when EoC comes out
06:15 -!- BrenRS has left Special:Chat.
06:15 -!- BrenRS has joined Special:Chat
06:16 <BrenRS> Psst
06:16 <BrenRS> Mattchu!
06:17 <BrenRS> Don't be ignoring the Brendanator!
06:21 <BrenRS> Guise, I be knowin' what Matthew2602 be doin' know m'sayin'?
06:24 <Weekeypeedeea> GIMME 1B
06:25 <AnnoyingDerp> No begging
06:25 <AnnoyingDerp> lol
06:26 <AnnoyingDerp> I'm switching worlds too many pkers on this world
06:26 <Weekeypeedeea> GIMME 10B
06:26 <Weekeypeedeea> GIMME 100B?
06:26 <AnnoyingDerp> NO
06:26 <AnnoyingDerp> I only have 1.7m
06:27 <AnnoyingDerp> and i wouldn't do that anyway
06:28 <AnnoyingDerp> How about you come kill KBD with me i can help you earn money and i feel better with a partner
06:30 <AnnoyingDerp> Are you going to come or not?
06:30 <Weekeypeedeea> NOT KBD
06:31 <Weekeypeedeea> THATS WILDERNESS
06:31 <AnnoyingDerp> So?
06:31 <AnnoyingDerp> Just wear prayer boosting armor really cheap stuff
06:31 <AnnoyingDerp> I have 4 helms of neits just in case
06:33 <AnnoyingDerp> I'll buy you some it's only 20k
06:35 <AnnoyingDerp> I have an extra set do you have prayer pots?
06:40 <AnnoyingDerp> How about the Daggonoth Kings?
06:40 <AnnoyingDerp> I might be able to manage on them with some help
06:43 <AnnoyingDerp> Answer me please
06:45 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
06:46 <Meter55> Kennith's concerns, complete!
06:46 <Meter55> Felt like MGS.
06:46 <AnnoyingDerp> Meter do you want to kill Daggonoth Kings with me?
06:48 <Meter55> Idk
06:48 <Meter55> Never killed em
06:49 <AnnoyingDerp> They have good drops]
06:49 <AnnoyingDerp> I'd be a mage/range combo you can melee if you like
06:50 <AnnoyingDerp> Unless your range is higher than mine
06:50 <AnnoyingDerp>
06:54 <AnnoyingDerp> =( you could have just said no
06:56 <Meter55> Huh? Wuzzat?
06:56 <Meter55> Oh. Yeah, can't do it right now.
06:56 <Meter55> Maybe tomorrow.
06:56 <A Level 2 Cow> Anyone have bones?
06:56 <BrenRS> ...
06:56 <AnnoyingDerp> Ok...
06:56 <AnnoyingDerp> Cow i do
06:56 <BrenRS> gifs can only be transparent and not translucent?
06:56 <BrenRS> wowww
06:56 <BrenRS> >.>
06:57 <A Level 2 Cow> How much?
06:57 <AnnoyingDerp> Ge price i guess regular bones right?
06:57 <A Level 2 Cow> Yup
06:57 <A Level 2 Cow> Im saying how much bones
06:58 -!- Rero37 has joined Special:Chat
06:58 <AnnoyingDerp> I have a lot 99 bones
06:58 -!- Rero37 has left Special:Chat.
06:58 <A Level 2 Cow> 99!
06:58 -!- Rero37 has joined Special:Chat
06:58 -!- Rero37 has left Special:Chat.
06:58 <A Level 2 Cow> NINETY NINE?!!
06:58 <AnnoyingDerp> Yes is that enough?
06:58 -!- Rero37 has joined Special:Chat
06:58 <A Level 2 Cow> Ok that will do
06:58 -!- Rero37 has left Special:Chat.
06:58 -!- Rero37 has joined Special:Chat
06:58 <A Level 2 Cow> Meet me world 108 ge fountain
06:58 <AnnoyingDerp> Rero you are join/leaving spamming
06:59 <AnnoyingDerp> Check your connection
06:59 <A Level 2 Cow> Are u rich looter?
06:59 <Rero37> Sorry Derp
06:59 <Rero37> trying to insert ChatHax.
07:00 <AnnoyingDerp> Me?
07:00 <A Level 2 Cow> Yeh lol
07:00 <AnnoyingDerp> No i bought them for bones to peaches
07:00 <Rero37> nerds..
07:00 <AnnoyingDerp> but i don't need them anymore
07:00 <A Level 2 Cow> Im buying them for bones to bannanas
07:02 <Meter55> Bananas?
07:02 <Meter55> Wait...why?
07:02 <AnnoyingDerp> Rero why call us nerds?
07:03 <AnnoyingDerp> Training I'm guessing
07:04 <A Level 2 Cow> Holy sheep
07:04 <A Level 2 Cow> Thats a good profit!
07:05 <AnnoyingDerp> I'm off to try killing KBD again hopefully without interruption this time
07:05 -!- Unicow1 has joined Special:Chat
07:06 <AnnoyingDerp> Another Cow
07:06 <A Level 2 Cow> Omg
07:06 <AnnoyingDerp> Hai
07:06 <Unicow1> Lol
07:06 <A Level 2 Cow> :O
07:06 <Unicow1> Hai
07:07 <Unicow1> Umm y do ppl use d scimmy when d long is cheaper all bombs es r better and the quest is easier?
07:07 <Unicow1> Only disadvantage is that it weighs more
07:07 <Unicow1> Bonuses*
07:07 <AnnoyingDerp> Slow down what quest?
07:07 -!- BrenRS has left Special:Chat.
07:07 <Lord Yura> Because the Scimitar is much faster
07:07 <Unicow1> Lost city
07:08 <AnnoyingDerp> You can't use d long for Lost city :P
07:08 <Unicow1> I did lost city when I was lvl 37 -.- too easy
07:08 <AnnoyingDerp> Like Yura was saying it's faster and usually hits higher
07:09 <Unicow1> Oh ok
07:09 <Meter55> W00t!
07:09 <AnnoyingDerp> I use dds for specs don't waste your specs with either of those weapons
07:09 <Unicow1> Lol ima cannon da jungle demon :p
07:09 <A Level 2 Cow> Duz anyone else have bones
07:10 <Meter55> I use Bandos Godsword for spec.
07:10 <Meter55> Most of the time, it's good.
07:10 <AnnoyingDerp> Just stand still with protect from magic on and hit with rune c bow it's easy
07:10 <AnnoyingDerp> No need for cannon
07:10 <Meter55> ...I melee'd it. For the lulz.
07:10 <Unicow1> I dnt have protect Mage and my range lvl is only 47
07:10 <AnnoyingDerp> I might become a slight attack pure so i can use god sword early
07:11 <AnnoyingDerp> What's your cb levels?
07:11 -!- Gleekobsessed has joined Special:Chat
07:11 <Gleekobsessed> Greetings. :)
07:11 <AnnoyingDerp> Hai
07:11 <Meter55> >_> What's Gleek?
07:12 <AnnoyingDerp> Glee fan
07:12 <Gleekobsessed> Nevermind.
07:12 <Gleekobsessed> Sorry to bother.
07:12 -!- Gleekobsessed has left Special:Chat.
07:12 <Unicow1> Lol
07:12 <AnnoyingDerp> He didn't bother
07:12 <Unicow1> Yup
07:13 <Meter55> That was somewhat funny.
07:13 <AnnoyingDerp> Yeah but some people are chat sigh
07:14 <AnnoyingDerp> KBD solo take 2
07:14 <Unicow1> Gl
07:14 <AnnoyingDerp> It's easy i have all the proper gear
07:14 <AnnoyingDerp> I hope i get draconic visage
07:14 <Unicow1> My lvl 91 friend tried jad :P
07:14 <Unicow1> Failed 
07:14 <Meter55> ...Obviously.
07:15 <Unicow1> Ik I said u needed to b about 100+ but he disagree
07:15 <Meter55> (fp)
07:15 <Meter55> What an idiot.
07:16 <Unicow1> Lol he's been playing for 5 years
07:16 <Unicow1> And he didn't even know
07:19 <Unicow1> Y doesn't kbd drop royal hides? Cos KING means your a royal
07:20 <Unicow1> Tut tut tut jagex
07:20 <AnnoyingDerp> Fail his def is too strong
07:21 <AnnoyingDerp> luckily I had tele tab
07:21 <AnnoyingDerp> Should have brought stat boosting pots
07:22 <Meter55> >_> fail
07:22 <AnnoyingDerp> Oh well time to finish hellhound slayer task
07:23 <AnnoyingDerp> I need 70 def badly
07:23 <Meter55> ...lawl
07:24 <Meter55> Def level?
07:24 <AnnoyingDerp> (qc) My Defence level is 68 (xp: 641,936, rank: 500,537).
07:24 <Meter55> Cb level?
07:24 <AnnoyingDerp> (qc) My combat level is 88; Attack: 70, Defence: 68, Strength: 66, Constitution: 69, Ranged: 63, Prayer: 48, Magic: 65, Summoning: 32.
07:25 <Rero37> yo guys..
07:25 <Rero37> omegle is soooo disgusting..
07:25 <Meter55> Omegle. Never go there. Also Derp, WHY STRENGTH SO LOW?!
07:25 <Rero37> I press look for an engaging person to have a conversation with...and I get a girl rubbing *that area*
07:26 <Rero37> and then I click *New*
07:26 <Meter55> ...NFSW, don't talk about it here.
07:26 <Meter55> NSFW*
07:27 <AnnoyingDerp> I don't know i wanted 70 def
07:27 <AnnoyingDerp> I think i will get that up actually
07:27 <AnnoyingDerp> That means no whip though
07:28 <AnnoyingDerp> d scimmy or b blade for hellhounds?
07:28 -!- SirGwydion has joined Special:Chat
07:28 <AnnoyingDerp> Hai
07:28 <SirGwydion> hi
07:29 <SirGwydion> What does DEU mean?
07:30 <AnnoyingDerp> Dunno look it up
07:31 <AnnoyingDerp> [[DEU]]
07:31 <SirGwydion> hm
07:31 <SirGwydion> Dont Edit Userpages
07:35 <Rero37> Unless given permission.
07:35 <SirGwydion> One of my edits has been undone because of DEU but I had permission :o
07:37 <AnnoyingDerp> Off to play a different game because I'm tired of RS tonight
07:37 <AnnoyingDerp> but I will still be in chat
07:40 <Rero37> annoying derp
07:40 <Rero37> Go to sleep.
07:41 <AnnoyingDerp> lol Yeah right...
07:42 <A Level 2 Cow> What game?
07:42 <Rero37> Cow do you know any good alching items?
07:42 <A Level 2 Cow> rune daggers
07:43 <A Level 2 Cow> rune sq shields
07:51 <Meter55> Advised that when high alching, high alch the notes.
07:52 <Meter55> Stackable and you won't accidentally equip it.
07:54 <A Level 2 Cow> Cya guys gtg
07:54 <A Level 2 Cow> :D
07:54 -!- Carter011 has joined Special:Chat
07:54 <A Level 2 Cow> Bye
07:54 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
07:55 <Carter011> hey guys
07:55 <Carter011> who is your slayer master?
07:56 -!- SirGwydion has left Special:Chat.
07:56 -!- Carter011 has left Special:Chat.
07:58 -!- Meter55 has left Special:Chat.
08:04 -!- Graahk has joined Special:Chat
08:08 <Graahk> Hey, can I make a Beta page for skill pures? Or is there a policy or something to what can have a beta page? Im new to rs wiki sorry >.<
08:10 <Lord Yura> I think that everyones saving the whole "Pure" thing until after Beta is released. To see how everyone handles it
08:12 -!- Cåm has left Special:Chat.
08:12 -!- Cåm has joined Special:Chat
08:13 -!- Cmw255 has joined Special:Chat
08:13 <AnnoyingDerp> All pures must die!!!
08:13 -!- Cåm has left Special:Chat.
08:13 <Cmw255> I agree
08:14 <AnnoyingDerp> I wish i was better at Terraria
08:14 <Cmw255> I wish dragon pickaxes didnt take 10+ hours to get.
08:15 <AnnoyingDerp> lol
08:15 <Cmw255> ill flip when i get one
08:16 <Cmw255> By the time im 93 strength, i may have a dpick.
08:18 <Cmw255> Off in a remote part of Gilenor, in the middle of a cave, a fierce battle continuously rages between chaos dwarfs and black guards. 
08:19 -!- Graahk has left Special:Chat.
08:19 <Cmw255> Meanwhile, im killing them all at 4 am.
08:20 -!- Cmw255 has left Special:Chat.
08:23 -!- Knurla 25 has joined Special:Chat
08:23 -!- Knurla 25 has left Special:Chat.
08:23 -!- Knurla 25 has joined Special:Chat
08:24 -!- Knurla 25 has left Special:Chat.
08:28 -!- Cåm has joined Special:Chat
08:31 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
08:32 <Atheist723> Hi Cåm, hi Bluefire2.
08:32 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
08:37 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
08:37 <Shinigamidaio> hi hi wikians
08:37 <Shinigamidaio> i think i found a mistake on da wiki, anyone confirm plz;
08:38 <Shinigamidaio> for anguish is says:
08:38 <Shinigamidaio> Increases Ranged Attack, Ranged Strength and Defense by a fixed amount. Drains the enemy's Ranged Attack, Ranged Strength, and Defense, increasing over time.
08:38 <Shinigamidaio> (ranged turmoilà
08:38 <Shinigamidaio> turmoil)*    but turmoil does not drain & does not increase over time
08:38 <Shinigamidaio> is it wrong or is it correct ?
08:39 <AnselaJonla> I don't know
08:43 <Atheist723> Hi Shinigamidaio, hi Ansela.
08:43 <Atheist723> Hi Matt.
08:43 <Atheist723> You don't have beta access, Shinigamidaio?
08:43 <Shinigamidaio> i think i do
08:45 <Shinigamidaio> my cat is being really dangerous
08:45 <Shinigamidaio> giving me a heart attack
08:45 <Shinigamidaio> walking on very high edges
08:45 <AnselaJonla> That's what cats do
08:45 <Shinigamidaio> sitting down on those edges
08:46 <Shinigamidaio> its still a small cat & in our house most surfaces are like slippery
08:46 <Shinigamidaio> made out of polished stone of whatever its called 
08:46 <AnselaJonla> Oh, they're fine for cats
08:47 <Shinigamidaio> he almost fell off just then
08:47 <Shinigamidaio> silly cat
08:47 <AnselaJonla> They look smooth to us, but they have microcracks and pits that the cat's paws can grip onto
08:48 <Shinigamidaio> ill go check in beta for anguish & torment data
08:48 <Shinigamidaio> just gotta find someone with 99 combat stats
08:49 <Shinigamidaio> volonteers?
08:51 <Shinigamidaio> the discription is correct so it seems
08:51 <Shinigamidaio> it says "drains ...." also in beta
08:52 <Shinigamidaio> turmoil changed to "drain over time ..." in beta too
08:52 <Shinigamidaio> :S
08:54 <AnselaJonla> Hmph, I pretty much have to fish now :(
09:46 <Sentra246> we don't have revdel anyone
09:46 <RSChatBot> AnselaJonla: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 190 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
09:46 <AnselaJonla> Was it all of his links?
09:47 <Rero37> No, Lord Yura linked one too I think.
09:47 <Sentra246> yes
09:47 <Rero37> Lord Yura mentioned knowing all of the sites.
09:47 <Rero37> by heart.
09:48 <Lord Yura> xD I did not say that 
09:48 <Lord Yura> And I didnt link one ;o
09:48 <Sentra246> omg, he knows of a porn site, ban him
09:48 <Matthew2602> what
09:48 <Rero37> Ye, ban Yura.
09:48  * Matthew2602 bans sentra
09:48 <Matthew2602> HOW DARE YOU WANT TO BAN YURA
09:48 <AnselaJonla> Well... even though I did updatelogs, it didn't update the logs
09:48 <Sentra246> i dun know no porn sites but
09:48  * Matthew2602 huggles yura
09:48 <Shinigamidaio> if thats the rule, i think everyone would be banned
09:48 <Lord Yura> Yey! <3
09:49  * Sentra246 points to ansela's stories
09:49 <Rero37> Naughty Shinigamidaio...
09:49  * Sentra246 bans ansela
09:49 <AnselaJonla> And Rero37 - tell any more false tales on a user, and I'll ban you as well :P
09:49 <Lord Yura> But I mean c'mon.. Everyone had to know they were porn sites > w>
09:49 <Lord Yura> The names were even pornographic. SO hah
09:49 <Rero37> O_O
09:49 <Lord Yura> :P
09:49 <Rero37> I WAS JUST JOKING ANSELA :(
09:49 <Shinigamidaio> pick 2 random adult words, put them together... end it with DOTcom, and poof you got urself one
09:49 <AnselaJonla> Sentar, could you try updating the logs please?
09:50 <Sentra246> !updatelogs
10:16 <Matthew2602> ASDFGHJKL
10:16 <RSChatBot> Flaysian: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 112 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
10:16 <Atheist723> That sounds familiar...
10:17 -!- Rero37 has joined Special:Chat
10:17 <AnselaJonla> And once again, they didn't update
10:17 <Flaysian> RSChatBot y u no update
10:17 <Flaysian> Yes, has that happened much before?
10:17 <AnselaJonla> Some ask Sact about that later?
10:18 <AnselaJonla> Last time that little bleeper came in
10:18 <AnselaJonla> Anyone got CU?
10:18  * Matthew2602 really thinks it isn't worth CU
10:18  * AnselaJonla thinks it i
10:18 <Matthew2602> If it happens a couple more times, you can bring out the CU
10:19 <AnselaJonla> Hmph, changed your tune since last time
10:19 <Rero37> Are you referring to the chemical name for Copper?/
10:19 <Matthew2602> when have I ever condoned preemptive CU? o.o
10:19 <AnselaJonla> Check User
10:20 <Rero37> How's it work?
10:20 <AnselaJonla> Last time this sort of thing happened you came in after the fact and said I should have asked for CU straight off
10:20 <Sentra246> why did he seem like a troll >.>
10:20  * Matthew2602 does not recall
10:20  * Matthew2602 suggests that context might have been important
10:20  * Matthew2602 does not know
10:20  * Rero37 agrees with matthew2602
10:21 <AnselaJonla> One of the Tuneselous sockspams
10:21 <Sentra246> no, like when he asked for policies, seemed so much like a troll
10:21 <Matthew2602> Oh
10:21 <AnselaJonla> Well, VamTheory is getting permblocked anyway
10:21 <Matthew2602> In that case, it was pretty obvious they were socking
10:21 <Matthew2602> like, excruciatingly blatant
10:22  * Sentra246 points out checkuser won't work
10:22 <AnselaJonla> There's a chat join thingie that logs IPs that only checkusers can access
10:22 <Matthew2602> Yeah, they never really did polish up CU did they?
10:23 -!- VamTheory was banned from Special:Chat by AnselaJonla for 0 seconds.
10:23 <Sentra246> i'll leave it anyway unless there is another one
10:23 <Sentra246> if you block account creation it *should* work
10:24 <AnselaJonla> (show/hide) 10:22, July 30, 2012 AnselaJonla (Talk | contribs | block) changed block settings for VamTheory (Talk | contribs) with an expiry time of infinite (account creation disabled, cannot edit own talk page) (Block/ban evasion: Sock puppet of someone already banned for posting links to porn sites) (unblock | change block)
10:25 -!- Rero37 has left Special:Chat.
10:27 -!- Thebrains222 has joined Special:Chat
10:27 -!- Thebrains222 has left Special:Chat.
10:27 -!- Thebrains222 has joined Special:Chat
10:27 <AnselaJonla> Hi Brains
10:27 <Matthew2602> a wild aaron appears
10:27 <Matthew2602> :D
10:27 -!- Thebrains222 has left Special:Chat.
10:27 -!- Thebrains222 has joined Special:Chat
10:27 -!- Thebrains222 has left Special:Chat.
10:27 <Matthew2602> aww D:
10:27 <Matthew2602> oh he's back
10:29 -!- Graahk has left Special:Chat.
10:29 -!- Graahk has joined Special:Chat
10:35 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
10:38 -!- M4CL30D has joined Special:Chat
10:39 -!- M4CL30D has left Special:Chat.
10:40 -!- GeddyLee has joined Special:Chat
10:40 <GeddyLee> a wild Geddy appears
10:40 <GeddyLee> Geddy ha fainted
10:40 <GeddyLee> has*
10:40 -!- GeddyLee has left Special:Chat.
10:53 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
10:53 <Neitiznot> Ello
10:59 <Ozank> morning
11:03 <Ozank> neit want to do a small edit for me
11:04 <Ozank> got my casket (elite) wish me luck
11:05 <Ozank> tai bwo wonnai teleports (fp)
11:05 <Neitiznot> What is it?
11:05 <Neitiznot> And lol
11:05 <Ozank> can you sort out the drop table on [[Zak'ln_Gritch]] so it looks like [[Tstanon Karlak]]?
11:05 <Ozank> by adding headings to the drops
11:06 -!- Servant Girl has joined Special:Chat
11:07 <Servant Girl> I got a pendant of thieving.
11:07 <Servant Girl> Is there anything we still need to test?
11:07 <Neitiznot> Sorry, too much lag Ozank
11:08 <Ozank> k np
11:08 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
11:22 <Ozank> [[Court cases]]
11:22 <Neitiznot> *yawns*
11:35 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
11:35 <Neitiznot> HAI MATTHEW
11:36 <Matthew2602> hi
11:36 <Neitiznot> :/
11:37 <Neitiznot> Sumona
11:37 <Neitiznot> WHY?!
11:40 <AnselaJonla> coz she wants you to kill the big ones underneath her
11:40 <Neitiznot> Ik
11:40 <Neitiznot> :/
11:40 <Ozank> time to have a quick check at [[Magical ranged]]
11:40 <Neitiznot> But they're too easy
11:41 <Neitiznot> I WANT DRAGONS ALREADY
11:41 <Ozank> i got desert stryks :/
11:41 <Neitiznot> Lol
11:42 <Neitiznot> They're annoying, imo
11:42 <Neitiznot> Cuz they 300 hit ME
11:42 <Neitiznot> And I don't even fight them.
11:45 -!- Koopatrev has left Special:Chat.
11:48 <Neitiznot> [[User:MuudyBot]]
11:48 <Neitiznot> Why you
11:48 <Neitiznot> [[User:NezBot]] D:
11:49 <Neitiznot> Matthew
11:49 <Neitiznot> @@@@@@@@@@
11:49 <Neitiznot> [[RS:AWB/S]] ISN'T WORKING
11:50 <Neitiznot> My name is on the checklist >_>
11:50 <Flaysian> !test
11:50 <RSChatBot> Flaysian: Hai!
11:53 <Matthew2602> hai
11:54 <Neitiznot> MATTHEW
11:54 <Neitiznot> [[RS:AWB/S]] ISN'T WORKING
11:55 <Matthew2602> Is your bot on the checklist?
11:55 <Neitiznot> Yes, ofc
11:55 <Neitiznot> At least
11:55 <Neitiznot> I think that page
11:55 <Neitiznot> Is the checklist
11:56 <Matthew2602> I think Joey has a separate JS array that AWB/S tests against
11:56 <Neitiznot> Is it the page that says "Bots" and "Humans" or the one which just has a normal list
11:56 <Ozank> "fruit bats can make 20m-50m an hour" SEEMS LEGIT
11:56 <Neitiznot> ^
11:57 <Matthew2602> owait, your bot is on it
11:57 <Matthew2602>
11:57 <Neitiznot> Not on Joey's one
11:58 <Neitiznot> Should I add it after NexBot
11:58 <Matthew2602> Isn't your bot MuudyBot?
11:58 <Matthew2602> Oh
11:58 <Matthew2602> You can't edit that page
11:58 <Neitiznot> Fine
11:58 <Neitiznot> No that's Mime's bot
11:58 <Matthew2602> I'll add it  for you
11:58 <Matthew2602> So what is it?
11:59 <Neitiznot> @%^& why didn't Sacre do it
11:59 <Neitiznot> [[User:NezBot]]
11:59 <Matthew2602> NezBot
11:59 <Matthew2602> mmk
11:59 <Matthew2602> do you have awb access on your main account aswell?
11:59 <Neitiznot> Yes, I do.
11:59 <Neitiznot> I asked for that as well
11:59 <Matthew2602> [[RS:AWB]]
12:00 <Matthew2602> @%^& why didn't Sacre do it
12:00 <Matthew2602> Because he doesn't know how AWB/S works
12:00 <Neitiznot> Oh
12:01 <Neitiznot> Mkay
12:01 <Matthew2602> Yeah, you're on the checkpage
12:02 <Neitiznot> Yey
12:03 <Matthew2602> Kay, you should be able to use it now
12:03 <Matthew2602> you might need to refresh your cache
12:03 <Neitiznot> Still says "Your username is not on the AWB checklist. Please request AWB access on RS:AWB/R."
12:04 -!- Smithing has joined Special:Chat
12:04 <Neitiznot> Hai Smithing
12:04 <Smithing> Sup?
12:04 <Ozank> focus sight drop :)
12:04 <Neitiznot> Gz
12:04 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
12:05 <Matthew2602> "you might need to refresh your cache"
12:05 <Ozank> thanks
12:05 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
12:05 <Neitiznot> I did though D:
12:06 <Neitiznot> Brb
12:06 <Ozank> what that?
12:07 <Ozank> focus sight is 1/512, i just got two in 6 kills (not using RoW) :D
12:09 <Neitiznot> Lol gz
12:09 <Neitiznot> :)
12:10 <Neitiznot> Matt:Still says the same thing
12:10 <Neitiznot> I might have to clear my WHOLE cahce
12:10 <Neitiznot> Cache*
12:10 <Matthew2602> You say that as if it's a big deal :3
12:11 <Neitiznot> It is
12:11 <Neitiznot> Cuz lag
12:11 <Neitiznot> Oh wait
12:11 <Neitiznot> Who cares
12:11 <Neitiznot> *clears whole cache*
12:11 <Neitiznot> Brb
12:11 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
12:12 <Matthew2602> *testing*
12:13 <Matthew2602> I empty my cache 5> times a day
12:15 -!- NezBot has joined Special:Chat
12:15 <NezBot> Fff
12:15 <NezBot> Still logged in
12:15 -!- NezBot has left Special:Chat.
12:17 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
12:22 <Ozank> desert task done. Time for new one, the loot was pretty decent
12:22 <Servant Girl> what bones are the most exp per gold in terms of GE price?
12:23 <Ozank> Yesss!!! 221 dagannoth new task
12:23 <Atheist723> You could check the articles, Servant Girl...
12:24 <Servant Girl> I shall
12:24 <Atheist723> But [[dragon bones]] are by far the most popular.
12:25 -!- Battleben has joined Special:Chat
12:25 <Ozank> dagannoth tasks are my favorite now
12:25 <Neitiznot> Hi Battleben
12:25 <Ozank> off to the Dagannoth Kings I go
12:25 <Battleben> Hi
12:25 <Ozank> (solo tribrid)
12:25 <Neitiznot> Right
12:25 <Neitiznot> Finished Mol's task
12:25 <Neitiznot> Anyone else has one in mind>
12:25 <Neitiznot> ?*
12:26 <Battleben> Why does that pony have a cross over it?
12:26 <Neitiznot> Because it's some evil thing from MLP
12:26 <Neitiznot> Nvm
12:26 <Neitiznot> I forgot to change it
12:26 <Neitiznot> Brb
12:26 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
12:27 <Atheist723> Hi Battleben/Wahisietel.
12:27 <Battleben> Oh, It seems that join/quitting thing is still around. Stupid!
12:28 <Atheist723> Yep...
12:37 -!- TyA has joined Special:Chat
12:39 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
12:39 <Neitiznot> Stuck with my avatar
12:39 <Neitiznot> :/
12:40 <Ozank> queen chrysaelis 
12:40 <Ozank> ;)
12:40 -!- Relin has left Special:Chat.
12:43 <Neitiznot> So...anyone has another task?
12:45 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
12:45 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
12:45 <Neitiznot> MIME
12:45 <Ozank> i gave coffeers one but idk if he finished it
12:45 <Ozank> let me go look
12:45 <Jr Mime> Hi
12:45 <Jr Mime> Wut neit
12:46 <Ozank> neit you could do the impling thing if you want
12:46 <Jr Mime> [[User:Jr Mime/Sandbox 1]]
12:46 <Neitiznot> Your main page
12:46 <Neitiznot> I mean
12:46 <Neitiznot> User page
12:46 <Ozank> change the "Not Applicable" to "N/A (hunter)"
12:46 <Neitiznot> The links are hard to see
12:46 <Ozank> on any hunter drop by implings
12:46 <Neitiznot> Please change the background colour
12:46 <Neitiznot> K Ozank, will do
12:46 <Neitiznot> Ohai Ciph
12:46 <Jr Mime> I'll change the links >.>
12:46 <Neitiznot> Okay Ozank
12:47 <Neitiznot> So
12:47 <Neitiznot> The icon is included?
12:51 <Neitiznot> rsedrftgh
12:51 <Neitiznot> Have to redo all the rules
12:51 <Ozank> btw guys, if you ever take on the dagannoth kings
12:51 <Neitiznot> ???
12:51 <Ozank> use ring of wealth, it really helps there
12:53 <Jr Mime>
12:53 <Jr Mime> LOL
12:54 <Jr Mime> Really, why jagex places player a-like npcs? :p
12:54 <Jr Mime>
12:55 <Neitiznot> Firecapezorz is easy to kill
12:55 <Neitiznot> Oh yeah, Mime
12:56 <Neitiznot> How did you add the categories with AWB?
12:56 <Neitiznot> I'm gunna categorize the impling pages too
12:56 <Jr Mime> Wut
12:56 <Jr Mime> I added categories?
12:56 <Neitiznot> I thought you did
12:56 <Neitiznot> *confused*
12:57 <Jr Mime> You mean added st0ff in the userbox template?
12:57 <Jr Mime> For adding categories
12:58 <Neitiznot> Nvm
12:58 <Jr Mime> The big awb has that
12:58 <Jr Mime> ^.^
12:58 <Ozank> right i'll bbl, cya everypony
12:58 <Ozank> everybody*
12:58 <Ozank> forgot im in the wrong wiki lol
12:59 -!- Ozank has left Special:Chat.
12:59 <Jr Mime>
12:59 <Jr Mime> ^ NEIT
12:59 <Neitiznot> OH THEREEEEEEEE
12:59 <Neitiznot> OKAAAAY
12:59 <Jr Mime> inb4askwhereugetawb
13:00 <Neitiznot> I got it from teh link from teh paeg
13:00 <Jr Mime> It's not Joey's awb
13:00 <Jr Mime> :3
13:00 <Neitiznot> The same one you used in that picture
13:01 -!- Ozank has joined Special:Chat
13:01 <Ozank> forget it, i'll stay 
13:01 <TyA> :D!
13:02 <Neitiznot> Yey
13:02 -!- TyA has left Special:Chat.
13:03 <Jr Mime> I did nothing Neit
13:03 <Jr Mime> I did not do this:
13:03 <Neitiznot> You did what?
13:04 <Neitiznot> Yey caek
13:04 <Neitiznot> Wait
13:04 <Neitiznot> Is that a gun?!
13:04 <Jr Mime> Ya
13:04 <Jr Mime> :D
13:07 <Neitiznot> Sign my guestbook pl0x
13:07 <Jr Mime> If u sign mine
13:07 <Neitiznot> I have
13:08 <Jr Mime> Where is link? >.>
13:08 <Neitiznot> [[User:Neitiznot/Guestbook]]
13:10 <Ozank> [[Special:Random]]
13:10 <Jr Mime> [[User:NeiBot]]
13:10 <Jr Mime> :3
13:11 <Neitiznot> Neibot?
13:11 <Neitiznot> [[User:NezBot]]
13:11 <Servant Girl> Magic logs can be kind of slow :-/ even at level 94, with the beaver and master jumberjack aura (t 3) 
13:11 <Jr Mime> I has more edits
13:11 <Jr Mime> Nana
13:11 <Neitiznot> Magic logs are always slow
13:11 <Neitiznot> I keel you MuudyBot
13:11 <Neitiznot> Someone give me a task, quick
13:12 <Neitiznot> It's a matter of nothingness
13:12 <Servant Girl> Maybe once I get supreme lumberjack!
13:12 <Neitiznot> Lol
13:12 <Jr Mime> This task: [[User:Jr Mime/Sandbox 1]]
13:12 <Neitiznot> That requires Custodian
13:12 <Neitiznot> My bot isn't one
13:13 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
13:13 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
13:13 <Shinigamidaio> hi hi Neitz
13:13 <Ozank> go request it if you need to
13:13 <Servant Girl> Fuck all bots! I say ban them all
13:13 <Neitiznot> Hi
13:13 <Neitiznot> And Servant Girl:Not RuneScape bots
13:14 <Jr Mime> Watch that language :O
13:14 <Servant Girl> kk good
13:14 <Neitiznot> We're speaking about wiki editing bots
13:14 <Neitiznot> [[RS:AWB]] [[RS:BOT]]
13:14 <Jr Mime>
13:14 <Jr Mime> :D
13:14 <Shinigamidaio> if(bot.paymembership == "true")
13:14 <Shinigamidaio>    jagex.ban(bot) = "not true"
13:14 <Shinigamidaio> else
13:14 <Shinigamidaio>    jagex.ban(bot) = "true"
13:14 <Neitiznot> Lol
13:14 <Neitiznot> That's so true
13:16 <Jr Mime> I see you see you him pee
13:16 <Servant Girl> if website = gold seller then DDoS = true
13:16 <Neitiznot> WHAT
13:17 <Servant Girl> Thats my lan to stop the bots
13:17 <Servant Girl> plan*
13:17 <Neitiznot> if(you.buyrsgold =="true")
13:17 <Neitiznot> you.gethacked(bad) = "true"
13:17 <Neitiznot> Forgot the string
13:18 <Servant Girl> Son it wil be impossible to spam website ads
13:18 <Neitiznot> For a day or two
13:18 <Servant Girl> Soooo many phrases will be blocked
13:18 <Servant Girl> No not because beta
13:18 -!- Rasm7700 has joined Special:Chat
13:19 <Rasm7700> Hello, im new :)
13:19 <Rasm7700> :3
13:19 <Servant Girl> Because impenetrable super looooooong black list of phrases 
13:19 <Jr Mime> Neit, how can you copy and paste a list of pages on the big awb?
13:19 -!- Ozank has left Special:Chat.
13:19 <Jr Mime>
13:19 <Neitiznot> you can't Mime
13:19 <Jr Mime> Well, that sucks
13:19 <Neitiznot> Whaa
13:20 <Jr Mime> So, you need to enter 1 by 1?
13:20 <Neitiznot> Yes, or use Categories
13:20 <Neitiznot> :/
13:20 <Jr Mime> Category: Hi
13:20 <Servant Girl> They already have to  do stuff like 'vv' and '\ /\ / ' 
13:20 <Jr Mime> W
13:20 <Jr Mime> owned
13:20 <Servant Girl> They're already running out of spam optoins 
13:21 <Servant Girl> Yeah but on the game it looks like \ / \ / 
13:21 <Jr Mime> So, lets say I want the implings, I chose category: Implings
13:21 <Jr Mime> :3
13:21 <Jr Mime> Joey's awb = Rules
13:22 <Atheist723> Hi Ciph.
13:22 <Neitiznot> I made that category now
13:22 <Neitiznot> Cuz I'm so more pro
13:22 <Neitiznot> Than MuudyBot
13:23 <Jr Mime> *Cought*
13:23 <Jr Mime> [[Category:Needs instruments]] Added all that
13:23 <Jr Mime> 793 pages
13:23 <Jr Mime> That's better than 10 pags
13:23 <Jr Mime> pages*
13:23 <Neitiznot> Whoa
13:23 <Neitiznot> I edited...400...
13:23 <Neitiznot> :(
13:23 <Servant Girl> How long of all (or at leaslt like say 3 0r 4) gold sites being down would it take for the spam bots to stop comming?
13:24 <Neitiznot> There will always be gespam
13:24 <Servant Girl> Heck, if they don't stop, we just ddos the new sites
13:24 -!- Runescapedragon has joined Special:Chat
13:24 <Jr Mime> Lets see if the awb works :D
13:24 <Neitiznot> Apart from the fact that it's kinda illegal? =P
13:25 <Servant Girl> Ddos, Report, ban, ddos, reprt, ban, untill they ALL die!
13:25 <Neitiznot> Hi Runescapedragon
13:25 <Neitiznot> Do you even know what DDoS is >_>
13:25 <Servant Girl> Bust ALLL the bots!
13:26 <Shinigamidaio> disruptive denial of service
13:26 <Shinigamidaio> aka = no internet for you
13:26 <Servant Girl> Denile of service attack. Basicly My computer pings it so fast that no one else can connect to buy gold
13:26 <Jr Mime> [[File:Novite Battleaxe wielded.png]]
13:26 <Neitiznot> Denial*
13:27 <Neitiznot> Isn't it illegal though?
13:27 <Shinigamidaio> ^kinda yes
13:27 <Servant Girl> I've LOIC and I know how to do it with cmd promt as well
13:27 <Neitiznot> I want to have custard power already
13:27 <Servant Girl> Useing you OWN computer to doo it is not
13:27 <Servant Girl> Using a bot-net of infected computers is
13:29 <Runescapedragon> oh hey
13:29 <Runescapedragon> if i was to ddos you i would basically crash your internet,commonly used in high stake duels
13:30 <Servant Girl> Maybe I shouldn't play vigilantly...but I wanna see the cheaters go down!  
13:30 <Jr Mime> Neit, how do I make this move thingy on the awb work?
13:30 <Neitiznot> Whatdoyoumeanmime
13:31 <Jr Mime>
13:31 <Jr Mime> Up of the category, how do I make it start?
13:32 <Neitiznot> If you want to make a list of pages from a category
13:32 <Runescapedragon> btw shin its distibuted denial of service
13:32 <Neitiznot> You add the categories' name and then
13:32 <Runescapedragon> distributed*
13:32 <Neitiznot> Click make list
13:32 <Jr Mime> Noo
13:32 <Jr Mime> The Filess
13:32 <Shinigamidaio> yea, or that, i was just guessing
13:32 <Neitiznot> Denial-of-service attack
13:33 <Jr Mime> How do I move a file with awb? :P
13:33 <Neitiznot> Oh
13:33 <Runescapedragon> claps hands
13:33 <Neitiznot> No idea Mime
13:33 <Neitiznot> Wait
13:33 <Neitiznot> Use [[User:RSW image renamer]]
13:33 <Jr Mime> ""Defunct
13:33 <Jr Mime> This is the userpage of a defunct bot. It is kept here for historical purposes.""
13:33 <Servant Girl> Form an anti-bot clan...
13:34 <Servant Girl> Team Inspiration!! 
13:34 <Neitiznot> It isn't alive anymore?
13:34 <Neitiznot> D:
13:34 <Jr Mime> I keeled it
13:34 <Neitiznot> Do it manually
13:34 <Neitiznot> =P
13:36 <Neitiznot> Gunna go to sleep cuz tired bai
13:36 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
13:37 <Runescapedragon> dont wake up plz
13:39 <Jr Mime> (fp)
13:40 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
13:40 <AnselaJonla> Nezzy's gone to bed?
13:40 <AnselaJonla> But... he's a UK people, like me?
13:41 <Runescapedragon> an excuse probs
13:41 <Jr Mime> Excuse of my bot being more powerful than his :P
13:42 <Jr Mime> Ohi Ansela
13:42 -!- Amasoful has joined Special:Chat
13:42 <Atheist723> Hi Ansela.
13:44 <Jr Mime> Hi Amasoful
13:44 <Amasoful> hi Mime
13:44 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
13:45 <Amasoful> whats up
13:45 <AnselaJonla> Well my parents are nearly home
13:45 <AnselaJonla> My quiet life will be over
13:45 <Amasoful> Ear muffs ftw ansela
13:45 -!- Ozank has joined Special:Chat
13:45 -!- Ozank has left Special:Chat.
13:46 <Runescapedragon> that was a short lived visit...
13:47 <Amasoful> yeah lol
13:47 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
13:47 <Jr Mime> Hi Coelfish
13:47 <Coelacanth0794> hi
13:48 <Hallowvalle> Hey guys!
13:48 <Jr Mime> Hi Hallowfish
13:48 <Runescapedragon> hi
13:48 <Hallowvalle> Urgent:
13:48 <Coelacanth0794> suddenly, staff change
13:48 <Hallowvalle> Someone mod or admin...
13:48 <Jr Mime> lol
13:48 <Hallowvalle> Fix that page please, it is quite offensive
13:49 <Ciphrius Kane> Done
13:49 <Coelacanth0794> page didnt load
13:49 <Coelacanth0794> ninja'd :S
13:49 <Jr Mime> I deffinitly hate the normal awb >.>
13:49 <Jr Mime> Adding 1 page per 1 page ftl
13:50 <Hallowvalle> Thanks Ciph
13:50 <Jr Mime>
13:50 <Jr Mime> :D
13:51 <Jr Mime> So, a beta skiller pure could have 99 prayer
13:51 <Jr Mime> ANd use turm lol
13:51 <Atheist723> Hi Coel, hi Hallowvalle.
13:51 <Coelacanth0794> ello
13:52 <Amasoful> he can't use turm Mime
13:52 <Amasoful> need to do quest
13:52 <Jr Mime> Oh
13:52 <Jr Mime> brb then
13:52 <Hallowvalle> He got you now mime ;p
13:52 <Runescapedragon> I heard on mod marks chat that they where reconsidering the combat formula
13:53 <Runescapedragon> have a screenshot.......
13:53 <AnselaJonla> Seriously?
13:53 <Runescapedragon> yeah
13:53 <Runescapedragon> its a jpeg tough
13:53 <AnselaJonla> Coz x+def+2 makes no sense, really
13:53 <AnselaJonla> (att+str+mage+range)/4+def+2 makes more sense, to me
13:53 <AnselaJonla> Upload it to imgur or somewhere
13:53 <AnselaJonla> brb putting kettle on
13:53 <Atheist723> No, that would encourage pures.
13:54 <Runescapedragon> well i think a high combat level is not only a representation of a players skill in combat its a symbol of hard work
13:54 <Runescapedragon> should a person who autoclicked 99 mage with 99 def be compared to someone whos maxed?
13:55 <Coelacanth0794> i'll call it
13:55 <Hallowvalle> Not necessarily
13:55 <Coelacanth0794> no pendants on loot list of either spin
13:55 <Coelacanth0794> watch
13:55 <Hallowvalle> The high level person could pretty much "botted" his skills.
13:55 <Servant Girl> I gon a pendant of thieving today
13:55 <AnselaJonla> Slaying and Fishing
13:55 <Runescapedragon> but atleast the botting would have taken longer lol
13:56 <Coelacanth0794> ok theres 2 in spin 2
13:56 <Coelacanth0794> think i'll get one
13:56 <Coelacanth0794> nope.
13:56 <Coelacanth0794> 5k geepee
13:56 <AnselaJonla> Atheist723 - the Highest+def+2 encourages pures, as it means that to be maxed they only need to get two skills
13:56 <Servant Girl> Take it, you already took the time t spin the wheel
13:57 <Hallowvalle> When will pendants be removed from sof?
13:57 -!- Ozank has joined Special:Chat
13:57 <Ozank> Coel
13:57 <Coelacanth0794> ello
13:57 <Ozank> I DID IT
13:57 <Coelacanth0794> cool
13:57 <Hallowvalle> Hey Ozank
13:57 <Ozank> i tried to put lunas mane on the MR GREY
13:57 <Jr Mime> back
13:57 <Ozank> hi Hallow
13:57 <Coelacanth0794> no pendants as usual ozank
13:57 <Ozank> lol coel this morning i got the prized rc one
13:57 <Ozank> even though I don't need it
13:57 <Coelacanth0794> i did the math in my head on my bronze ring for giel games
13:58 <Coelacanth0794> 700~ xp for 15k xp=5%
13:58 <Coelacanth0794> i should destroy it
13:58 -!- Alchez has joined Special:Chat
13:58 <Ozank> coel does my avatar look somewhat decent to what you proposed
13:58 <Ozank> at least I tried
13:58 <Runescapedragon> is spin tickets being listed as "rare" due to jagex stating it or is it based on the actual drop rates?
13:58 <Coelacanth0794> i was expecting the forground parts of it too
13:58 <Ozank> coel what you mean
13:58 <Ozank> i took her main from luna eclipsed
13:58 <Coelacanth0794> the front part. 
13:58 <Ozank> mane*
13:59 <Ozank> [[User:Ozank]] you can see it better there
13:59 <Ciphrius Kane> Jagex stated it
13:59 <Coelacanth0794> it overlaps the horn
13:59 <Ozank> i deleted the horn
13:59 -!- Alchez has left Special:Chat.
13:59 <Coelacanth0794> y u no
13:59 <Runescapedragon> spin tickets are definently not rare tough
13:59 <Hallowvalle> [[pendants of skill]]
13:59 -!- Ozank has left Special:Chat.
13:59 <Runescapedragon> i misclicked a goblin and got one,also got like 3 on a dagganoth task
13:59 <Hallowvalle> [[pendant of agility]]
14:00 <AnselaJonla> Drop tables are random, really
14:00 <AnselaJonla> Just because you get a rare drop on your first kill doesn't mean it's actually common
14:01 <Runescapedragon> yeah in effect
14:01 <Runescapedragon> but some are more common
14:01 <Coelacanth0794> i think tickets are common from ork legions
14:01 <AnselaJonla> Randomly killed a jackal while waiting for others to get 200 dust at a desert star... got a spin
14:01 <Coelacanth0794> since you only fight 3-5 a day it's difficult to tell
14:01 <Coelacanth0794> i've gotten 3 from them total
14:02 <Coelacanth0794>
14:02 -!- Ozank has joined Special:Chat
14:02 <Ozank> one more thing, cool
14:03 <Ozank> coel*
14:03 <Ozank> she just don't know what went wrong
14:03 <Coelacanth0794>
14:03 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
14:03 <Neitiznot>  Back
14:04 <Ciphrius Kane> Didn't that pony get banned?
14:04 <Coelacanth0794> what?
14:04 <Ozank> Ciph, yes she got removed from the show
14:04 <Coelacanth0794> o she didnt
14:04 <Coelacanth0794> no*
14:04 <Ozank> Because some Soccer Moms complained over how she was displaying traits which apparently made fun of people with mental disabilities 
14:05 <Coelacanth0794> they changed the voice, straightened the eyes and removed the name
14:05 <Ozank> Someone wrote an article deep into it, and the summary is
14:05 <Ciphrius Kane> Ah great a coordinate clue, a fething coordinate clue!
14:05 <Coelacanth0794> she still made an appearance
14:05 -!- Rasm7700 has left Special:Chat.
14:05 <Ozank> ye but coel then she isn't derpy anymore
14:05 <Coelacanth0794>
14:05 <Coelacanth0794> in that cutscene
14:05 <Runescapedragon> i wonder if jmods get to keep there maxed accounts after they quit minus the gold crown
14:06 <Ozank> their*
14:06 -!- Ozank has left Special:Chat.
14:06 <Ciphrius Kane> I gakking hate coord clues
14:06 <Runescapedragon> i dont have time to spen 20 minutes spellchecking everything i write
14:06 <Runescapedragon> as long as you can read it
14:06 <Ciphrius Kane> Especially when they land me in the middle of the Khazari jungle
14:07 <Runescapedragon> *.
14:07 <Neitiznot> Lol gz =P
14:07 <Coelacanth0794> jagex still didnt fix the camera zoom in glitch
14:07 <Runescapedragon> you orgot a full stop ciph
14:07 <Coelacanth0794> priorities in order
14:07 <Runescapedragon> lool
14:09 <Runescapedragon> i was playing sw for 10 minutes then got kicked
14:09 <Jr Mime>
14:09 <Jr Mime> THEY KILLED A CAT! NO!!!!
14:09 <Runescapedragon> bye
14:09 -!- Runescapedragon has left Special:Chat.
14:09 -!- Amasoful has left Special:Chat.
14:10 <Coelacanth0794> really jr? where?
14:11 <Jr Mime>
14:11 <Coelacanth0794> again where
14:11 <Jr Mime> here
14:11 <Jr Mime> lol
14:11 <Coelacanth0794> >staff
14:11 <Coelacanth0794> >killed cat
14:11 <Coelacanth0794> i dont see.
14:12 <Jr Mime> ...
14:12 <Coelacanth0794> I take it by your silence you agree
14:14 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
14:15 <Neitiznot> Hai Joey
14:15 <Joeytje50> hai
14:15 <Smithing> Hey Joey
14:15 -!- Runescapedragon has joined Special:Chat
14:15 <Jr Mime> Hi Joey
14:16 <Runescapedragon> hey
14:16 <Coelacanth0794> big lag
14:16 <Coelacanth0794> Big lag, forced zoom camera... yep it's 2012
14:17 <Runescapedragon> anyone know any good games?
14:18 <Jr Mime> Get te name
14:18 <Jr Mime> "IloveMuud"
14:18 <Ciphrius Kane> Fixed stakes poker is a good game to play, I always win at it
14:18 <Runescapedragon> know any good games anyone?
14:18 <Runescapedragon> action games...
14:19 <Ciphrius Kane> What's wrong with fixed stakes poker?
14:19 <Runescapedragon> ...
14:19 <Runescapedragon> i dont really like those types of games tbh...
14:20 <Runescapedragon> not in the mood
14:20 <Ciphrius Kane> There's always a guaranteed winner thoug
14:20 <Runescapedragon> does this involve risking irl money?lol
14:21 <Runescapedragon> ok online games..
14:21 <Runescapedragon> if that wasnt one...#
14:21 <Runescapedragon> ciph why dont you have a profile pic?
14:22 <Ciphrius Kane> Cause I don't want one
14:22 <Neitiznot> ^
14:22 <Runescapedragon> why not?
14:22 <Neitiznot> You don't have to have one
14:22 <Ciphrius Kane> And who said it involved risking irl money?
14:22 <Neitiznot> People have different opinions.
14:22 <Runescapedragon> you made it sound like the lotto with a guarenteed winner everytime lol
14:23 <Ciphrius Kane> Well there is a guaranteed winner every time
14:23 <Runescapedragon> i asked why doesnt he have a profile pic no big deal neitiznot
14:26 <Hallowvalle> So...
14:26 <Hallowvalle> Does anybody know when the pendants are going to be removed from sof?
14:27 <Ciphrius Kane> They aren't
14:27 <Hallowvalle> :O
14:27 <Ciphrius Kane> It's like the fish mask
14:27 <Hallowvalle> Well that impressed me
14:27 <Runescapedragon> fish mask is going to be removed eventually?
14:28 <Ciphrius Kane> Nope
14:28 <Hallowvalle> I think so
14:28 <Hallowvalle> Or not..
14:28 <Ciphrius Kane> It's still on the wheel as an ultrarare prize
14:28 <Runescapedragon> its gonna crash anyway there are too many out there for it to just keep going up without anything stopping it
14:28 -!- Only 2 of my has joined Special:Chat
14:28 <Neitiznot> Ello
14:28 <Only 2 of my> anyone know how much fish masks are selling for ?
14:28 <Hallowvalle> Thats not the problem
14:28 <Runescapedragon> like 7m
14:29 <Hallowvalle> (qc) The Exchange price of 1x [[fish mask]] is 7,123,553 coins.
14:29 <Runescapedragon> close enough
14:29 <Hallowvalle> The problem is people buying spins
14:29 <Coelacanth0794> rwt is legal that way
14:29 <Hallowvalle> And merchers cant handle to buy it
14:29 -!- Only 2 of my has left Special:Chat.
14:30 <Hallowvalle> Like super production
14:30 <Hallowvalle> If it is removed from the SoF however it will rise a lot
14:31 <Ciphrius Kane> I must say this clue scroll is determined to give coordinate after fething coordinate
14:31 <Hallowvalle> I sold my masks for 3m >.<
14:31 <Runescapedragon> i have seen people with over 1k of them tough
14:31 <Runescapedragon> to merch
14:32 -!- Bot50 has joined Special:Chat
14:32 <Hallowvalle> That would be 7 billion
14:32 -!- Bot50 has left Special:Chat.
14:33 <Runescapedragon> ppl will do anything for money and there are a surprising amount of rich ppl :/
14:33 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
14:34 <Atheist723> Merchants are among the many types of evil fiends that stalk the fair lands of Gielinor.
14:35 <Hallowvalle> I wish i wasn't addicted to staking and gambling ;p
14:35 <Jr Mime> zzzzzzzzzz
14:36 <Neitiznot> *yawn*
14:36 <Runescapedragon> once you start staking you cant go back to normal money making
14:36 <Neitiznot> [[User:MuudyBot]]
14:36 <Jr Mime> Wut
14:36 <Atheist723> Staking is more of less gambling.
14:37 <Hallowvalle> Uhm i started with only 7m gambling ended at 540m with turmoil and overload
14:37 <Atheist723> Gambling with a little skill thrown in.
14:37 <Jr Mime> brb
14:37 <Jr Mime> ^.^
14:37 <Hallowvalle> It wasnt that bad in that view
14:37 <Ciphrius Kane> 4th fething coord clue this clue, third in a row
14:37 <Runescapedragon> well a good internet connection helps too
14:38 <Hallowvalle> But really what cleaned me was staking
14:38 <Runescapedragon> which i will never have
14:38 <Hallowvalle> No i didn't know the trick to cast spells fast
14:38 <Hallowvalle> Thats why i lost
14:39 <Hallowvalle> I used to click attack with autocast on
14:39 <Hallowvalle> The correct way is click on the spell and click on the oponent
14:39 <Runescapedragon> faster
14:40 <Hallowvalle> But i dont wish to stake anymore
14:41 <Runescapedragon> ime bored as hell
14:41 <Hallowvalle> Its not good for the heart ;p
14:42 <Jr Mime> [[File:Bobshirtequip.png]]
14:42 <Runescapedragon> is there still that glitch in the beta that girls can be nekkid you know......minus the tits,saw it on chrisarchie,they rlly need to fix it
14:43 <Neitiznot> Whaa
14:43 <Jr Mime> O_O
14:43 <Jr Mime> It's not a glitch
14:43 <Runescapedragon> lol
14:43 <Jr Mime> It's the cloths with the color of the skin
14:43 <Runescapedragon> ik
14:44 <Runescapedragon> in normal rs they have it covered
14:44 <Runescapedragon> why dont they give players shirts with tits drawn on them??that must be one tight ase shirt if you look at it
14:44 <Atheist723> ......
14:45 <Ciphrius Kane> Dragon, mind discussing something else?
14:45 <Runescapedragon> yeah
14:45 <Runescapedragon> i mean no
14:45 <Runescapedragon> i mean yeah
14:45 <Runescapedragon> i dont mind
14:45 <Runescapedragon> ...
14:45 <Hallowvalle>,186,834,63910442
14:46 <Hallowvalle> Who likes this idea?
14:46 <Jr Mime> Meh
14:46 <Jr Mime> You could stay in a house and bot, without getting captures
14:46 <Jr Mime> captured*
14:46 <Runescapedragon> prayer is already an overnight 99 if you got 300m for frost dragon bones
14:46 <Ciphrius Kane> Random events work in player owned houses
14:47 <Jr Mime> They don't I think ciph
14:47 <Ciphrius Kane> They do
14:47 <Runescapedragon> hey guys do any of you think this is a good idea?
14:47 <Jr Mime> Strange, never got one
14:47 <Jr Mime> [[Random event]]
14:47 <Ciphrius Kane> Or would you care to explain to me how it was I got whisked off by Sgt Damien while prayer training?
14:48 <Runescapedragon> too long..
14:48 <Runescapedragon> undefined
14:48 <Jr Mime> When you get out of the poh, or maybe delay
14:48 <Jr Mime> Idk
14:48 <Hallowvalle> No
14:49 <Ciphrius Kane> No, it can happen while you are IN the POH
14:49 <Hallowvalle> You can get caught by randoms inside the house
14:49 -!- Runescapedragon has left Special:Chat.
14:49 <Hallowvalle> Not while in the building mode though
14:49 <Coelacanth0794>
14:53 <Hallowvalle> lolol just saw a suggestion:
14:54 <Hallowvalle> "new slayer master: skinweaver"
14:54 <Ciphrius Kane> There is a new slayer master coming
14:54 <Hallowvalle> But a skinweaver?
14:55 <Hallowvalle> Why not a bloodrager? Skinweavers cant kill anything -.-
14:55 <Jr Mime> Skinweavers heal
14:55 <Jr Mime> Maybe it's a slayer master that heals you when you kill lol
14:56 <Hallowvalle> lol
14:56 <Hallowvalle>,186,918,62880567
14:56 <Hallowvalle> -.-
14:57 <Hallowvalle> Butchery?
14:57 <Ciphrius Kane> IVP already have 98 in that skill
14:57 <Jr Mime> *FACEPALM*
14:57 <Jr Mime> Cutting meat
14:57 <Jr Mime> for a skil
14:57 <Jr Mime> WORTHLESS!
14:58 <Hallowvalle> Wait you didnt see the worst suggestion yet
14:58 <Jr Mime> ""skinning maybe ? ""
14:59 <Hallowvalle>,186,503,63906921
14:59 <Hallowvalle> =.='
15:00 <Jr Mime> How do people get those worthless skills?
15:00 <Jr Mime> Ima make a new skill: Washing!
15:00 <Jr Mime> Wash the frog, it gives 983590128 xp
15:00 <Ciphrius Kane> Jagex have already unveiled their new skill: rwting
15:00 <Jr Mime> lol yeah
15:01 <Ciphrius Kane> In order to train it you have to give money to Jagex
15:01 <Hallowvalle> haha
15:01 <Neitiznot> Lol ikr
15:01 <Jr Mime> My Real World Trading level is -9001.
15:01 <Hallowvalle> If someone posted that there everyone would laugh lol
15:02 <Hallowvalle> 5 dolars = 1 exp
15:02 <Ciphrius Kane> But a mod would come and destroy the post within 2 minutes probably
15:02 <Hallowvalle> Yea lol
15:02 <Ciphrius Kane> If there's one thing IVP don't like, it's criticism
15:03 <Hallowvalle> Whats Ivp?
15:03 <Hallowvalle> Sorry i know im stupid
15:03 <Ciphrius Kane> Investment Venture Partners
15:03 <Ciphrius Kane> Aka: GIVE US YOUR MONEY!
15:04 <Hallowvalle> lol
15:04 <Jr Mime> Aka: Money hunters
15:04 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
15:04 <Hallowvalle> Hey Joey
15:04 <Neitiznot> Wb Joey
15:04 <Joeytje50> y
15:04 <Joeytje50> ty
15:04 <Joeytje50> caek
15:04 <Ciphrius Kane> They're also trying to destroy the community
15:04 <Jr Mime> Would you like sof if you can't buy spins?
15:05 <Ciphrius Kane> Aye
15:05 <Atheist723> Hi Joey.
15:05 <Jr Mime> Would you like solomon's store if you would earn coins, and not buy them?
15:05 <Joeytje50> yes
15:05 <Ciphrius Kane> Aye
15:06 <Jr Mime> See, IVP messes rs
15:06 <Jr Mime> Only if there was a way to kick them out of jagex
15:06 <Hallowvalle> It is a pity to see people with assassin outfit
15:06 <Ciphrius Kane> Who do you think ordered the return of luring/scamming?
15:06 <Jr Mime> IVP
15:06 <Jr Mime> :3
15:06 <Hallowvalle> Waste 40 dolars for nothing and indirectly ask for more money interest updates
15:07 <Ciphrius Kane> And the only way to get IVP out of Jagex is if there is a rebellion within IVP
15:07 <Hallowvalle> They might aswell release the best quest ever requiring 20 dolars to start lol
15:07 <Jr Mime> Get the mafia on them
15:07 <Hallowvalle> Hello Servant Girl
15:08 <Coelacanth0794>
15:08 <Ciphrius Kane> 5% of IVP need to vote to be kicked out, minimum, for them to stand a chance of leaving Jagex
15:08 <Hallowvalle> Someone should become a friend of Bill Gates and ask him to buy all the actions
15:09 <Hallowvalle> Would be nice ;p
15:09 <Jr Mime> YES LOL!
15:09 <Jr Mime> Then, Ciph, lets kick them out! lol
15:10 <Jr Mime> Mod Stevew is stalking the chat I am in
15:10 <Jr Mime> Nooo!
15:10 <Ciphrius Kane> Mime, do you know how many people own IVP's 54% share in Jagex?
15:10 <Ciphrius Kane> He's in RSO?
15:10 <Jr Mime> yes
15:10 <Jr Mime> Erm, 5? :P
15:10 <Ciphrius Kane> 2
15:11 <Jr Mime> O_O
15:11 <Jr Mime> Jagex can't do anything about it?
15:11 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
15:11 <Ciphrius Kane> Jagex own about 1% of Jagex
15:11  * Joeytje50 hugglz feesheecaek
15:11 <Joeytje50> hai
15:11 <Jr Mime> Then, it's not Jagex
15:11 <Jr Mime> >.>
15:11 <Atheist723> Hi Fishes.
15:12 <Neitiznot> Hai Feesh!
15:12 <Jr Mime> (caek) for a fish!
15:12 <Ciphrius Kane> Mark Gerhard has no say whatsoever in what goes on, only reason he's on the board is so that they have a jmod
15:12 <Casting Fishes^^> Joey its too hard to type here lawg on Skype pls I needs to talk to chu
15:12 <Joeytje50> k
15:12 <Casting Fishes^^> Ry
15:12 <Casting Fishes^^> Ty*
15:12 <Coelacanth0794> abyssal whip drop
15:12 <Neitiznot> Gz Coel
15:12 <Coelacanth0794> ty
15:13  * Casting Fishes^^ noms n goes
15:13 <Hallowvalle> Very nice Coel
15:13 <Coelacanth0794> thx
15:13 <Neitiznot> Now I'm still confused on how to get a cloak on freenode... -.-
15:13 <Jr Mime> [[freenode]]
15:13 <Jr Mime> Da fudge is that? :P
15:13 <Neitiznot> IRC
15:13 <Neitiznot> [[RS:IRC]]
15:14 <Jr Mime> Oh
15:14 <Jr Mime> :D
15:14 <Smithing> Ask for one from staff
15:15 <Neitiznot> Meh
15:15 <Neitiznot> I probably won't ever be on IRC
15:15 <Jr Mime> I hate irc
15:15 <Neitiznot> It's...complicated to use
15:15 <Neitiznot> D:
15:15 <Coelacanth0794>
15:16 <Coelacanth0794>
15:17 <Ciphrius Kane> Thought somebody would have commented about it being a shiny fish
15:18 <Ciphrius Kane> Pelting down here
15:18 <Coelacanth0794>
15:18 <Hallowvalle> Sad he copied my idea -.-
15:18 <Hallowvalle>,186,967,63913114
15:19 <Jr Mime> Casino...
15:20 <Jr Mime> Will they be a RS hotel with a pool? lol
15:21 <Jr Mime> [[Pendant of Ranging]] [[Pendant of Summoning]] [[Pendant of Smithing]] [[Pendant of Farming]] [[Pendant of Hunting]]
15:22 <Jr Mime> [[Pendant of Thievery]]
15:23 <Hallowvalle> Maybe
15:23 <Jr Mime> [[Pendant of Runecrafting]]
15:24 <Ciphrius Kane> Oho I got a pendant of mining today
15:24 <Ciphrius Kane> It needs a better image
15:24 <Jr Mime> I can update at 3pm
15:24 <Jr Mime> usa-edt
15:25 <Ciphrius Kane> Errrr, what time is that UTC?
15:25 <Jr Mime> Well, in 5 hours
15:26 <Coelacanth0794>
15:27 <Hallowvalle> LOL look at this troll
15:27 <Hallowvalle>,186,255,63893528
15:27 <Jr Mime> LOL
15:28 <Jr Mime> Ima post
15:28 <Ciphrius Kane> Jagex's motto: If it aint broke, fix it.  If it's broke, leave it be
15:28 <Jr Mime> Look this :D
15:28 <Hallowvalle> "i dont know whst type of lumberjack magic we are using" lololol
15:28 <Jr Mime> It's old
15:28 <Jr Mime> >.>
15:29 <Coelacanth0794> ciphrius: certainly fits well for the zoom glitch
15:29 <Hallowvalle> Made my day lol
15:29 <Ciphrius Kane> This be some crazy voodoo we be practicing
15:29 <Coelacanth0794> oh zoom cant lety players see half the screen? meh it can wait
15:30 <Ciphrius Kane> Our hatchets cut trees without touching them, we be old skool magic
15:30 <Coelacanth0794> wha? players harvesting herbs in resource race fast by spam click? IMPOSSIBRU
15:30 -!- Bot50 has joined Special:Chat
15:32 <Hallowvalle> Another troll
15:32 <Hallowvalle>,186,236,63893195
15:32 <Coelacanth0794>
15:32 <Hallowvalle> "If you get your suggestion noticed it is a god gift for you"
15:33 <Neitiznot> Hai Bot50
15:34 <Ciphrius Kane>
15:34 <Ciphrius Kane> A customer who only speaks in American
15:34 <Servant Girl> 1/1,000,000 would be a fantastic chance of being 'noticed' being as how there are over 200 millon accounts
15:35 <Jr Mime> Cya later
15:35 <Servant Girl> (Probably about 90 million actual different people) 
15:35 <Coelacanth0794>
15:36 <Hallowvalle> lol
15:36 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
15:36 <Hallowvalle> IVP loved this suggestion:
15:36 <Hallowvalle>,186,618,63891441
15:36 <Cook Me Plox> Sooo, insta-kill darts
15:37 <Cook Me Plox> How many new nex armours and sigils do you think will come into the game? ;)
15:37 <Neitiznot> Hi Cook
15:37 <Neitiznot> A lot, Cook.
15:38 <Cook Me Plox> Nex has an expected value of around 4m
15:38 -!- Fearthe1337 has joined Special:Chat
15:38 <Cook Me Plox> Someone gets four darts, that's 16m
15:38 <Cook Me Plox> On average, mind you.
15:38 <Atheist723> Yep, they do sound destabilizing.
15:39 <Hallowvalle> Hello oghma infinium and fearthe1337
15:39 <Neitiznot> Ello
15:39 <Atheist723> Cook Me Plox?
15:39 <Cook Me Plox> Yes.
15:40 <Servant Girl> Hc4l Gabba should train the construction skill .... lol
15:40 <Atheist723> How do we deal with the equipment stats damage glitch?
15:40 <Cook Me Plox> Which glitch?
15:41 <Atheist723> A minute...
15:41 <Atheist723>
15:42 <Fearthe1337> hi
15:42 <Hallowvalle> OH MY GOD
15:42 <Fearthe1337> hmm kind of agree with that forum post.. we do need more bank space :s
15:42 <Hallowvalle>,186,620,63898032
15:43 <Fearthe1337> i call troll on the milk post
15:43 <Hallowvalle> What is that thread omg
15:43 <Ciphrius Kane> Next Jagex skill: Cow milking!
15:43 -!- Rero37 has joined Special:Chat
15:43 <Rero37> Hi.
15:43 <Rero37> May I ask what the stone of jas is?
15:44 <Fearthe1337> start with cows end up getting dragon milk at 99? :P
15:44 <Rero37> and the origin of rune essnce?
15:44 <Hallowvalle> LOL
15:44 <Atheist723> [[Stone of Jas]].
15:44 <Ciphrius Kane> It's a pebble that this guy called Jas threw away cause he was bored
15:44 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
15:44 <Ciphrius Kane> Some primitive humans saw this and took it to be special, but it's just a pebble
15:44 <Atheist723> To quote a certain wikian, you're on a wiki. There is a search function.
15:44 <Atheist723> Ciph is joking.
15:45 <Hallowvalle> It's a source of Godly power that the Gods desire to not waste their own power
15:45 <Hallowvalle> desire, to...
15:45 <Hallowvalle> *
15:46 <Hallowvalle> Guthix used it to place trees and grass on the world and made ppl think that he created it
15:46 -!- Keeevi has joined Special:Chat
15:46 -!- Ozank has joined Special:Chat
15:46 <Keeevi> have a question people
15:46 <Keeevi> i*
15:46 <Ciphrius Kane> He decorated it after Jas left it an empty shell
15:46 <Ciphrius Kane> We may have an answer
15:47 <Keeevi> can a level 44 fight hill giants?
15:47 <Ciphrius Kane> Yes
15:47 <Hallowvalle> Yes
15:47 <Atheist723> Yes.
15:47 <Ciphrius Kane> They can also fight the qbd
15:47 <Atheist723> But don't expect it to be very efficient...
15:47 <Ciphrius Kane> Doesn't mean they stand a chance of winning
15:47 <Keeevi> okay , thank guys.
15:48 <Hallowvalle> The only thing you cant attack : Fumus, umbra, glacies and cruor
15:48 <Ozank> ok coel ima check your edit from yday on [[dagannoth rex]]
15:48 <Coelacanth0794> k
15:48 <Fearthe1337> most likely some godwar bosses too :P due to skill requirments a 44 probally wont have
15:49 <Ozank> yeah, that sounds about right (yes)
15:49 <Ozank> i did manage to get mine to hit him
15:49 <Ozank> after about 13 hits lol
15:49 <Ciphrius Kane> Talk about unusual punishments
15:50 <Ozank> this stupid noob in the mlp chat keeps making socks
15:50 <Ozank> and i came here to see if sactage is here but hes not
15:50 -!- Keeevi has left Special:Chat.
15:50 <Ciphrius Kane> Get an IP block
15:50 <Ozank> there's only cmods in chat atm
15:50 <Ozank> no admins or staff
15:50 <Coelacanth0794> check their irc
15:50 <Ozank> but so far, 4 socks have been banned
15:51 <Fearthe1337> Ciphrius Kane: gotta love the last word of the article
15:51 <Ozank> idk how to use irc
15:52 <Hallowvalle> (facepalm),186,990,63898510
15:52 <Ozank> and its unlikely they will be some in there either
15:52 <Ozank> because usually the admins are in both at the same time
15:52 <Fearthe1337> hmm yeah... special areas so we dont see the bots... dont go to the root just bypass it -.-
15:53 <Atheist723> Cook Me Plox?
15:53 <Atheist723> Gah.
15:54 -!- Ozank has left Special:Chat.
15:54 <Coelacanth0794> ranching
15:54 <Coelacanth0794> cute
15:54 <Coelacanth0794> it's an interesting idea, but i dont think it'd work for most of the community
15:55 <Servant Girl> Maybe if it were not a skill, but a PoH room?
15:55 <Servant Girl> Using other skills (like framing and summoning)
15:55 -!- NezBot has joined Special:Chat
15:56 <NezBot> Still logged in
15:56 -!- NezBot has left Special:Chat.
15:56 <Fearthe1337> hmm still 
15:56 <Hallowvalle> Yea maybe create a barn too
15:56 <Fearthe1337> most low level players dont have a PoH, and i dont see higher levels going to collect cow hides
15:56 <Servant Girl> Mounts? <3
15:56 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
15:56 <Neitiznot> I always do that -.-
15:56 <Neitiznot> Stupid global.css.
15:57 -!- Bot50 has left Special:Chat.
15:58 <Servant Girl> Well a high level player probably doesn't need to throw hoops at a stick for 1 exp each XD 
15:58 <Servant Girl> I love construction 
15:58 <Servant Girl> such a fun skill
15:58 <Hallowvalle> Lolol thread here named "Godswords are crap"
15:59 <Coelacanth0794>
15:59 <Servant Girl> Buck when I was f2p and not old enough to work irl, I was sooo exited about someday training con
15:59 <Servant Girl> Hallow: Remember my RS motto?
16:00 <Servant Girl> "If it is even 1 point below the best possible gear in the entire game then people will call it 'nob"
16:01 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
16:01 <Neitiznot> Wb Shini
16:01 <Shinigamidaio> ty Neitz :)
16:01 <Smithing> Hey Shinigamidaio
16:01 <Shinigamidaio> hi hi smithing
16:01 <Atheist723> Hi Shinigamidaio.
16:02 <Shinigamidaio> hi hi Atheist :)
16:02 <Shinigamidaio> finally got placeholders for my hybrid legs
16:03 <Shinigamidaio> wopwop
16:03 <Atheist723> What happened...?
16:03 <Neitiznot> Shini do you have the trimmed completionist cape
16:04 <Shinigamidaio> no  :O !!!
16:04 <Neitiznot> D:
16:04 <Neitiznot> Get it
16:04 <Neitiznot> NOW
16:04 <Shinigamidaio> ok
16:04 <Neitiznot> =P
16:04 <Shinigamidaio> w24 trimmed comp party varrock in 5 minutes
16:04 <Neitiznot> Lol
16:04 <Neitiznot> You're that close?
16:04 <Shinigamidaio> you said now
16:05 <Neitiznot> You are that close to getting trimmed?
16:05 <Atheist723> I suspect he is kidding.
16:05 <Neitiznot> Same here.
16:05 <Neitiznot> But Shini has had a comp cape for a while
16:05 <Shinigamidaio> ill just turn beast mode on and get 1000 cw games / minute
16:05 <Neitiznot> ^_^
16:05 <Neitiznot> Lol
16:08 <Servant Girl> I love my kitty outfit 
16:08 <Hallowvalle> Aw there are no more funny threads 
16:08 -!- Y13e has joined Special:Chat
16:08 <Atheist723> The feline outfit? Looks weird.
16:08 <Servant Girl> I wanted the kitty outfit so much that I actually bought more soloy coins 
16:09 <Y13e> hey
16:09 <Servant Girl> I'm waring it pink
16:09 <Atheist723> Hi.
16:09 <Atheist723> And, ew.
16:09 <Servant Girl> Now I look like a barbie doll XD
16:10 <Atheist723> I think the Gothic outfit looks cool.
16:10 -!- Zoomguy6 has joined Special:Chat
16:11 <Atheist723> Too bad it costs more than 200 coins
16:11 <Atheist723> .
16:11 <Hallowvalle> Hey zoomguy6
16:11 <Atheist723> Hi.
16:12 <Servant Girl> I got fancey woodcutting with my free coins
16:12 <Atheist723> It doesn't look all that different.
16:12 <Hallowvalle> I got nothing
16:12 <Neitiznot> Ello
16:12 <Hallowvalle> Theres nothing good to buy
16:12 <Servant Girl> it may seem silly...but you know what ID buy in regards to more space? 
16:13 <Servant Girl> More. chat. spaces
16:13 <Servant Girl> Like if you could have the whole 2 lines
16:13 <Servant Girl> Or beter yet /earn/ it
16:13 <Servant Girl> like if you have no mutes in a year, you get t use the whole 2 lines
16:14 <Hallowvalle> Oh lord
16:14 <Hallowvalle> Urgh never mind
16:14 <Atheist723> What's wrong?
16:14 <Servant Girl> I hate typing out a really long message ju
16:14 <Hallowvalle> I forgot something
16:14 <Hallowvalle> But its too late now
16:14 <Servant Girl> Just to see half of it cut off, like so
16:15 <Hallowvalle> My pasta burnt
16:15 <Coelacanth0794> gf
16:15 <Hallowvalle> Forgot it on the range
16:15 <Hallowvalle> ...
16:15 -!- Son Hunter has joined Special:Chat
16:15 <Son Hunter> guys
16:15 <Son Hunter> our citadel's has been glitched
16:15 <Servant Girl> I likke standing in crowded areas to drink an inventory full of tea
16:16 <Shinigamidaio> define glitched plz
16:16 <Atheist723> I do that all the time, Hallowvalle.
16:16 <Son Hunter> the layouts been changed before tick
16:16 <Hallowvalle> Urgh ill make a lasagna -.- afk
16:17 <Ciphrius Kane> Eh yeah, sorry about that, I just enjoy messing with the citadel programming
16:18 <Y13e> (qc) 
16:18 <Ciphrius Kane> The last time I let the pasta burnt, the entire building burnt down
16:18 <Ciphrius Kane> All 56 flats
16:18 <Hallowvalle> lol
16:18 <Hallowvalle> Back
16:19 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 1x [[abyssal whip]] is 449,026 coins.
16:19 <Atheist723> Only 56 flats?
16:19 <Atheist723> How tall was the building?
16:19 <Hallowvalle> I just warmed the lasagna i made yesterday
16:19 <Neitiznot> Gtg
16:19 <Hallowvalle> lol
16:19 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
16:19 <Hallowvalle> Ciph you are lieing..
16:20 <Ciphrius Kane> 8 floors, 8 flats on each floor except the ground floor
16:20 <Ciphrius Kane> You don't say!
16:20 <Ciphrius Kane> I'm a joker, what d'ya expect?
16:20 <Hallowvalle> .
16:20 <Atheist723> I still think "We could delete all images and let Guthix sort them out" if the best from you, Ciph.
16:20 <Hallowvalle> I just said that to scroll down
16:21 <Ciphrius Kane> I said that?  When?
16:21 <Atheist723> *is the
16:21 <Atheist723> A long, long time ago.
16:21 <Servant Girl> I bet I can guess the bots passwords!
16:21 -!- Jayy97xo has joined Special:Chat
16:21 <Jayy97xo> heey guys :)
16:21 <Hallowvalle> Hey
16:22 <Servant Girl> 5 bucks says that 90% of bots pass=username! 
16:22 <Jayy97xo> does anyone know any good places for imps?:( i have an impious urn to fill...
16:22 <Ciphrius Kane> I got a weird ringing in my ear now
16:22 <Ciphrius Kane> That monestary place
16:22 <Atheist723> Why would you need to fill impious urns?
16:22 <Jayy97xo> cause i need to fill them to trade in to ernie.
16:22 <Servant Girl> Ice mountain is good
16:22 <Jayy97xo> im not a member...
16:22 <AnselaJonla> Because they're the best he can rune?
16:23 <Atheist723> You don't trade in to him, you just teleport them after it is filled.
16:23 <Servant Girl> (Snow imps, only med-level)
16:23 <Jayy97xo> therefore, i need to fill it...
16:23 <Atheist723> Those are [[icefiend]]s, but they drop impious ashes too.
16:23 <Servant Girl> Ice montain is in ftp area
16:23 <Atheist723> Impious urns are not really good xp anyway...
16:23 <Jayy97xo> ahhh good!
16:23 <Servant Girl> Best a ftper has
16:23 <Jayy97xo> ... i wanna do it just to see what its like:L
16:23 <Shinigamidaio> can also kill upper level demons to fill those urns?
16:24 <Atheist723> No.
16:24 <Shinigamidaio> [[impious urn]]
16:24 <Jayy97xo> why no.
16:24 <Servant Girl> Its a fun lil animation I wont spoil ^_^
16:24 <Jayy97xo> im alright;)
16:24 -!- Son Hunter has left Special:Chat.
16:24 <Hallowvalle> The food i warmed fell on the ground, i give up
16:25 <Atheist723> Shame.
16:25 -!- Zoomguy6 has left Special:Chat.
16:25 <Jayy97xo> wow i love the love in this chat:L
16:25 <Ciphrius Kane> What the food thought: "Freeeeeeeeeedddddooo-" *splat*
16:25 <Hallowvalle> Lol
16:26 <Atheist723> ...He doesn't joke that often before.
16:26 <Ciphrius Kane> Meh]
16:26 <AnselaJonla>  Salary (Weekly Pay):
16:26 <AnselaJonla>   *FULL TIME £20400 +
16:26 <AnselaJonla>   *PART TIME £16300 +
16:26 <Jayy97xo> guessing you all have runescape accounts then?
16:26 <Hallowvalle> I know i thought he was a very serious person ;o
16:26 <AnselaJonla> They're missing decimal points, surely?
16:27 <Ciphrius Kane> There was a time I pretended to be Cicero
16:27 <Ciphrius Kane> Most of us do
16:27 <Hallowvalle> Ohhh
16:27 <Jayy97xo> ahh sweet, anyone playing now?
16:27 <Hallowvalle> I confused you with him
16:27 <Hallowvalle> Thats why
16:27 <Hallowvalle> Not at this moment :/
16:27 <Ciphrius Kane> Athe is the serious one, I'm the chat clown
16:28 <Atheist723> Who is Cicero?
16:28 <Ciphrius Kane> A clown killer
16:28 <Hallowvalle> an editor
16:28 <Coelacanth0794> i thought i was the chat clown ciph
16:28 <Ciphrius Kane>
16:28 <Atheist723> I'll still say Joey is the one.
16:28 <Coelacanth0794> you're the guy who never talks
16:28 <Coelacanth0794> not to the extent of cook or cod4 but still
16:28 <Joeytje50> hm?
16:29 -!- Knightmere98 has joined Special:Chat
16:29 <Knightmere98> hey i need help!
16:29 <Atheist723> ...Never mind.
16:29 <Knightmere98> what is good to alch for money or little loss ???
16:29 <Ciphrius Kane> Pfft, I don't think you or Joey escaped from the local lu...wait never mind, they'll find me again
16:29 <Hallowvalle> Addy chainbodies
16:29 <Ciphrius Kane> Air battlestaves
16:30 <Atheist723> Local what?
16:30 <Hallowvalle> There was a page with items good to alch...
16:30 <Atheist723> Knightmere98, this is a wiki...[[High Level Alchemy]].
16:30 <Atheist723>
16:30 <Ciphrius Kane> If I tell ya, the guys with the straitjacket will come take me away again
16:30 <Ciphrius Kane> And make me take those horrid pills
16:31 <Coelacanth0794> reliving the welcoming white of the quiet room, ciphrius?
16:31 <Jayy97xo> no imps on ice mountain(Y)
16:31 <Ciphrius Kane> Just cause a guy believes he's half werewolf doesn't mean he deserves to be locked up in a lunati- whoops nearly let slip there
16:32 -!- Hairr has joined Special:Chat
16:32 <Ciphrius Kane> Try Tower of Life
16:32 <Atheist723> Hi Hairr.
16:32 <Hairr> Hello :)
16:32 <Hallowvalle> Jay icefiends drop impious ashes i think
16:32 <Ciphrius Kane> Oh hello Hair
16:32 -!- Zeke12 has joined Special:Chat
16:32 <Hallowvalle> [[icefiend]]
16:32 <Atheist723> Yes they do.
16:32 <Shinigamidaio>
16:32 <Hallowvalle> Yea
16:32 <Shinigamidaio> list of ash droppers
16:33 <Hallowvalle>  
16:33 <Coelacanth0794>  
16:33 <AnselaJonla> omfg if Amasoful keeps making these teeny tiny rapid edits I'm gonna block them
16:34 <Coelacanth0794> under what grounds ansela?
16:34 <Hairr> ^
16:34 <Coelacanth0794> he isnt doing any harm
16:34 <Atheist723> I can't see any?
16:34 <AnselaJonla> For being a noob who doesn't use preview
16:34 <Ciphrius Kane> They're all minor edits too
16:34 <Rero37> .....
16:35 <Coelacanth0794> so?
16:35 <Rero37> Coel
16:35 <Coelacanth0794> nobody uses preview their first day
16:35 <Atheist723> Oh, userpage.
16:35 <Coelacanth0794> ib4 rs:utp
16:35 <Rero37> What's your favorite kind of milk Coel?
16:35 <Hallowvalle> I don't use preview much >.<
16:35 <Coelacanth0794> this is a trolling waiting to happen i know it
16:35 <Rero37> I just asked nicely.
16:35 <Rero37> jez.
16:36 <Coelacanth0794> someone stops your conversation to ask what's your favorite milk.
16:36 <Coelacanth0794> hmm...
16:36 <Rero37> Just tell me lol.
16:36 <Cook Me Plox> I prefer human milk
16:36 <Atheist723> Cook Me Plox?
16:36 <Rero37> You mean breast milk?
16:36 <Hallowvalle>  
16:36 <Hairr> There it is...
16:37 <Ciphrius Kane> I like human milk too....
16:37 <Rero37> You are naughty people.
16:37 <Rero37> lol.
16:37 <Shinigamidaio> rero, just so u know, all milk comes from breasts of some kind, other that synthetic milk
16:37 <Rero37> Coel you still didn't answer me.
16:37 <Shinigamidaio> but thats not really milk
16:37 -!- Bot50 has joined Special:Chat
16:37 <Hallowvalle> LOL
16:37 <Rero37> I know that Shini.
16:37 <AnselaJonla> Soy milk, almond milk, rice milk
16:37 <Rero37> An utter is cow breast.
16:37 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
16:37 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
16:37 <Atheist723> Does milk of magnesia count?
16:38 <Rero37> -_-
16:38 <AnselaJonla>
16:38 <Rero37> Let's not get technical Atheist.
16:38 <Coelacanth0794> utter
16:38 <Coelacanth0794> lol
16:38 <Atheist723> Blame Ansela.
16:38 <Coelacanth0794> udder*
16:38 <Jayy97xo> there doesn't seem to be any imps on ice mountain at all:L
16:38 <Rero37> Coel..
16:38 <Atheist723> Icefiends, Jayy97xo.
16:38 <Hallowvalle> Jay
16:38 <Rero37> What is it.
16:38 <Coelacanth0794> rero
16:38 <Hallowvalle> Kill the icefiends
16:38 <Atheist723> They drop the ashes.
16:38 <Coelacanth0794> why do you want to know?
16:38 <Coelacanth0794> why is it relevant to anything
16:38 <Shinigamidaio> ansela, synthetic, cuz it was made by man or machines
16:38 <Rero37> Why don't you want to tell me.
16:38 <Rero37> It's a simple question.
16:39 <AnselaJonla>
16:39 <Rero37> Your just making it sound like a pain in the ass.
16:39 <Coelacanth0794> because it's too specific and incredibly unrelated to runescape
16:39 <Rero37> There's milk in runescape.
16:39 <Rero37> I use it to make (cake)
16:39 <Jayy97xo> there is nothing on the ice mountain though?!
16:39 <Hallowvalle> What type of conversation is this??
16:40 <Rero37> Coel.
16:40 <AnselaJonla>
16:40 <Rero37> Just tell me the milk.
16:40 <Rero37> I'll log off.
16:40 <Ciphrius Kane> The dangerous kind
16:40 <Shinigamidaio> wrong ice mountain ?  west of edgy north of fally?
16:40 <Rero37> I promise.
16:40 <Jayy97xo> yeah got that one...
16:40 <Coelacanth0794> there isn't a favorite milk
16:40 <Rero37> JUST PICK ONE
16:40 <Coelacanth0794> what are the options?
16:40 <Rero37> (fp)
16:40 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
16:40 <Shinigamidaio> red, blue or green
16:40 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
16:40 <Coelacanth0794> mfw
16:41 <Rero37> Regular Milk, Chocolate Milk, Strawberry Milk, Breast Milk.
16:41 <Rero37> idk
16:41 <Rero37> or other.
16:41 <Atheist723> You seem more and more like trolling...
16:41 <Ciphrius Kane> Cow milk, goat milk, human milk
16:41 <Coelacanth0794> it's not like i consume more than 1 kind of milk
16:41 <Rero37> omg..
16:41 <Hallowvalle> You milk obsessed people might love this thread:
16:41 <Hallowvalle>,186,620,63898032
16:41 <Ciphrius Kane> Rero let's move on shall we?
16:41 <Hallowvalle> Support it
16:42 <Rero37> Lol...title says it all..
16:42 <AnselaJonla>
16:42 <Coelacanth0794> hallowvale: sheep shearing skill
16:42 <Coelacanth0794> combo with ranching skill
16:42 <Rero37> Ho many puppies does Ansela have...?
16:42 <Rero37> COEL
16:42 <Rero37> JUST TELL ME THE TYPE lol
16:43 <Ciphrius Kane> Rero, let's move on shall we?  He's not going to tell you
16:43 <Rero37> ugh..
16:43 <Rero37> (fp)
16:43 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
16:43 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
16:43 <AnselaJonla> - beware the hypnoass
16:44 <Cook Me Plox> you are an odd duck, sir.
16:44 <Hallowvalle> Honestly who would ask "what type of milk do you like?"?
16:44 <Atheist723> Hypnoass?
16:44 <Coelacanth0794> hallowvale: rero would
16:45 <Hallowvalle> I think we hurt him :/
16:45 <AnselaJonla>
16:46 <Coelacanth0794> he did ask questionably off-topic questions
16:46 <Y13e> <.<
16:46 <AnselaJonla>
16:46 <Hallowvalle> True
16:47 <AnselaJonla> Hm, not sharing that one...
16:47 <Ciphrius Kane> PM?
16:48 <Hairr> [[Beta:Body helmet]]
16:48  * Atheist723 is curious too
16:48 <Ciphrius Kane> Oh gods Ansela!  Why do you have an image of that!?
16:48 <Coelacanth0794> ansela won't share a link on imgur?
16:48 <Atheist723> ...What is it?
16:48 <Ciphrius Kane> That's hideous!
16:49 <AnselaJonla> Ask the person who posted that FB status in the first place!!!!
16:49 <Shinigamidaio> gimme dat
16:49 -!- Jayy97xo has left Special:Chat.
16:49 -!- Knightmere98 has left Special:Chat.
16:49 <Atheist723> PM?
16:49 <Atheist723> By the way, Cook Me Plox, PM for you.
16:49 <AnselaJonla> So, did anyone click on the hypnoass?
16:50 <Coelacanth0794> the what
16:50 <Atheist723> The what?
16:50 <Y13e> The what.
16:50 <Coelacanth0794> apparantly a hypnotic ass
16:50 <Coelacanth0794> idk
16:50 <AnselaJonla>
16:51 <Coelacanth0794> aw for a sec i thought i got a special drop
16:51 <Coelacanth0794> they just noclipped halfway through the floor :(
16:51 <Coelacanth0794> crimson charm+guam
16:51 <Coelacanth0794> tarromin oops
16:51 <Shinigamidaio> hmmm
16:51 <Shinigamidaio> deja vu
16:52 <Coelacanth0794> rdt drop
16:52 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
16:52 <Hairr> Plasma <3
16:52 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 177x [[adamantite ore]] is 168,150 coins (950 coins each).
16:52 <Hairr> ily
16:52 <Coelacanth0794> not bad
16:52 <Y13e> .
16:53 <Coelacanth0794> .
16:53 <Hairr> nou
16:53 <PlasmaTime> ily
16:54 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1062x [[coal]] is 289,926 coins (273 coins each).
16:54 <Hairr> Plasma, y u no 8,000 edits
16:54 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
16:55 <PlasmaTime> i do
16:55 <Hairr> here
16:55 <PlasmaTime> b/c..
16:55 <PlasmaTime> I have edit deficiency syndrome 
16:55 <PlasmaTime> help me
16:55 <Hairr> [[RS:TODO]]
16:55 <Hairr> Okay <3
16:56 <PlasmaTime> I would have 15000+ edits on Ben 10 Planet.  But I only have 10000 something in all, I lacked due to work in school.
16:56 -!- Y13e has left Special:Chat.
16:56 -!- Y13e has joined Special:Chat
16:56 -!- Y13e has left Special:Chat.
16:56 <Hairr> School? That thing is overrated 
16:56 <Atheist723> RS:TODO seems very outdated.
16:57 <PlasmaTime> Really?  Darn it!! I'm never up to date with stuff.
16:57 <Hairr> There Plasma, I signed you out of school for life.  
16:58 <PlasmaTime> oh yay
16:59 <Coelacanth0794> get to [email protected]
16:59 <Hairr> 7,000 edits by tonight
16:59 <Hairr> Cook could do it easily
16:59 <Hairr> SO NO EXCUSES 
16:59 <Coelacanth0794> sure he could
16:59  * PlasmaTime gets the bot ready.
17:00 -!- Servant Girl has left Special:Chat.
17:00 <Atheist723> Wonder if I could get to 15000 before September.
17:01 <Hairr> What's going to happen to the Beta namespace after the beta...
17:01 <Hairr> do all the pages get deleted...
17:01 <Atheist723> Moved to mainspace with some botting.
17:01 <Coelacanth0794> i dont use any bots. all my edits are hand typed etc
17:01 <Hairr> and do current pages get (historical)
17:01 <Hairr> or no
17:01 <PlasmaTime> I'm pro
17:01 <Atheist723> I think they are still arguing on that.
17:01 <Hairr> Plasma: [[User:Hairr/Guestbook]] here's your first edit
17:04 -!- Fearthe1337 has left Special:Chat.
17:05 <Hairr> PLASMA, Y U NO
17:06 <Hallowvalle> [[the ritual of the mahjarrat]]
17:06 <Hallowvalle> [[ritual of the mahjarrat]]
17:09 <Hairr> Ciph, you're join/quitting a little
17:11 -!- Ozank has joined Special:Chat
17:12 <Hairr> Hey Ozank
17:12 <Ozank> hi Hairr
17:12 <Ozank> managed to do my dagannoth task in 1 trip at dagannoth kings (225 total kills)
17:12 <Ozank> got seers ring, seercull, dragon hatchet, 2 archer ring, and elite clue ;)
17:12 <Ozank> i get an elite clue every trip I noticed too
17:13 <Coelacanth0794> hax
17:13 <Ozank> oh yeah i forgot to say mud battlestaff
17:13 <Ozank> ended up getting an archer ring and mud staff back2back
17:13 <Coelacanth0794> what are you using to kill the kings?
17:14 <Ozank> for supreme i use rapier full bandos etc
17:14 <Ozank> for prime i use royal d hide body chaotic c bow + dreadnips
17:14 <Ozank> for rex i use arcane stream + polypore
17:14 <Coelacanth0794> oh so you're tribrid
17:14 <Ozank> mhm. and solo
17:14 <PlasmaTime> hairr, sorry was cooking
17:14 <Hairr> I SAID NO EXCUSES
17:15 <Ozank> I got dat stoopid 100 silver ore drop too
17:15 <Ozank> + cut dragonstone and rune 2h
17:15 <Hairr> [[User:Hairr/Guestbook|USER:HAIRR/GUESTBOOK]] NOW DO DIS
17:16 <PlasmaTime> sorry, gotta go back to kitchen
17:16 <PlasmaTime> i'm making yummy food
17:17 <Ozank> like sammich?
17:17 <PlasmaTime> sauce pasta and meatballs
17:17 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:17 <Hairr> Hey mol man
17:17 <Hallowvalle> Look at this girl
17:17 <Hallowvalle>,186,883,63463891,goto,13
17:17 <Hallowvalle> Ahe thinks the barrows wights will kill Sliske..
17:17 <Hallowvalle> She*
17:18 <The Mol Man> 
17:18 <Hallowvalle> And that the player will become a wight...
17:18 <The Mol Man> is pro
17:18 <Coelacanth0794> spin ticket
17:18 <The Mol Man> Hairr, you ever play portal/super mario bros?
17:18 <Hairr> Nop
17:19 <The Mol Man> WHAT!?
17:19 <Coelacanth0794> you're no son of mine
17:19 <Hairr> Thank goodness
17:19 <The Mol Man> coel have you?
17:19 <The Mol Man> played both?
17:19 <Hairr> wat
17:19 <Hairr> What is Bot50 doing here
17:19 <Hairr> Joey
17:19 <Coelacanth0794> i dont have portal but it looks fun
17:19 <The Mol Man>
17:19 <The Mol Man> check that out
17:19 <Hairr> Joeytje50 ping pong
17:19 <Coelacanth0794> cant slayer
17:19 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
17:19 <Ozank> another funny thing, I got death runes from ALL 3 kings
17:20 <Joeytje50> wat Hairr
17:20 <Ozank> rex and supreme only drop in 45s though, its just one of those uber rare drops nearly all monsters can drop
17:20 <Hairr> what is bot50 doing here
17:20 <Joeytje50> test
17:20 <Joeytje50> I'm testin some st00fz
17:20 <The Mol Man> Joey
17:20 <Hairr> LIKE
17:20 <The Mol Man> you ever play portal/mario?
17:21 <Hairr> Hey Flay <3
17:21 <Flaysian> Hi Hair
17:21 <Flaysian> How u do
17:21 <Hairr> [[User:Bot50/chat.js]] [[User:Bot50/wikia.js]]
17:21 <Hairr> Good
17:22 <Hairr> wat
17:22 <Hairr> y u log chat
17:22 <Flaysian> Are you talking to me?
17:22 <Hairr> @Joeytje50
17:22 <Flaysian> O
17:23 -!- Bot50 has left Special:Chat.
17:23 -!- Bot50 has joined Special:Chat
17:23 <Hairr> Flay, join #rsplayers <3
17:23 <Ozank> mol i play jumpna yes
17:23 <Joeytje50> I dun lawg chat
17:23 <Ozank> jumpman*
17:23 <Hairr> but but, teh script
17:23 <The Mol Man> play that ozank
17:24 <Ozank> ok mol
17:24 <Ozank> and you play one of my games
17:24 <Ozank>
17:24 <Ozank> oh i cant download games sorry
17:24 <Joeytje50> Hairr: only works when I activate chathacks
17:24 -!- Ozank has left Special:Chat.
17:24 <Joeytje50> which I didn't do
17:25 <Joeytje50> so I can test in peas while not logging
17:25 <Hairr> Joey
17:25 <Hairr> [[RS:RFCM]]
17:25 <Hairr> kthx
17:26 <Joeytje50> you're asking the guy who nominated him to close it?
17:26 <Hairr> Yus
17:26 <Joeytje50> no thanks
17:26 <Hairr> Wait
17:26 <PlasmaTime> Back
17:26 <Joeytje50> whatever I do
17:26 <Ciphrius Kane> Either you close it or I will
17:26 <PlasmaTime> O
17:26 <Joeytje50> it will be raged about
17:26 <Hairr> Ciph close it
17:26 <PlasmaTime> I am gonna put the meatballs in nao
17:26 <Joeytje50> Ciphrius Kane: you doit
17:26 <PlasmaTime> brb
17:26 <Ciphrius Kane> Ok
17:26 <Hairr> yummy :D
17:26 <Hallowvalle>  
17:26 <Coelacanth0794> what it's only a week?
17:26 <Coelacanth0794> i thought it was 2 weeks
17:26 <Joeytje50> I'm not gonna close a RfCM where there is not an unanimous decision
17:26 <Joeytje50> when I nommed him myself
17:26 <Hairr> It's always 2 weeks
17:26 <Hairr> lksjdflskjf
17:26 <Joeytje50> that is just ASKING for drama
17:26 <Hairr> 1 week
17:26 <Ciphrius Kane> RfCMs are 1 week
17:27 <Coelacanth0794> hm. til
17:27 <Flaysian> I think it should be extended
17:27 <Flaysian> What do you think, Ciph?
17:27 <Joeytje50> I think it should be whatever mr. Ciphy says
17:27 <Coelacanth0794> might as well close it as unsuccessful, with the reason No consensus
17:27 <Joeytje50> or you guiz just let ciph do his jurb himself :3
17:28 <Joeytje50> else you tukkur jurk
17:28 <Joeytje50> jurb
17:28 <Coelacanth0794> i was telling you that joey
17:28 <Ciphrius Kane> It's clear to me what the consensus is
17:28 <Flaysian> [[Rfcm]]
17:28 <Coelacanth0794> lol and we all know what that means
17:29 <Atheist723> Huh?
17:29 <Coelacanth0794> apparantly rfcm is only 1 week void
17:29 <Coelacanth0794> so they want to close mine
17:29 <Hairr> It always has been o.o
17:29 <Coelacanth0794> i'd say it failed. oh well
17:29 <Atheist723> What I'm confused about is what Ciph said.
17:29 <Flaysian> Consensus doesn't seem clear to me at all
17:29 <Atheist723> clear I can't see a consensus.
17:29 <Coelacanth0794> he says consensus is oppose
17:29 <Atheist723> Oops.
17:30 <PlasmaTime> I bet if i make RfCM, it will pass
17:30 <Coelacanth0794> i see no cinsensus, but he is the designated driver
17:30 <Ciphrius Kane> The consensus is to not give Coel the tools at the current time
17:30 <Hairr> Plasma
17:30 <Atheist723> I don't know how the word "clear" end up at the beginning...
17:30 <PlasmaTime> it is becuz i haz perfez gramar + i am kewl
17:30 <Hairr> and nou
17:30 <PlasmaTime> I'm just kidding.
17:30 <Hairr> I'M NOT
17:30 <Hairr> @@
17:30 <PlasmaTime> I don't wanna be a mod.
17:30 <PlasmaTime> It's cool talking to y'all
17:31 <Hairr> You're to cool to be?
17:31 <Hairr> too*
17:31 <Hairr> ...
17:31 <PlasmaTime> no
17:32 <PlasmaTime> I meant, it's cool to talk to you guys.
17:32 <Hairr> ACCEPT IT
17:32 <PlasmaTime> oh yay
17:33 -!- Amasoful has joined Special:Chat
17:33 <Amasoful> crap i spammed lots of people unintentionally :(
17:34 <PlasmaTime> Hairr, I hereby accept your comment
17:37 <The Mol Man> I got stuck in Mario0, put a companion cube on my head (fp)
17:38 <Coelacanth0794> gf
17:38 <The Mol Man> coel, is you playing?
17:38 <Coelacanth0794> no
17:38 <PlasmaTime> back with food
17:39 <The Mol Man> Y U NO COEL?
17:39 <Coelacanth0794> cuz 
17:44 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
17:44 <Fswe1> Hello.
17:44 <Hairr> Hey Fswe
17:44 <Coelacanth0794> oh that`s right
17:44 <Fswe1> Could somebody please clear [[RS:FIMG]]?
17:44 <Coelacanth0794> forgot to spin that ticket
17:44 <Fswe1> It's got a dust layer on it.
17:45 <AnselaJonla> Hi Veliaf
17:45 <Atheist723> Hi Fswe1.
17:45 <PlasmaTime> HAIRR
17:45 <Atheist723> Do you know that we also happen to have a clanmate named simply as Veliaf?
17:46 <Fswe1> Of course.
17:46 <Fswe1> Every time he sees me he gets mad.
17:46 <AnselaJonla> lol
17:46 <Fswe1> Yells to change my name.
17:46 <Fswe1> Of course, I need to wait a month. =)
17:46 <AnselaJonla> You can't
17:46 <Fswe1> So we engaged in [[Cat Fight|an epic battle]] near Burgh de Rott.
17:47 <Atheist723> Your new name does fit in as we have quite a few NPC names.
17:47 <Fswe1> Yes.
17:47 <Atheist723> People too noob to have a cool name like [[Amascut]] settle for [[Void torcher]].
17:47 <Fswe1> "Billrach",  "Azannadra".
17:47 <Fswe1> :P
17:47 <Ciphrius Kane> I want to get more comments on the Al Kharid one before closing it, but the Isafdar one can be closed
17:48 <Amasoful> AnselaJonla
17:48 <AnselaJonla> Isn't Ben still Wahisietel?
17:48 <AnselaJonla> Hi Amasoful
17:48 <Amasoful> Sorry about the spam
17:48 <Atheist723> Yes.
17:48 <Atheist723> We have at least five Mahjarrat names.
17:49 <Fswe1> Wahisietel is the only correct-spelled one I know of.
17:49 <Amasoful> AnselaJonla what is RC and what does Vandalising posts/pages mean?
17:49 <Fswe1> I also know of the existence of all other Mahjarrat-named players tough.
17:49 <Fswe1> RC = Recent Changes
17:49 <Fswe1> [[Special:RecentChanges]]
17:49 <Atheist723> Palkeera is also correct-spelled...I think.
17:49 <Atheist723> Haven't seen her in a while.
17:50 <Cook Me Plox> Lol, are we really complaining about people "spamming" RC?
17:50 <Fswe1> Do we have any gods, save Amascut?
17:50 <Hairr> I'M NOT COOK
17:50 <AnselaJonla> Vandalism is adding false information, removing information, putting things like "fuck you cocksuckers" onto pages
17:50 <Hairr> just everyone else <3
17:50 <Cook Me Plox> Seriously though, leave them alone
17:50 <Amasoful> aha i see
17:50 <Fswe1> @Ruri There are better, less... 'that' examples of vandalism.
17:50 <AnselaJonla> It gets reverted pretty fast
17:51 <Hallowvalle>  
17:51 <Fswe1> Such as replacing a page with 'lol', or nothing, or, well, yeah, what he said.
17:51 <Fswe1> She.
17:51 <Fswe1> He.
17:51 <Fswe1> Drat.
17:51 <Atheist723> It is rather unneeded swearing.
17:51 <Amasoful> yu have that roll back thing i guess
17:51 <Amasoful> ya* and AnselaJonla is a she Fswe1
17:51 <Fswe1> Knewit.
17:51 <Atheist723> Fswe1, we had Icthlarin at one point, and Apmeken.
17:52 <AnselaJonla> Hm, that reminds me, I still haven't protected my pages
17:52 <Hallowvalle> What are you talking about?
17:52 -!- BrenRS has joined Special:Chat
17:52 <AnselaJonla> Fswe and Athe are talking about people with NPC names as their rsn
17:53 <Hallowvalle> Oh
17:53 <Hallowvalle> Well i have the name of a city ;f
17:53 <Hallowvalle> But with an extra L
17:53 <AnselaJonla> Don't suppose Amascut is free?
17:53 <Hallowvalle> No
17:54 <Hallowvalle> Shes a forum girl
17:54 <Atheist723> Personal friend.
17:54 <Hallowvalle> I know her
17:54 <AnselaJonla> Ilfeen?
17:54 <Atheist723> A future updates junkie according to herself.
17:54 <Atheist723> Try.
17:54 <Hallowvalle> Not even Akthanakos is free
17:54  * Atheist723 has been trying to get Void Knight for ages
17:54 <Hallowvalle> Nothing is free.
17:54 <Cook Me Plox> Seriously, what's the deal with putting people down for making lots of edits?
17:54 <Atheist723> Many summoning familiars are free.
17:54 -!- Chessmaster has joined Special:Chat
17:54 <Chessmaster> s:c is for noobs
17:54 <Hairr> Go away
17:55 <Hairr> @@
17:55 <Chessmaster> okay
17:55 <Chessmaster> noob
17:55 -!- Chessmaster has left Special:Chat.
17:56 <AnselaJonla> Hm... AsteaFrost is apparently free
17:57 <Fswe1> Vanstrom is to be free soon/
17:57 <Fswe1> TarnRazorlor is free.
17:57 <Fswe1> So is Ivan Strom, supposedly.
17:57 <Fswe1> That was my old name.
17:57 <AnselaJonla> I'd prefer female NPC nmes...
17:57 <Fswe1> And KingAwowogei.
17:57 <Amasoful> Fswe1 how do you know that vanstrom is to be free soon?
17:57 <Hallowvalle> Me too Ansela lol
17:57 <Fswe1> Because someone changed their name from Vanstrom to something else recently.
17:57 <Atheist723> Hallowvalle is a nice name.
17:58 <Hallowvalle> Thank you :)
17:58 <Fswe1> Kamfreena perhaps?
17:58 <Fswe1> Or Ellamaria/Ellamaria R?
17:58 <Atheist723> On a completely unrelated note, "Void Knight" is a F2P with no skills in hiscores (before update).
17:58 <Amasoful> i seen Amascut's post like yday or something about the Nomad being our "Green Knight"
17:59 -!- Ozank has joined Special:Chat
17:59 <Hallowvalle> She post mant things
17:59 <Hallowvalle> And suggest quests
17:59 <Ozank> hi Joey you are a coding genius, yes?
17:59 <Joeytje50> kinda
17:59 <Hallowvalle> Many*
17:59 <Ozank> well do you know a code so whenever I talk in a wiki chat
17:59 <Fswe1> I know Amascut
17:59 <Ozank> the first letter is ALWAYS capitalised automatically
17:59 <Fswe1> Of course, Mod Rathe has disproved her Camelot/Nomad theory.
17:59 <Joeytje50> sure Ozank
17:59 <Ozank> like for example
17:59 <Ozank> hello
17:59 <Ozank> would be Hello
17:59 <Joeytje50> yeah
18:00 <Ozank> kk thanks
18:00 <Hallowvalle> She is too creative, everything she says is speculation lol
18:00 <Ozank> my shift key is breaking
18:00 <Ozank> lol
18:01 <Hallowvalle> Nice avatar Ozank ;p
18:01 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
18:01 <Hallowvalle> It's cute
18:01 <Ozank> thanks I guess o.O
18:01 <Ozank> eeeyup
18:02 <Hallowvalle>  
18:02 <Joeytje50> $('[name="message"]').keypress(function(e) {
18:02 <Joeytje50> 	if (e.which == 32 || e.which == 13) {
18:02 <Joeytje50> 		this.value = this.value.replace(/^(.)/,'$1'.toUpperCase()
18:02 <Joeytje50> 	}
18:02 <Joeytje50> });
18:02 <Ozank> kk sec
18:02 <Joeytje50> put that in [[special:Mypage/chat.js]]
18:02 <Ozank> what about global.js
18:02 <Joeytje50> and it will make your first letter become uppercase as soon as you press space or enter
18:02 <Joeytje50> no, chat.js
18:03 <Ozank> k
18:03 <Joeytje50> will only work on this wiki
18:03 <BrenRS> [[Beta:Attack_speed]]
18:03 <BrenRS> much better :D
18:03 <Ozank> any way i can make it work for other wikis too?
18:03 <Joeytje50> wait, unless you have chathacks
18:03 <Ozank> i got your chat hacks + monchomans
18:03 <Joeytje50> then you can do it in global.js too probably
18:03 <Ozank> aight
18:03 <Joeytje50> wait
18:03 <Ozank> yes?
18:04 <Joeytje50> $('[name="message"]').keypress(function(e) {
18:04 <Joeytje50> if (e.which == 32 || e.which == 13) {
18:04 <Joeytje50> this.value = this.value.replace(/^(.)/,'$1'.toUpperCase());
18:04 <Joeytje50> }
18:04 <Joeytje50> });
18:04 <Joeytje50> make it that
18:04 <AnselaJonla> Changed my rsn
18:04  * BrenRS understands Joeytje50.
18:04 <Ozank> in global.js joey?
18:04 <BrenRS> Oh [email protected][email protected]@
18:04 <BrenRS> uhh
18:04 <Joeytje50> ya
18:04 <Ozank> k
18:04 <BrenRS> glitch or idk..
18:04 <BrenRS> uhh
18:04 <BrenRS> when I pm'd matt
18:04 <BrenRS> in S:C
18:04 <Atheist723> To what, Ansela?
18:04 <BrenRS> it showed that he was a mod
18:04 <BrenRS> not admin
18:04 <AnselaJonla> AsteaFrost
18:05 <Hallowvalle> Cool :)
18:05 <Atheist723> Sounds cool.
18:05 <AnselaJonla> Coz AsteaFrostweb is too long
18:05 <Atheist723> Pun not intended.
18:05 <Hairr> Bren: It does it because private messages are harder to work with
18:05 <BrenRS> Joey, try pming Ansela for example
18:05 <BrenRS> ahh okay
18:05 <Hairr> It might be possilbe
18:05 <Hairr> possible* 
18:05 <Joeytje50> yea it is possible
18:05 <BrenRS> lol yeah
18:05 <BrenRS> just css
18:05 <Ciphrius Kane> AsteaFrost
18:05 <BrenRS> see what I mean though, Joey?
18:05 <Hairr> Nope, not css
18:05 <Hairr> js
18:05 <Hairr> <3
18:05 <BrenRS> right..
18:06 <BrenRS> but it is css as well
18:06 <BrenRS> not just js
18:06 <BrenRS> lol
18:06 <Joeytje50> yes
18:06 <Joeytje50> it is a missing class
18:06 <Ozank> joey does this look okay
18:06 <BrenRS> Mwuahahah Joey is only a mod >:]
18:06 -!- Zeke12 has left Special:Chat.
18:06 <Joeytje50> fixed
18:06  * BrenRS refreshes.
18:06 -!- BrenRS has left Special:Chat.
18:06 -!- BrenRS has joined Special:Chat
18:06 <Joeytje50> sure Ozank
18:06 <BrenRS> nope
18:07 <BrenRS> not fixed
18:07 <Ozank> ok thanks for your help
18:07 <Hairr> You didn't refresh your cache good enough then <3
18:07 -!- BrenRS has left Special:Chat.
18:07 -!- BrenRS has joined Special:Chat
18:07 <BrenRS> nope
18:07 <BrenRS> still messed up
18:07 <Hallowvalle> I thought Bren was a mod
18:08 <Joeytje50> nop
18:08 -!- Ozank has left Special:Chat.
18:08  * BrenRS is the mod of Matthew2602
18:08 <BrenRS> nah jk
18:08 <BrenRS> he's mah bro
18:08 <Hairr> Hey TyA
18:09 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
18:09 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
18:09 <Hallowvalle> ? TyA is not here is he/she?
18:09 -!- Meter55 has joined Special:Chat
18:09 <Hairr> he* but just wait...
18:09 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
18:09 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
18:09 <Joeytje50> caek
18:10 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
18:10 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
18:10 <Hairr> Joey, ded you learn python
18:10 <Joeytje50> sry if I spam jqj, I'm testing
18:10 <Joeytje50> no, and I m busy doin stuff nao
18:10 <Hairr> :c
18:10 <Hairr> mk
18:10 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
18:10 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
18:11 -!- BrenRS has left Special:Chat.
18:11 -!- BrenRS has joined Special:Chat
18:11 <Meter55> ;~; Time to train...(insert scare chord) SUMMONING.
18:11 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
18:11 -!- TyA has joined Special:Chat
18:11 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
18:11 <Hairr> Hey Ty <3
18:11 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
18:11 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
18:11 <Meter55> :L
18:12 <Hallowvalle> Hello TyA
18:12 <TyA> Haiya <3
18:12 <Meter55> Heya
18:12 <Ciphrius Kane> Hello Tyler
18:12 <Meter55> Summoning...GF Moneypouch, I need to get to 45. :L
18:12 <Hallowvalle> Summoning is not that expensive
18:13 <Meter55> Or whatever level I need for salt in the wound.
18:13 <Hallowvalle> [[salt in the wound]]
18:13 <Hallowvalle> Yep level 45
18:14 <Hairr> ty, why this no work
18:14 <Hairr> cmd[1] is  !command cmd[1]
18:15 -!- Ozank has joined Special:Chat
18:15 <TyA> Is there no trackback? Or is it a logic error?
18:16 <Ozank> hmm
18:16 <Ozank> !logs
18:16 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
18:16 <Hairr> Well, in the IRC (##hairybot), I keep getting If you want to play roulette, use a smaller number (0-5) even though I do !game 2
18:16 <Hairr> there is no error or anything
18:17 <TyA> Make it dump all the variables to try and find the logic error!
18:21 <Hallowvalle> Yummy i'm making a delicious soup
18:21 <TyA> Awesome :3
18:22 <Hairr> D: D: D:
18:24 -!- Ozank has left Special:Chat.
18:25 <Meter55>, damn.
18:28 <Hallowvalle> You guys already played your troll invasion this month?
18:29 <Hallowvalle> It will reset in 2 days
18:29 <Hallowvalle> 1 day basically
18:30 <Meter55> Yar.
18:35 <Meter55> Soon, I need to go farm some more charms
18:36 <Hallowvalle> LOL at this thread
18:36 <Hallowvalle>,186,220,60853882
18:37 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
18:37 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:37 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
18:39 -!- Ozank has joined Special:Chat
18:40 <Ozank> lol
18:40 <Ozank> that's pretty funny
18:41 -!- Ozank has left Special:Chat.
18:42 <Hallowvalle> Why so silent people?
18:43 <Meter55> ;~; gf moneypouch
18:43 <Hallowvalle> I bet it is still better than mine lol
18:43 <Meter55> Nope.
18:44 <Meter55> I'm poor. :L
18:44 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
18:44 <Neitiznot> Back
18:44 <PlasmaTime> hairr
18:44 <PlasmaTime> where are you
18:44 <Hairr> Right hre
18:44 <Hairr> here*
18:44 <Hairr> I think...
18:44 <PlasmaTime> good
18:44 <PlasmaTime> wanna know a sekrit?
18:44 <Hallowvalle> I have 1m totally
18:44 <Hairr> Yea :D
18:44 <PlasmaTime> say the magic word first
18:45 <Hairr> please
18:45 <Hallowvalle> Acracadrabra
18:45 <PlasmaTime> please isn't it
18:45 <Jr Mime> I am not here :O
18:45 <Hairr> PlasmaTime is awesome
18:45 <Hairr> JUST TELL ME
18:45 <Hallowvalle> Abracadabra is thr word hairr
18:45 <Hairr> Abracadabra 
18:45 <Hallowvalle> The*
18:46 <PlasmaTime> starts with a p
18:46 <Neitiznot> Hi Mime
18:46 <Hairr> PlasmaTime
18:46 <Hairr> Potatoes 
18:46 <Hairr> Popcorn
18:46 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
18:46 <Hallowvalle> Pretty please
18:46 <Neitiznot> Pro
18:46 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
18:46 <Hallowvalle> Punk
18:46 <Hallowvalle> P
18:47 <Coelacanth0794> hi
18:48 <Hallowvalle> Hey coel
18:48 <Neitiznot> Hai
18:48  * PlasmaTime is back
18:48 <Neitiznot> Wb
18:48 <PlasmaTime> thanks
18:48 <TyA> eek, PT
18:48 <Neitiznot> Whaa
18:48 <TyA> Use the fire on PT!
18:49  * PlasmaTime runs
18:49 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
18:49 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
18:50 <Hallowvalle> Price print power plan powder problably 
18:50 -!- Bot50 has left Special:Chat.
18:51 <Coelacanth0794>
18:51 <Hallowvalle> lol
18:52 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
18:53 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
18:53 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
18:54 <Coelacanth0794>
18:55 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
18:55 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
18:57 <Coelacanth0794>
18:57 <Coelacanth0794> joey you`re jqing
18:57 <Hairr> he knows
18:57 <Coelacanth0794> k
18:57 <Hairr> he's testing something
18:57 <Hallowvalle> Awww thats so cute
18:58 <Hallowvalle> I want that cat for me
18:58 <Coelacanth0794>
18:59 <Neitiznot> O_o
19:00 -!- Amasoful has left Special:Chat.
19:00 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
19:01 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
19:01 -!- BrenRS has left Special:Chat.
19:01 -!- BrenRS has joined Special:Chat
19:01 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
19:01 <BrenRS> Still glitched or whatever
19:01 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
19:02 <BrenRS> damn joey, makin' all dem editz?
19:02 <BrenRS> :D
19:02 <Neitiznot> Finished my AWB task D:
19:02 <Neitiznot> Nothing left to do
19:02  * Hairr is making a #rsplayers irc bot <3
19:02 <Hairr> improving*
19:03 <Hairr> I already made it just trying to get this freaking command to work
19:03  * Neitiznot is running around the wilderness in Ahrim's for no apparent reason*
19:03 <Hairr> Neit, y u no #rsplayers
19:04 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
19:04 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
19:04 <Meter55> 41 summoning :3
19:04 <Meter55> Maybe I should sell my BGS. :x
19:05 <Coelacanth0794>
19:05 <Atheist723> Bye everyone.
19:05 <Smithing> Cya
19:06 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
19:06 <Hallowvalle> Bye athe
19:08 <Hairr> [[User:Joeytje50/1337]]
19:08 <Neitiznot> Lol
19:09 -!- TyA has left Special:Chat.
19:10 <Hairr> Neitiznot, y u no #rsplayers
19:11 <Neitiznot> Cuz
19:11 <Hairr> "Cuz" isn't a valid answer
19:11 <Neitiznot> Me no likes IRC
19:12 <Hairr> You joined #rsplayers like this morning and left
19:12 <Hairr> It isn't like #rswiki
19:12 <Neitiznot> Ik
19:12 <Hairr> u don't get to use my bot then <3
19:12 <Neitiznot> I wanted to know if it actually existed. 
19:13 <Neitiznot> Laaaaaaaaaagy
19:13 <Neitiznot> Laggy*
19:13 <Neitiznot> Wb Hallowvalle
19:14 <Hallowvalle> Thanks :)
19:14 <Neitiznot> Really laggy, gtg
19:14 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
19:14 <Hairr> Hey Unicow1
19:14 <Coelacanth0794> ello
19:14 <Smithing> Hey Unicow
19:14 <Unicow1> Hey
19:14 <Coelacanth0794>
19:15 <Unicow1> Lol
19:15 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
19:16 <Hallowvalle> If God created the world how some countries state that God is from that country?
19:17 <Hairr> Smithing
19:17 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
19:17 <Ryan Baker> ello
19:17 <Hallowvalle> Hey Ryan
19:17 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
19:17 <Hairr> Hey Dtm
19:18 <Coelacanth0794> nub
19:18 <Ryan Baker> was camping saturday and sunday
19:18 <Dtm142> Hi
19:18 <Dtm142> Whoa
19:18 <Dtm142> What's with the new little icons?
19:18 <Smithing> What's up Hair?
19:18 <Hairr> it separates the admins and cmods
19:18 <Hairr> Look at #rsplayers <3
19:18 <Dtm142> Which is which?
19:18 <Hairr> Which one are you?
19:18 <Ryan Baker> silver is asmin
19:18 <Ryan Baker> admin
19:18 <Ryan Baker> bronze is mod
19:18 <Dtm142> I'm bronze 9_9
19:19 <Ryan Baker> I'm guessing gold is crat?
19:19 <Hairr> Oh, it must be different in the header
19:19 <Ryan Baker> yes, no?
19:19 <Hairr> No Ryan
19:19 <Dtm142> Ahh.
19:19 <Ryan Baker> k
19:19 <Hairr> Admins and Crats = Same
19:19 <Dtm142> 9_9
19:19 <Ryan Baker> hmm
19:19 <Ryan Baker> you should make it silver and gold vs bronze and silver tbh
19:20 <Dtm142> According to my understanding, Nayru gets pregnant and has a baby with Ralph at the end of Zelda: Oracle of Ages.
19:20 <Dtm142> Anyone else come to the same conclusion?
19:20 <Dtm142> See:
19:20 <Dtm142>
19:21 <Ryan Baker> "With over $45 worth of items and spins included, all members are in for a real treat this summer!" -Jagex When items in game are referred to by irl value
19:21 <Ryan Baker> you know Jagex has sold out
19:21 <Dtm142> #fail
19:21 <Dtm142> Notice how she's holding her (still flat) belly at 0:27.
19:21 <AnselaJonla> When they refer to them in USD>>. eff that
19:21 <Dtm142> Then watch the next two scenes.
19:22 <Dtm142> What's that she's carrying?
19:22 <Dtm142>
19:22 <AnselaJonla> I forget... who's a brony in here?
19:22 <Ryan Baker> AnselaJonla, it's like they're not even trying to be subtle
19:22 <Dtm142> Old news
19:22 <Dtm142> lol
19:22 <Ryan Baker> I r nawt a brony
19:23 <Dtm142> Doubt they're ever going to make a 15 year cape.
19:23 <Ryan Baker> doubt they'll be here for a 15th year
19:23 <Dtm142> Has a MMORPG ever actually died, completely?
19:23 <Dtm142> ^
19:24 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
19:24 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
19:24 <Ryan Baker>
19:24 <Dtm142> Nobody else is going to engage my theory about Nayru?
19:24 <Dtm142> :(
19:25 <Dtm142> That's a pretty big list.
19:25 <Jr Mime> zzzzzz
19:25 <Ryan Baker> ikr?
19:25 <Jr Mime> Existance of the exi existanting exi
19:26 <Ryan Baker> not in chat with chax
19:26 <Ryan Baker> too bad for you
19:26 <Jr Mime> >.>
19:26 <Jr Mime> Orly?
19:26 <Ryan Baker> yarly
19:27 <EpicPancakes> Is there any way to appear as offline to your friends on rs?
19:27 -!- PartyPeanut has joined Special:Chat
19:27 <Hairr> Hey PartyPeanut
19:27 <Jr Mime> Yes
19:27 <Jr Mime> turn private on off
19:27 <PartyPeanut> hi:)
19:27 <EpicPancakes> That makes it so you show up as offline?
19:27 <Jr Mime> Yes
19:28 <Ryan Baker> guys, Overlord of the Bored or Lord of the Bored?
19:28 <EpicPancakes> Lord
19:28 <Coelacanth0794> hi again
19:28 <Coelacanth0794> whay exi
19:28 <Coelacanth0794> what*
19:29 <Coelacanth0794>
19:30 <EpicPancakes> That was uh....
19:30 <EpicPancakes> That was pretty great.
19:30 <AnselaJonla> No bronies in tonight?
19:30 <EpicPancakes> COUGH COUGH
19:30 <Coelacanth0794> ansela keeps forgetting about me
19:31 <Coelacanth0794> intense dog fight
19:31 <EpicPancakes> lol
19:31 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
19:32 <EpicPancakes> My dogs do that all the time.
19:33 <Hallowvalle> My school starts tomorrow noo :{
19:33 <Jr Mime> ???
19:34 <Hairr> "Created with GIMP" not sure if that's the trans...
19:34 <Hairr> Bad trans...
19:35 <Jr Mime>
19:35 <Jr Mime> *Slams head*
19:35 <Ryan Baker> Jr Mime
19:35 <Ryan Baker> my talk page....
19:35 <Ryan Baker> rlly
19:35 <Ryan Baker> ...
19:35 <Jr Mime> :D
19:36 <Ryan Baker> hmm, I have no clue what to spend my loyalty pts on
19:36 <Jr Mime> [[Emotes]]!!
19:36 <Ryan Baker> tbh, nty
19:36 <Ryan Baker> the ones I don't have are lame
19:36 <PartyPeanut> i have 14000 right now lol
19:37 <Ryan Baker> one of my userboxes is broken
19:38 <Coelacanth0794> userboxes break all the time
19:38 <Ryan Baker> it has <nowiki> tags around it
19:39 <Jr Mime> Ansela
19:39 <Jr Mime> [[File:Rum Deal Logo.png]] it's ok?
19:39 <Coelacanth0794> then kill the <nolwiki>s exi
19:40 <Ryan Baker> Coelacanth0794,  already did it
19:40 <Coelacanth0794> k
19:41 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
19:41 <Ryan Baker> guys
19:41 <Jr Mime> ?
19:41 <Ryan Baker> Lord of Bored or Lord of the Bored?
19:42 <Jr Mime> Bored Lord
19:42 <Ryan Baker> (fp)
19:42 <Ryan Baker> seriously answer me
19:42 <PartyPeanut> lord of bored
19:42 <Jr Mime> Bored Lord
19:42 <Jr Mime> :3
19:42 <Jr Mime> Lord of the Boredom
19:43 <Coelacanth0794> what is this for exi
19:43 <Coelacanth0794> Bored Overlord?
19:44 <PartyPeanut> :D
19:44 <Ryan Baker> of Runescape is taken
19:44 <Ryan Baker> meh
19:46 -!- Meter55 has left Special:Chat.
19:48 <Ryan Baker> Diabeatus is available
19:48 <Ryan Baker> lol
19:49 <Cook Me Plox> I could be Jed Bartlet
19:49 <Ryan Baker> hmm
19:49 <Ryan Baker> who?
19:49 <Jr Mime> IloveMuud is also open
19:50 <Hallowvalle> [[wilderness]]
19:50 <Ryan Baker> I wish I had the name Bakery
19:50 <Ryan Baker> or Cedric
19:50 <Ryan Baker> both r nicknames
19:51 -!- Curtis Simmons has joined Special:Chat
19:51 <Ryan Baker> hmm
19:51 <Ryan Baker> I could be Lord of Nords
19:51 <EpicPancakes> Pendant of agilery wat
19:51 <Ryan Baker> or of Hoards
19:51 -!- Curtis Simmons has left Special:Chat.
19:51 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
19:51 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
19:51 <Ryan Baker> or even of Fords
19:52 <Jr Mime> [[Pendant of Agility]] >.>
19:53 <Ryan Baker> of  Thu'ums is available
19:53 <Ryan Baker> to all yall Skyrim lovers
19:53 <Jr Mime> Joey, what does this do: ?
19:53 <Hairr> You obviously didn't read the syntax
19:54 <Jr Mime> But, it be a script to run when you get a message
19:54 <Ryan Baker> I could have the name Baked Pene..... how dirty...
19:54 <Jr Mime> But, what does the script do? >.>
19:55 <Jr Mime> O hi inline alert
19:55 <Hairr> It basically allows you to run your current script but makes it easier to send inline messages and public messages
19:55 <Jr Mime> Okies ty
19:56 <Ryan Baker> of the Hoard
19:56 <Ryan Baker> is open
19:56 <Ryan Baker> Lord of the Hoard
19:56 <Ryan Baker> hmm
19:56 <Ryan Baker> naw
19:56 <Ryan Baker> keeping my name
19:57 <Hairr> FISHY
19:58 <Hairr> <3
19:58 <Ryan Baker> ohi Casting Fishes^^
19:58 <Joeytje50> <3 feeshee
19:58 <Joeytje50> (qc) Dat Nommy is a RuneScape member. He/she is member of the clan "AoA Skilling", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
19:58 <Joeytje50> still nawt online :c
19:58 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
19:59 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
19:59 <Coelacanth0794> i'd love to do dii of 3a druidic wreath
19:59 <Casting Fishes^^> he is online
19:59 <Hallowvalle> (qc) "Junior Cadet" blueee angel is a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
19:59 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
20:00 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:00 <Hallowvalle> Does prive on/friends/off affect this qc?
20:00 <Jr Mime> Roar
20:00 <Jr Mime> :3
20:00 <Hallowvalle> Private*
20:00 <Jr Mime> Lets test Hallow
20:00 <Jr Mime> (qc) I am Muud and I am a RuneScape member. I am member of the clan "Rs Outreach", which is currently recruiting. I am currently playing on world RuneScape 56.
20:00 <Casting Fishes^^> (qc) "Yt’Haar" Feeshee is a RuneScape member. He/she is member of the clan "RSW", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
20:00 <Jr Mime> Nope
20:00 <Casting Fishes^^> (qc) "Yt’Haar" feeshee is a RuneScape member. He/she is member of the clan "RSW", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
20:00 <Casting Fishes^^> >.>
20:00 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
20:01 <Jr Mime> Nao, you pings, u need to work
20:01 <Jr Mime> :O
20:01 <Hairr> Joey: , and*
20:01 <Hairr> u forgot comma
20:01 <Hallowvalle> Interesting so i can know if a friend has private off
20:01 <Jr Mime> Who, me?
20:01 <Joeytje50> wut Hairr
20:01 <Hairr> u forgot comma
20:01 <Hairr> it bad grammar
20:02 <Jr Mime>
20:02  * Jr Mime wants it to woark
20:02 <Jr Mime> :O
20:03 <Hallowvalle> I'm bored i'm logging out
20:03 <Jr Mime> Wait, am I sepose to change the var pings and not the text? >.>
20:03 <Hallowvalle> See you people <3
20:04 <Hallowvalle> Idk @ Mime
20:04 <Hairr> ...
20:04 <Hairr> you're supposed to keep it text
20:04 <Hairr> How else can it return
20:04 <Jr Mime> Hehehe >.>
20:05 <Casting Fishes^^> [[Bank pin]] wat
20:05 <Jr Mime> *Reloads*
20:05 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
20:05 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:05 <Jr Mime> Now, only need to wait for it to work >.>
20:05 -!- Meter55 has joined Special:Chat
20:05 <Meter55> Hellhound tasks suck.
20:06 <Jr Mime> They rule
20:07 <Jr Mime>
20:07 <Jr Mime> Now it's good
20:07 <Jr Mime> lol
20:07 <Hairr> Probably
20:08 <Jr Mime> Say my name
20:08 <Hairr> Rude
20:08 <Ryan Baker> Jr Noob
20:08 <Ryan Baker> there
20:08 <Jr Mime> Pl0x
20:08 <Jr Mime> No pings
20:08 <Jr Mime> Nuuu
20:09 <Meter55> Hm. BGS. It may be a good weapon, but it's not all too versatile. 
20:09 <Meter55> Might as well sell it back for a good chunk of cash.
20:10 <Ryan Baker> 2h's r meh
20:10 <Ryan Baker> tbh
20:10 <Coelacanth0794> Oh, like how versatile the whip is? </sarcasm>
20:10 <Coelacanth0794> straight slash
20:11 <Ryan Baker> that's y u l2chaotics
20:11 <Coelacanth0794> i cannot
20:11 <Coelacanth0794> being a soloer
20:12 <Ryan Baker> l2 Large c6 5:5
20:12 <Jr Mime> (qc) My Dungeoneering level is 89 (xp: 5,139,561, rank: 64,272).
20:12 <Coelacanth0794> ew other ppl
20:12 <Coelacanth0794> exi you should know better
20:12 <Ryan Baker> nou!
20:13 <Coelacanth0794> nou
20:13 <Meter55> :L
20:15 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla/SlayerLog]]
20:15 <AnselaJonla> [[Spicy stew]]
20:16 <Meter55> Ansela, slayer level? :L
20:16 <Ryan Baker> [[User:AnselaJonla]]
20:17 <Ryan Baker> she has 90 slayer
20:17 <Meter55> Nice.
20:17 <AnselaJonla> 95k to 91
20:18 <Ryan Baker> Only in Death Does Duty End. - AnselaJonla
20:18 <Ryan Baker> hmmm
20:18 <Ryan Baker> -WH40k SM
20:19 <Jr Mime>
20:19 <Jr Mime> Hair, you missed image2 :O
20:19 <AnselaJonla> [[Familiar]]
20:19 <Hairr> There is no image2 parameter in [[Template:Infobox Bonuses Beta]]
20:19 <Hairr> I'm aware of what I'm doing :3
20:20 <Jr Mime> Then ima add it
20:20 <Jr Mime> :O
20:20 <Hairr> You don't know how ,3
20:20 <Hairr> <3*
20:21 <Hairr> !updated
20:21 <RSChatBot> Hairr: The logs were last updated 03:47 ago. There are currently ~14 lines in the log buffer.
20:21 <Jr Mime> Me no wana do it
20:21 <Jr Mime> :3
20:21 <Hairr> told ya <3
20:21 <Coelacanth0794> anyone have dii requests?
20:22 <Jr Mime> I said I don't wana do it
20:22 <Jr Mime> Because it will mess up the in-fobox
20:22 <Jr Mime> info-box*
20:22 <Hairr> [[User:Coelacanth0794/Requests]]
20:22 <Coelacanth0794> nty
20:22 <AnselaJonla> Coel - last I looked the diis of the various elemental bars were missing/crap
20:22 <Hairr> mk
20:23 <Coelacanth0794> [[bar]]
20:23 <Meter55> Well, sold it. Time to train summoning ;~;
20:24 <Coelacanth0794> mm.. you sure ansela?
20:24 <Coelacanth0794> seeing alot of them are good
20:24 <AnselaJonla> Mighthave been updated since I last looked
20:24 <Coelacanth0794> lunar bar is destroy and cannot be remade after quest so..
20:24 -!- Smithing has left Special:Chat.
20:25 -!- Smithing has joined Special:Chat
20:25 <AnselaJonla> Elemental bars - ones from the workshop
20:26 <Jr Mime> [[Elemental bar]]
20:27 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
20:27 <Coelacanth0794> can someone get iron boots inv icon?
20:28 <AnselaJonla> Do dusties drop them?
20:28 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
20:28 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
20:28 <Coelacanth0794> cockatrice
20:28 <AnselaJonla> Aw, my slayer pendant died :(
20:28 <AnselaJonla> Ah, I don't fight them any more
20:28 <Jr Mime> [[Iron boots]]
20:29 <Jr Mime> It's there?
20:29 <Jr Mime>
20:29 <Jr Mime> Oh yurk
20:29 <Jr Mime> Gona get it
20:30 -!- Gleekobsessed has joined Special:Chat
20:30 <Coelacanth0794> gonna oculus this nub
20:30 <Hairr> Hey Gleekobsessed
20:31 <Jr Mime> Totaly ooo in inv
20:31 <Ryan Baker> what is Gleek?
20:31 <Gleekobsessed> hey
20:31 <Ryan Baker> oh, nvm
20:31 <Ryan Baker> Glee Geek...
20:32 <Ryan Baker> hmm
20:32 <Ryan Baker> while I'm here, Joeytje50, I need your help
20:33 <Joeytje50> sup
20:33 <Ryan Baker> do you know much about userboxes?
20:33 <Joeytje50> kiinda
20:33 <Ryan Baker> how do I get a scroll bar on one so it isn't so spacy?
20:33 <Ryan Baker> spacey*
20:34 <Joeytje50> [[template:userbox]]
20:34 -!- JadeGagaOlly has joined Special:Chat
20:34 <JadeGagaOlly> Hellooo
20:34 -!- JadeGagaOlly has left Special:Chat.
20:35 <Hairr> o.0
20:35 <Gleekobsessed> lol Jade
20:35 <AnselaJonla> [[Calculators#Slayer]]
20:35 <Ryan Baker> [[User:Casting Fishes^^]]
20:35 <Joeytje50> Ryan Baker: add |info-c = black; overflow:auto;
20:35 <Hairr> Smithing
20:36 <Joeytje50> or if your info-c is something else already, just add ;overflow:auto; behind it
20:36 <Ryan Baker> ty Joeytje50
20:36 -!- Smithing has left Special:Chat.
20:36 <Hairr> :c
20:36 <Hairr> I neded u
20:37 <Jr Mime> There coely
20:37 <Coelacanth0794> ?
20:37 <Jr Mime> [[FIle:Iron boots.png]]
20:37 <Meter55> 43 summoning
20:37 <Coelacanth0794> ty
20:37 <AnselaJonla> (qc) My Slayer level is 90 (xp: 5,801,062, rank: 52,434).
20:37 <Hallowvalle> Hey
20:38 <Jr Mime> I is gona try and trans it
20:38 <Jr Mime> :3
20:38 <Hallowvalle> Very nice Ansela
20:38 <Coelacanth0794> ok
20:38 <Coelacanth0794> use non-aa trans for icons jr mime
20:38 <Jr Mime> There is a non-aa?
20:38 <Ryan Baker> Joeytje50
20:39 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 12665x [[battlestaff]] is 100,053,500 coins (7900 coins each).
20:39 <Ryan Baker> it didn't work
20:39 <Ryan Baker>
20:39 <Hallowvalle> Guys, Zaros symbol has a meaning in reality?
20:39 <Ryan Baker> =/
20:39 <Hallowvalle> I think i saw it before
20:39 <Ciphrius Kane> Ok so that way won't be possible
20:39 <Jr Mime> Ciph, I can upload that pendant soon if you want
20:39 <Ryan Baker> Zodiac symol Hallowvalle
20:39 <Ryan Baker> symbol*
20:39 <Ciphrius Kane> Righto
20:40 <Ryan Baker> Zodiac Killer Symbol*
20:40 <Ryan Baker>
20:40 <Joeytje50> oh Ryan Baker
20:40 <Joeytje50> that's not what I thought you meant
20:40 <Ryan Baker> it no work jojo
20:40 <Ryan Baker> the userbox
20:40 <Joeytje50> I thought you meant make a single box have overflow
20:40 <Hallowvalle> Zodiac killer?
20:40 <Ryan Baker> is still epic long
20:40 <Joeytje50> you mean the userboxlist
20:40 <Hallowvalle> Zodiac is a constellation
20:40 <Ryan Baker> Hallowvalle, Zodiac Killer
20:40 <Ciphrius Kane> So whereabouts?
20:41 <Ryan Baker> an infamous serial killer
20:41 -!- Gleekobsessed has left Special:Chat.
20:41 <Joeytje50> Ryan Baker: remove what I just made you add
20:41 <Ciphrius Kane> W56 Taverley Portal?
20:41 <Joeytje50> and add this:
20:41 <Hallowvalle> Like Zoro?
20:41 <Jr Mime> yes
20:41 <Jr Mime> I'll trans this then ima come
20:41 <Jr Mime> Just wait like 5 minutes :)
20:41 <Joeytje50> |extra-css = overflow:auto;
20:41 <Coelacanth0794> not even 2/3 done trans on this bloke
20:41 <Joeytje50> |height = 100px
20:42 <Coelacanth0794> sorry i killed your combo joey
20:42 <Joeytje50> if you add those 2 things, you'll have a 100px high box
20:42 -!- Gleekobsessed has joined Special:Chat
20:42 <Hallowvalle> I saw the symbol on a spellbook in the Supernatural series
20:42 <Hallowvalle> Too
20:42 <AnselaJonla> [[warped terrorbirds]]
20:43 <Hallowvalle> It was of some supposedly powerful curse or spell
20:43 <Ciphrius Kane> I got [[nechs]], no idea how many, shall have to find out
20:43 <Ryan Baker> not working Joeytje50
20:43 -!- Aximillio has joined Special:Chat
20:44 <Aximillio> Pendant of skills: F2P or P2P?
20:44 <Jr Mime> Some f2p
20:44 <Jr Mime> some p2p
20:44 <Aximillio> kk
20:44 -!- Aximillio has left Special:Chat.
20:45 -!- Aximillio has joined Special:Chat
20:46 <Ryan Baker> hmm
20:46 <Ryan Baker> Joeytje50, It still won't work
20:46 <Jr Mime> Ok, not good at transing
20:46 <Jr Mime> To my poh!
20:48 <Coelacanth0794> i'll do it jr mime
20:48 <Coelacanth0794> if you want ofc
20:48 <Ryan Baker> meh
20:48 <Jr Mime> U can
20:48 <Jr Mime> Go on :P
20:48 <Ryan Baker> joey, I have this and it won't work:
20:49 <Ryan Baker> {{Userboxes
20:49 <Ryan Baker> | align = left
20:49 <Ryan Baker> | backgroundcolor = #CD0000
20:49 <Ryan Baker> | bordercolor = black
20:49 <Ryan Baker> | textcolor = black
20:49 <Joeytje50> ya
20:49 <Ryan Baker> {{Userboxes
20:49 <Ryan Baker> | align = left
20:49 <Ryan Baker> | backgroundcolor = #CD0000
20:49 <Ryan Baker> | bordercolor = black
20:49 <Ryan Baker> | textcolor = black
20:49 <Coelacanth0794> eeeh..
20:49 <Ryan Baker> grr
20:49 <Coelacanth0794> jr mime it's cut off a bit on the right
20:49 <Coelacanth0794> can you do a quick retake with more space?
20:49 <Ryan Baker> it's too much to paste
20:49 <Joeytje50> Ryan Baker, stop trying
20:49 <Joeytje50> I know what you have
20:49 <Ryan Baker> I have
20:49 <Joeytje50> yayayayaya
20:49 <Ryan Baker> hmm
20:50 <Jr Mime> [[Pendant of Mining]]
20:50 <Jr Mime> kk coel
20:50 <Jr Mime> .
20:50 <Jr Mime> Dat lag
20:51 <Ryan Baker> hmm
20:51 <Ryan Baker> [[template:userbox]]
20:53 <Ciphrius Kane> Ringing in my left ear again...I fear I'm going deaf
20:54 <Ryan Baker> eh
20:54 <Jr Mime> [[File:Iron boots.png]] Coel
20:54 <Hairr> No Ciph
20:54 <Ryan Baker> could be an earache Ciphrius Kane
20:54 <Hairr> I have it too
20:54 <Coelacanth0794> transing somethiong
20:54 <Ryan Baker> or Tinnitus
20:54 <Hairr> It's a disease I've had for a few years
20:54 <Hairr> Tenitous or somethin
20:54 <Ryan Baker> Hairr, Tinnitus
20:55 <Hairr> bleh
20:55 <Hairr> yeah
20:55 <Ciphrius Kane> Well it only started happening today
20:55 <Ryan Baker> yeah, my ears have been ringing for years due to chronic ear infections
20:55 <Ryan Baker> I pretty much have it tuned out now
20:56 <Hairr> Hey TyA
20:57 <Ryan Baker> if you have allergies, have had earaches lately or were exposed to very loud noise
20:57 <Ryan Baker> chances are you're fine
20:57 <Ciphrius Kane> Nope nope and nope
20:57 <Ryan Baker> hmmm
20:57 <Jr Mime> Allergies, eww
20:57 <Ryan Baker> Ciphrius Kane, been listening to a lot of music via earbuds lately?
20:58 <Ryan Baker> more than usual?
20:58 <Ciphrius Kane> Nope
20:58 <Ryan Baker> hmmm
20:58 -!- TyA has joined Special:Chat
20:58 <Ryan Baker> maybe you have TMJ
20:58 <Ryan Baker> or Tinnitus
20:58 <Ryan Baker> although, tbh, I doubt you have the latter
20:59 <Ryan Baker> so, anyone here good with coding and can help me? it seems that Joeytje50 got busy
20:59 <Joeytje50> I already fixed it
20:59 <Ryan Baker> oh?
20:59 <Joeytje50> :3
21:00 <Flaysian> Tinnitus is very common, Ryan
21:00 <Flaysian> Many people just don't even know they have it
21:00 <TyA> Hai
21:00 <Ciphrius Kane> Eh, I prefer my half deaf theory, that way I can blame genetics
21:00 <Ryan Baker> Flaysian, typically ear ringing is a sign of inflammation
21:01 <Ryan Baker> Ciphrius Kane, if you get an ear infection, you might be.... I'm practically half deaf myself irl from them
21:01 <Ciphrius Kane> Once I go half deaf, just have to chop off my arm and gouge out my eye and I'm near enough half a man
21:02 <Flaysian> Ringing ears are nothing to worry about if it only happened to you yesterday, Ciph
21:02 -!- ChaosMonsterKing has joined Special:Chat
21:02 -!- ChaosMonsterKing has left Special:Chat.
21:02 <Coelacanth0794> it'll cost you an arm and a leg
21:02 -!- ChaosMonsterKing has joined Special:Chat
21:02 <Flaysian> If it becomes constant, and you do indeed become deaf, at least you won't hear it anymore ^-^
21:02 <Ryan Baker> Ciphrius Kane, if there is pressure in your ears, try chewing gum or swallowing a lot
21:02 <Coelacanth0794> smartaleck
21:02 <Ciphrius Kane> Meh, I've already lost my leg
21:02 -!- ChaosMonsterKing has left Special:Chat.
21:02 <Ryan Baker> >.>
21:03 <Ryan Baker> I lost.... my... oh yeah! Mind!
21:03 <Coelacanth0794> i lost that thing years ago
21:03 <Coelacanth0794> get with the times old man exi
21:03 <Jr Mime> Shouldn't we do [[Beta:Pendant of Whatever]]?
21:03 <Ryan Baker> Joeytje50, can I make my userbox smaller by changing the height value?
21:04 <Coelacanth0794> :C
21:04 <Ryan Baker> tbh Jr Mime, have a bot move the normal files to beta
21:04 <Ryan Baker> >.>
21:04 <Joeytje50> yes
21:04 <Jr Mime> I be asking >.>
21:07 <Hairr> Joey....
21:07 <Aximillio> The in-game guide says all pendants are P2P, is it certain that some are F2P?
21:07 <Hairr> u should make a script...
21:07 <Hairr> that allows scripts to be made on the page as with css :O
21:07 <Hairr> like turn on the tag <script lang="javascript"> and <style>
21:08 <AnselaJonla> First off: can the pendants be imported?
21:08 <Joeytje50> Hairr
21:08 <Hairr> me
21:08 <Joeytje50> stop asking me for impossible  st00f :c
21:08 <Jr Mime> I never imported a file, so I do not know
21:08 <TyA> Nothing is impossible except for impossibility itself
21:08 <Jr Mime> I mean page
21:08 <Joeytje50> it's not possible to add scripts with css
21:08 <Joeytje50> YES IT IS ZAM D:
21:09 <Hairr> What other impossible stuff have I asked? :c
21:09 <Jr Mime> Make a script of css
21:09 <Jr Mime> Problem solved
21:09 <Joeytje50> and it is nearly impossible to make the thing I'm trying to make now
21:09 <Hairr> which is :c
21:09 <Jr Mime> A caek spam script?
21:10 <Hairr> Hey Graahk
21:11 <Joeytje50> it is possible to set a statusmessage when going away
21:11 <Joeytje50> I'm trying to use that to get other users' ingame name
21:11 <AnselaJonla>
21:11 <Joeytje50> you type /getname <username>
21:11 <Hairr> /getname joeykinz
21:11 <Hairr> :c
21:11 <Joeytje50> and you change your statusMessage to "username NAMEREQ"
21:11 <Hairr> u tricked me
21:12 <AnselaJonla>
21:12 <Jr Mime> /getname Joetyje50
21:12 <Jr Mime> :3
21:12 <Joeytje50> then username receives the message and changes his statusMessage to "Joeytje50 NAMEREPLY usernamor2000"
21:13 <Joeytje50> then I'll receive that message and then get an inlinealert that username set his ingame name to usernamor2000
21:13 <Coelacanth0794> nice ansela
21:13 <Joeytje50> but, the problem is, it's frikkin hard to run a script when you get a message
21:15 <Coelacanth0794> :\
21:15 <Coelacanth0794> saw a guy with [[twisted horns]]
21:15 <Coelacanth0794> teleports as i ask him to pose
21:15 <Jr Mime>
21:15 <Jr Mime> IP undid amg
21:15 <Jr Mime> :O
21:17 -!- Bot50 has joined Special:Chat
21:17 <TyA> IT'S A BOT! D:!
21:17 <Jr Mime> Dat Magical Bot
21:17 <Hairr> KILL IT
21:17 <Jr Mime> /Keel Bot50
21:17 <Hairr> I reported Bot50
21:17 <Hairr> it's okay
21:17 <Joeytje50> <_>
21:17 <Hairr> Jagex will FOR SURE take care of it (y)
21:17 -!- Graahk has left Special:Chat.
21:17 <Joeytje50> guise relax, I'm just testing stuff for this impossible thing
21:17 <Jr Mime> Impossibru!
21:18 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:18 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:18 <Jr Mime> Someone please say "Jr Mime" :D
21:18 <Ryan Baker> Joeytje50, could I ask your help again?
21:18 <Joeytje50> sure
21:18 <Coelacanth0794> imagine the faces of veterans who want nothing to do with beta go on one day, and it's live
21:19 <Ryan Baker> how would I go about getting my userbox under my stats table
21:19 <Ryan Baker> w/o moving anything
21:19 <Ryan Baker>
21:20 <Joeytje50> add |extra-css = float:right;
21:21 <Ryan Baker> ty
21:22 <Jr Mime> [[Troll invasion]]
21:24 -!- Aximillio has left Special:Chat.
21:24 -!- Gleekobsessed has left Special:Chat.
21:25 <Ryan Baker> joey
21:25 <Ryan Baker> that got it next to the stat box, but not under
21:26 <Joeytje50> ok then make it |extra-css = float:right;clear:right;
21:27 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
21:27 <Joeytje50> CAEK :D
21:27 <Hairr> Fishy
21:27 <Hairr> ily
21:27 <Casting Fishes^^> joeycaek
21:27 <Casting Fishes^^> Hair
21:27 <Casting Fishes^^> ily
21:27  * Joeytje50 hugglz feesheecaek
21:27  * Casting Fishes^^ huggls joeycaek
21:27 <Joeytje50> <3
21:27 <Casting Fishes^^> i leaf tomoarrow
21:27 <Casting Fishes^^> cus we goin swimmin
21:27 <Joeytje50> nuz ;_;
21:27 <Casting Fishes^^> <3
21:27 <Joeytje50> hao laet
21:27 <Casting Fishes^^> liek mornang
21:27 <Joeytje50> :c
21:27 <Casting Fishes^^> i left nommy a naice message in da note section of mai caek
21:27  * Joeytje50 will mizz da feeshee
21:27 <Casting Fishes^^> i mean account thingie
21:27  * Casting Fishes^^ will mizz joey n hair n erryone
21:28 <Joeytje50> <3
21:28  * Joeytje50 gievz feeshee gudbai caek
21:28 <Coelacanth0794> corrupt dmed looks better than normal dmed
21:28  * Casting Fishes^^ noms gudbai caek
21:30 <Coelacanth0794>
21:30 -!- Omg piano has joined Special:Chat
21:30 <Omg piano> Okay, I'm on my noob
21:30 <Omg piano> and want to do a nooby quest
21:30 <Omg piano> Like, Novice
21:30 <Ryan Baker> tysm Joeytje50
21:30 <Jr Mime> You are really annoying me piano >.>
21:30 <Joeytje50> np
21:31 <Coelacanth0794> [[quests]]
21:31 <Omg piano> Jr, I really want to play as a noob
21:31 <Coelacanth0794> ^piano
21:31 <Omg piano> and Coel, I guess that's a good link :D
21:31 <Omg piano> Thanks
21:31 <Omg piano> Mime, I just wanna play as a noob :D
21:31 <Omg piano> it's fun
21:31 -!- Omg piano has left Special:Chat.
21:31 <Jr Mime> Your acting annoys us >.>
21:31 <Jr Mime> well, me lol
21:33 <Jr Mime> [[Pendant of Runecrafting]]
21:34  * Hairr will brb
21:34 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
21:34 <Neitiznot> Hai
21:34 <Coelacanth0794>
21:35 <Neitiznot> O_o
21:35 <Meter55> Time for Salt in the Wound. FREE SUMMONING EXP, AHOY!
21:35 <Jr Mime> [[Pendant of Attack]]
21:35 <Meter55> lolwtf was that 
21:36 <Neitiznot> Chrome is sloooow
21:37  * Neitiznot switches to Firefox*
21:37 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
21:37 <Jr Mime> FF FTW!
21:37 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
21:38 <Neitiznot> Firefox is so more pro than Chrome
21:38 <Jr Mime> ikr
21:39 <TyA> I liek mah chrome
21:39 <TyA> Cuz everything is chrome in the future
21:39 <Neitiznot> Lol
21:41 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
21:41 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
21:43 <Ryan Baker> @ Joeytje50
21:43 <Ryan Baker> tysm
21:43 <Ryan Baker> also, is it okay that at 105% width, some of my "followed pages" are covered up?
21:46 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:47 <Joeytje50> um, no, but that's cus it's 105%
21:47 <Ryan Baker> ?
21:48 <Ryan Baker> *confuzled*
21:48 <The Mol Man> Ryan
21:48 <Ryan Baker> hmm, yes or no: is my page okay the way it is >.>?
21:48 <The Mol Man> why u let that update userbox cause red links >:|
21:48 <The Mol Man> no, find that update's name
21:48 <Ryan Baker> ?
21:49 <Ryan Baker> The Mol Man, what red link
21:49 <The Mol Man> on the EoC userbox
21:49 <Ryan Baker> oh
21:49 <Hallowvalle> Hay
21:49 <Ryan Baker> idk, why don't we have a redirect for EoC to [[Evolution of Combat]]?
21:49 <The Mol Man> it needs something in the update namespace
21:50 <Ryan Baker> ?
21:50 <Hallowvalle> Urgh
21:50 <Hallowvalle> Dced
21:50 -!- TyA has left Special:Chat.
21:51 <Ryan Baker> what do you suggest I do about the red link, The Mol Man?
21:51 <The Mol Man> lemme fix it?
21:51 <Ryan Baker> hmm
21:51 <The Mol Man> say yes :D
21:51 <AnselaJonla> Dog walk time =/
21:52 <The Mol Man> why is that =/ ?
21:52 <AnselaJonla> Coz he's hyper
21:52 <Hallowvalle> Or her her dog makes poopies inside
21:52 <Ryan Baker> no need The Mol Man, I'll change EoC to Evolution of Combat
21:52 <The Mol Man> that's not the problem
21:52 <Hallowvalle> Else her*
21:52 <Neitiznot> *yawns*
21:52 <Ryan Baker> or no
21:52 <AnselaJonla> Hallowvalle - he is house trained and has access to a garden
21:52 <Ryan Baker> Update:
21:52 <Ryan Baker> meh
21:53 <The Mol Man> i have it fixed ryan
21:53 <Neitiznot> (qc) The Exchange price of 1x [[barrows - dharok's set]] is 3,609,638 coins.
21:53 <The Mol Man> just lemme save?
21:53 <Neitiznot> :/
21:53 <Ryan Baker> k, fix it please The Mol Man
21:53 <Ryan Baker> ty
21:53 <The Mol Man> fixed
21:54 <The Mol Man> Ryan have you played portal?
21:54 <Neitiznot> Mol
21:54 <Neitiznot> Does you havz another task
21:54 <The Mol Man> ?
21:54 <Hallowvalle> Lol i'm watching the japanese performance in the olympics
21:54 <Ryan Baker> well, a crappy flash recreation of it
21:55 <The Mol Man> neit have you played portal and super mario bros?
21:55 <Hallowvalle> I see no difference between them..
21:55 <Ryan Baker> but, I know what the game is basically, although I don't own it and haven't play it
21:55 <The Mol Man> do you like the concept?
21:55 <Neitiznot> The concept is okay
21:55 <The Mol Man> what about super mario?
21:56 -!- Bot50 has left Special:Chat.
21:56 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
21:56 -!- Bot50 has joined Special:Chat
21:56 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
21:56 <Joeytje50> /namecheck Bot50
21:56 <Joeytje50> aw
21:56 <Jr Mime> /namecheck Joey
21:56 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
21:56 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
21:56 -!- Bot50 has left Special:Chat.
21:56 -!- Bot50 has joined Special:Chat
21:57 <Jr Mime> Joey is making spam
21:57 <Jr Mime> RAGE!
21:57 <Ryan Baker> hmm
21:57 <Ryan Baker> RAGE is a pretty good game
21:57  * Coelacanth0794 tosses joey out a window
21:57 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
21:57 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
21:57 -!- Bot50 has left Special:Chat.
21:57 -!- Bot50 has joined Special:Chat
21:57 <Joeytje50> /namecheck Bot50
21:57 <Joeytje50> :c
21:58  * Coelacanth0794 breaks joey
21:58 <Ryan Baker> @ The Mol Man, is that better looking than b4?
21:58  * Joeytje50 keelz coel
21:58  * Coelacanth0794 ends joey
21:58 <The Mol Man> idk i just wanted the red link gone
21:58 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
21:58 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
21:58 <Coelacanth0794> see? ended
21:58 <Coelacanth0794> aw
21:58 -!- Bot50 has left Special:Chat.
21:58 -!- Bot50 has joined Special:Chat
21:59 <Jr Mime> Ryan btw
21:59 <Jr Mime> 105% = overflow
21:59 <Hallowvalle> /namecheck does what?
21:59 <Joeytje50> refresh cache
21:59 <Jr Mime> It checks the name
21:59 <Jr Mime> :3
21:59 <Joeytje50> it requests the other user's name
21:59 <Joeytje50> doesn't work yet though
21:59 <Joeytje50> doesn't break either
21:59 <Joeytje50> leaving it
21:59 <Joeytje50> gtg now
21:59 <Jr Mime> cya
21:59 <Hallowvalle> Requests what?
21:59 <Hallowvalle> Uhh
21:59 <Joeytje50> name
21:59 <Joeytje50> bai
21:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
22:00 -!- Bot50 has left Special:Chat.
22:00 <Hallowvalle> If i send /name check Neitiznot what will happen to Neitiznot?
22:00 -!- Runescapedragon has joined Special:Chat
22:00 <Coelacanth0794>
22:01 <Runescapedragon> hey
22:01 <Runescapedragon> wow cook me 220k edits
22:01 <The Mol Man> he dies
22:03 <Coelacanth0794>
22:03 <Hallowvalle> What?
22:04 <Hallowvalle> Understood nothing
22:04 <Hallowvalle> Italians kill to secude with bacon? What does that mean lol
22:05 <Ciphrius Kane> Italians seduce with bacon, it's a secret to die for
22:05 <Hallowvalle> ..
22:06 <Hallowvalle> Nevermind
22:07 <Ryan Baker> The Mol Man, I need your awesomeness
22:07 <The Mol Man> too bad
22:07 <Ryan Baker> hmmm
22:08 <The Mol Man> what does ryan want?
22:09 -!- Rundazekrom has joined Special:Chat
22:09 <Ryan Baker> on my userpage, can you make the links in the little text section turn from brown to black and underlined
22:09 <The Mol Man> how bout I tell you how?
22:10 <Rundazekrom> Hey which costs more: Firemaking or Cooking?
22:10 <Neitiznot> Firemaking
22:10 <Neitiznot> By quite a bit
22:10 <Hallowvalle> Firemaking
22:10 <Jr Mime> No
22:10 <The Mol Man> fm is free if you do it right
22:10 <Rundazekrom> hmm how much does cooking cost?
22:10 <Rundazekrom> ?
22:10 <Ryan Baker> hmm
22:10 <Jr Mime> fm is free with [[Jadinko Lair]]
22:10 <Neitiznot> About 3m
22:10 <Ryan Baker> The Mol Man, how?
22:10 <The Mol Man> [[[[]]Link|<span style="color:black">Words</span>]]
22:10 <Rundazekrom> kk thanks
22:10 -!- Rundazekrom has left Special:Chat.
22:10 <Neitiznot> If you don't do Jadinko Lair, (fm) can be 7-40m
22:11 <Jr Mime> Jadinko Lair is *the* way to 99 fm :P
22:11 <Hallowvalle> Aw he left xp
22:11 <Ryan Baker> how do I underline?
22:11 <Ryan Baker> =/
22:11 <The Mol Man> <u>text</u>
22:12 <Neitiznot> ^
22:12 <The Mol Man> or you can put it in span, but that's dumb
22:12 <Neitiznot> <b><u>kkit
22:13 <Ryan Baker> okay, ty
22:14 <Neitiznot> </b></u>
22:14 <Jr Mime> Guys btw
22:14 <The Mol Man> we all know i pwn mime
22:14 <The Mol Man> no need to say
22:14 <Jr Mime> All depleted pendants are black, meaning ima upload some :P
22:14 <Jr Mime> I mean, upload prized + normal
22:14 <The Mol Man> they all deplete to the same pendant
22:15 <Jr Mime> Yes, and someone said I shouldn't upload it due to diff colors >.>
22:15 <Jr Mime> [[Depleted pendant]]
22:15 <The Mol Man> who?
22:16 <Jr Mime> I do not remember lol
22:18 <Jr Mime> [[File:Pendant of Constitution]]
22:18 <Jr Mime> :O
22:18 <Jr Mime> Forgot .png
22:18 <Jr Mime> and equipped
22:18 <Jr Mime> >.>
22:19 <Jr Mime> Oh yurk
22:19 <Jr Mime> [[File:Pendant of Agility equipped.png]]
22:19 <The Mol Man> it is .png
22:19 <Jr Mime> Arg
22:19 <Jr Mime> [[File:Pendant of Hunting equipped.png]]
22:19 <Jr Mime> o_O
22:19 <Jr Mime> [[Pendant of Hunting]]
22:20 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
22:20 <Jr Mime> *Knocks head*
22:20 <Jr Mime> [[Pendant of Fishing]]
22:21 <Jr Mime> [[File:Pendant of Fishing equipped.png]]
22:21 <Jr Mime> Erm
22:21 <Jr Mime> >.>
22:22 <Jr Mime> Ahh I see
22:22 <Jr Mime> We need to add [[Category:Pendants of Skill]] on those files
22:22 <Jr Mime> [[Pendant of Attack]]
22:22 <The Mol Man> Nou
22:26 <Ryan Baker>
22:26 <Ryan Baker> how does that look?
22:26 <The Mol Man> like a userpage
22:27 <Ryan Baker> like a kickass one, eh?
22:27 <The Mol Man> it has no fixed positioning
22:28 <Ryan Baker> ?
22:28 <The Mol Man> my page has fixed positioning
22:29 <The Mol Man> ryan u no sign my guest boox u noob
22:29 <Ryan Baker> link me to it
22:29 <The Mol Man> on my userpage it has a link, you're smart enough to find it
22:29 <The Mol Man> it stands out
22:30 <Ryan Baker> [[User:The Mol Man]]
22:33 <Ryan Baker> *ahem*
22:33 <Ryan Baker> I'm waitng for you to slowly go insane The Mol Man
22:33 <The Mol Man> ?
22:34 <Ryan Baker> oh, your page and the [your username] thing
22:35 <The Mol Man> ???
22:35 <Ryan Baker>
22:35 <The Mol Man> took you long enough
22:36 <Ryan Baker> ikr
22:36 -!- Ozank has joined Special:Chat
22:37 <The Mol Man> ozank
22:37 <Ozank> mol
22:37 <The Mol Man> you can just remove d daggers and meds with the summary rdt
22:37 <Ozank> oh k
22:37 <Ozank> rune kites too
22:37 <AnselaJonla> [[File:Taverley-dungeon-pic-1.jpg]] - leak or update hint? (so I can rename)
22:37 <Ozank> but mol i only remove if they are very rare as a drop
22:37 <Ozank> like in rdt
22:38 -!- Aximillio has joined Special:Chat
22:38 <The Mol Man> ozank almost everything that matches an rdt item is
22:38 <Ozank> nah, for instance [[commander zilyana]] she drops em
22:38 <The Mol Man> exceptions are like torstol seeds when they drop other seeds
22:38 <Ozank> pretty frequently
22:38 <Ozank> @ the rune kites
22:38 <Ozank> but yeah I get your drift
22:38 <The Mol Man> ik
22:39 <Ozank> btw mol on go all way down to bottom
22:39 <Ozank> lots of {C's
22:39 <Ozank> if you wanna fix
22:39 <Flaysian> Night all
22:39 <Ryan Baker> {{USERNAME|[Your username]}} do I just paste that on for the magical name thingy?
22:39 <Ozank> I seen it before but I can't remember how
22:39 -!- Flaysian has left Special:Chat.
22:39 <AnselaJonla> [[File:Taverley-dungeon-pic-1.jpg]] - leak or update hint? (so I can rename)
22:40 <The Mol Man> i guess
22:40 <The Mol Man> idk ansela ask the uploader?
22:40 <AnselaJonla> It's Vaporage
22:40 <The Mol Man> ozank that's some stupid side effect of visual mode
22:40 <Casting Fishes^^> dangit
22:40 <Jr Mime> Scroll down to Metadata
22:40 <Jr Mime> ""Author 	Dickinson, Adam""
22:40 <Casting Fishes^^> [[Prized pendant of Hunter]] 
22:40 <Jr Mime> Oh, maybe that's his name >.>
22:40 <Casting Fishes^^> [[Prized pendant of Hunting]] >.>
22:41 <Casting Fishes^^> i had dat but uhm
22:41 <Casting Fishes^^> it sorta kinda depleted
22:41 <Jr Mime> Can I has picture of it?
22:41 <AnselaJonla> I had [[Pendant of Slaying]] but...
22:41 <Jr Mime> For [[Depleted prized pendant]] :D
22:41 <The Mol Man> :D
22:41 <Jr Mime> [[Prized pendant of Hunting]]*
22:42 <The Mol Man> click on the hunter pink
22:42 <The Mol Man> link*
22:42 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
22:42 <The Mol Man> hi yura
22:42 <Ozank> lmao
22:42 <Lord Yura> Hey :P
22:43 <Lord Yura> Soooo.. I'm gonna enter that Sizzling Summer art contest that's going on >:3
22:43 <Ciphrius Kane> 90 Ranged, finally
22:43 <Jr Mime> gz
22:43 <Ozank> Congrats
22:44 <The Mol Man> you're going to win or else >:|
22:45 <Lord Yura> I has a pro idea :D
22:45 <Lord Yura> And wows D: Grats. My ranged.. is horrible x3
22:45 <The Mol Man> inb4 ryan says his
22:45 -!- Ozank has left Special:Chat.
22:46 <Ciphrius Kane> Also rune 2h from a neck
22:46 <Ryan Baker> ?
22:46 <Ryan Baker> inb4Iwhat?
22:46 <Ryan Baker> what?
22:47 -!- Ozank has joined Special:Chat
22:47 <Ozank> mol
22:47 <Ozank> d spear and left half= rdt yes?
22:48 <The Mol Man> always
22:48 <Ozank> kk
22:48 <Ozank> corp beast has em both on misc section for some reason
22:49 <The Mol Man> well corp has rdt, just uber rare
22:50 <Ozank> ik
22:50 <Ozank> i have had d spear on foreign world before in cs lol
22:50 <Ryan Baker> orly?
22:50 <Ozank> from corp
22:50 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:50 <Meter55> ARGH
22:50 <The Mol Man> hi spine
22:51 <Meter55> All of these lever rooms...
22:51 <Meter55> I got confused. >_>
22:51 -!- Ozank has left Special:Chat.
22:51 <Meter55> I have to restart the 2nd room again,
22:52 <Ciphrius Kane> Oooh, new skill 2013
22:52 <Ciphrius Kane> That'll explain the rush to suggest the skill
22:52 <Ciphrius Kane> It'll be engineering
22:52 <Ryan Baker> check it out!
22:52 <The Mol Man> engineering would be cool
22:52 <The Mol Man> but knowing jagex
22:53 <Ciphrius Kane> Cannae wait for MEP3, new tasks!
22:54 <Ryan Baker> brb, gtg to the jawn
22:54 <Meter55> jawn?
22:54 <Ryan Baker> John
22:54 <The Mol Man> mep2 had a sequel? so... mep3 was out :x
22:54 <Ryan Baker> Lav, toilet, crapper, poopbox
22:54 <Ryan Baker> etc...
22:54 <Jr Mime>
22:54 <Jr Mime> >.>
22:54 <Spineweilder> is that supposed to be an insult?
22:55 <Ryan Baker> brb
22:55 <Coelacanth0794> hi
22:55 <Spineweilder> hai coel
22:55 <Coelacanth0794> what was an insult spine
22:55 <Spineweilder> scroll up o.o
22:56 <Coelacanth0794> i dont see
22:56 <Ciphrius Kane> WTL =/= MEP3
22:56 <Coelacanth0794>
22:56 <The Mol Man> File:Cup_of_Hot_water.png
22:56 <The Mol Man> >.>
22:56 <Jr Mime> I is fixed it
22:56 <Lord Yura> Ciphy.. Think Me3 will take place past that collapsed rubble underneathe the temple? :P
22:56 <Spineweilder> there was nothing wrong?
22:56 <Coelacanth0794> omfg
22:56 <Coelacanth0794> imgur now has a random button
22:57 <Hairr>
22:57 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
22:57 <Jr Mime> Spine, missing detail at the end and it's Hot, not hot
22:57 <Ciphrius Kane> Yes
22:57 <Sum1 0 o> 'ello
22:57 <Jr Mime> I mean, it's hot, not Hot
22:57 <Lord Yura> >:3
22:57 <Ciphrius Kane> It's been confirmed that MEP3 will allow access to the capital
22:57 <Lord Yura> Wooo~
22:57 <Coelacanth0794>
22:57 <The Mol Man> when is the estimate for release?
22:57 <Coelacanth0794> top
22:58 <Lord Yura> Thy announced it for 2013.. Im not too sure though
22:58 <Lord Yura> Lol.. when they announced it.. ME2 was my next quest
22:58 <Coelacanth0794>
22:59 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:59 <Meter55> ;~; Why is the Salt in the Wound room 2 so confusing?
22:59 <Spineweilder> [[Salt in the Wound]]
23:00 <Ciphrius Kane> MEP3 is either 2012 or 2013, likely 2013
23:00 <Coelacanth0794> epicpancakes is that you
23:01 -!- Aximillio has left Special:Chat.
23:01 -!- Ninja Homunculus has joined Special:Chat
23:02 <Hairr> Hey Ninja Homunculus
23:02 <Coelacanth0794>
23:02 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
23:02 <Hairr> FERGIE
23:02 <Hairr> WHERE HAVE YOU BEN
23:02 <Hairr> BEEN* <3
23:02 <Urbancowgurl777> hais <3
23:02 <Spineweilder> hai fergs
23:02 <Lord Yura> She has been gone for a week </3
23:02 <Ciphrius Kane> I've had to use something to prop my bed up hair
23:03 <Urbancowgurl777> i was out of town, and i got back yesterday
23:03 <Urbancowgurl777> BUT
23:03 <Ninja Homunculus> hi 
23:03 <Urbancowgurl777> my laptop fell onto the concrete and the screen broke
23:03 <Urbancowgurl777> so i'm using the tv <.<
23:03 <Meter55> O_o
23:03 <Urbancowgurl777> so i'm going to be out of commission for a bit longer <.<
23:03 <Jr Mime> wb Fergs
23:03 <Hairr> irc:// EVERYONE JOIN
23:03 <Hairr> sjflskdjfsl
23:03 <Hairr> y u no
23:04 <Jr Mime> Why Hair?
23:04 <Urbancowgurl777> i would upload pics but the usb ports don't work <.<
23:04 <Jr Mime> I hates irc
23:04 <Coelacanth0794> fergs, question: what would you do if a user stopped a conversation to ask you about your favorite type of milk?
23:04 -!- Ninja Homunculus has left Special:Chat.
23:04 <Hairr> Mime: Why?
23:04 <Coelacanth0794> this rero guy was adamant about it
23:04 <Jr Mime> Confusing
23:04 <Hairr> Give mee a valid reason
23:04 <Hairr> How, you join and type o.0
23:04 -!- Ninja Homunculus has joined Special:Chat
23:04 <Urbancowgurl777> er, irl or on here Coel?
23:04 <Coelacanth0794> in chat
23:04 <Jr Mime> There are no images, it's all in 1 line, it's too little
23:05 <Coelacanth0794> [[user:rero37]] iirc
23:05 <Urbancowgurl777> i'd say my favorite type then continue on with the convo quickly
23:05 <Hairr> Rero annoys me...
23:05 <Coelacanth0794> he got all mad when i denied talking about milk
23:05 <Jr Mime> ^ @ hair
23:05 <Urbancowgurl777> lol
23:05 <Urbancowgurl777> new troll? o:
23:05 <Hairr> Kinda
23:05 <Urbancowgurl777> awmg i missed it
23:05 <Hairr> One of those trolls that don't know they're trolling
23:05 <Urbancowgurl777> stupid D key won't work [email protected]#$
23:06 <Coelacanth0794>
23:06 <Hairr> He still comes into chat still
23:06 <Urbancowgurl777> oh so he's just dumb
23:06 <Lord Yura> Lol.. He's weird.. Calls people nerds.. and such ;o
23:06 <Lord Yura> Asks if people go outside..
23:06 <Urbancowgurl777> o.o
23:06 <Lord Yura> And then stays on longer than them
23:06 <Lord Yura> Lol
23:06 <Urbancowgurl777> sounds like he'll annoy me
23:06 <Hairr> Like he says "Wow, you guys need to go to bed, it's late"
23:06 <Hairr> I NO GO TO BED
23:06 <Urbancowgurl777> ugo
23:06 <Lord Yura> Sleep is for humans
23:06 <Lord Yura> :P
23:06 <Urbancowgurl777> what are you?
23:06 <Hairr> I'M HAIR
23:07 <Hairr> NOT HUMAN
23:07 <Lord Yura> A Vyrelord 3
23:07 <Lord Yura> :3*
23:07 <Urbancowgurl777> can i be Vyrelor 2
23:07 <Urbancowgurl777> D*
23:07 <Lord Yura> Yus :D
23:07 <Coelacanth0794>
23:07  * Ciphrius Kane shaves Hairr
23:07 <Urbancowgurl777> using my tv as a screen is really weird
23:07 <Ciphrius Kane> I need a new pillow
23:07 <Urbancowgurl777> wait, i want to make a sweater out of him
23:07 <Coelacanth0794> also fergs i got chathax
23:07 <Coelacanth0794> so i can be pinged
23:07 <Urbancowgurl777> yey, ok
23:07 <Coelacanth0794> do you have chathax?
23:07 <Urbancowgurl777> nu
23:07 <Coelacanth0794> k
23:08 <Urbancowgurl777> think i'm the only one left that doesn't <.<
23:08 <Hairr> I don't <3
23:08 <Ciphrius Kane> Mesa don't
23:08 <Lord Yura> I no has :D
23:08 <Urbancowgurl777> well
23:08 <Urbancowgurl777> we're awesome
23:08 <Ciphrius Kane> We are the 66%!  Occupy the chat!
23:08 <Coelacanth0794> ansela says she doesn't want to use chathax
23:08 <Cook Me Plox> I don't
23:09 <Urbancowgurl777> well that proves it then
23:09 <Urbancowgurl777> cool people don't use it <3
23:09 <Coelacanth0794> nou
23:09 <Hairr> Fergie, I just recreated some of the things I liek
23:09 <Coelacanth0794>
23:09 <Hairr> like an away command
23:09 <Ciphrius Kane> I'm cool?  I'm finally cool?
23:10 <Hairr> and like kicking other cmods+
23:10 <Hairr> and myself
23:10 <Urbancowgurl777> ic
23:10 <Coelacanth0794> so why were you gone forever fergs?
23:11 <Hairr> [[User:Urbancowgurl777/Status]]
23:11 <Coelacanth0794> status wat
23:11 <Hairr> read eet
23:11 <Coelacanth0794> the Screen itself broke?
23:11 <Coelacanth0794> remember when my latop borked? it was the graphics card blowing out
23:12 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
23:12 -!- Ninja Homunculus has left Special:Chat.
23:13 <Urbancowgurl777> i was out of town
23:13 -!- Omg piano has joined Special:Chat
23:13 <Urbancowgurl777> so.. we opened the car door to unpack when i got home
23:13 <Jr Mime> [[File:Cooked fishcake detail.png]]
23:13 <Omg piano> Question :D
23:13 <Urbancowgurl777> and it fell out the back onto it's side
23:13 <Omg piano> So I'm trying to farm (on my regular)
23:13 <Urbancowgurl777> the right sie and bottom of the screen is all msesed up. not like cracked but just wacky
23:13 <Omg piano> and I want to know the patch locations for all trees and fruit trees
23:13 <Urbancowgurl777> -typos
23:13 <Omg piano> Is there a link to that, and if so,
23:13 <Omg piano> can somebody give it to me?
23:14 <Jr Mime> Huh
23:14 <Coelacanth0794> [[tree patch]]
23:14 <Jr Mime> Why u fail me Wikia!
23:14 <Ryan Baker> omg, hi Urbancowgurl777!
23:14 <Urbancowgurl777>
23:14 <Ciphrius Kane> Run Fergie, it's a fanboi!
23:14 <Omg piano> Thanks °u°
23:14 <Coelacanth0794> :(
23:14 <Jr Mime> Erm
23:14 <Urbancowgurl777> so i need to get a new laptop before school starts in a month s: luckily i nu have to pay ^-^
23:14  * Ciphrius Kane shoots Ryan in the knee
23:14 <Jr Mime> ""
23:14 <Jr Mime> You do not have permission to move this page, for the following reason:
23:14 <Jr Mime> The file mwstore://local-backend/local-public/archive/1/1f/20120730230839!Cooked_fishcake_detail.png already exists. ""
23:14 <Ciphrius Kane> That oughta slow him down
23:15 <Urbancowgurl777> and hi Ryan
23:15 <Hairr> (qc) S_U__O__M_I's Woodcutting level is 99 (xp: 157,465,481, rank: 83).
23:15 <Hairr> I see
23:15 <Ryan Baker> are those GREATER DEMONS!?
23:15 <Jr Mime> [[File:Cooked fishcake detail.png]]
23:15 <Coelacanth0794> idk
23:15 <Jr Mime> There is nothing there wika
23:15 <Jr Mime> >.>
23:15 <Coelacanth0794> but it messes with my head canon
23:15 <Urbancowgurl777> does anyone use Dell DataSafe?
23:15 <Jr Mime> Wikia*
23:15 <Coelacanth0794> :(
23:15 <Omg piano> [[White Pickaxe]] <--My teleport
23:15 -!- Omg piano has left Special:Chat.
23:15 <Hairr> Mime, remember it's a bug that I've told you about 10 times
23:15 <Jr Mime> Ik
23:15 <Jr Mime> >.>
23:16 <Hairr> @@
23:16 <Jr Mime> But wiki [email protected]@
23:16 <Ryan Baker> nou!!
23:16 <Urbancowgurl777> message them and tell them
23:16 <Jr Mime> I needs to keel the bug :O
23:16 <Coelacanth0794> where is vaporage getting these updated dungeon pics
23:16 <Coelacanth0794>
23:16 <Urbancowgurl777> i know nothing
23:16 <Hairr> Do you know how hard it is to run all these wikis and keep every user satisfied, so don't be all "WIKIA FAILS"@@
23:17 <AnselaJonla> I don't know
23:17 <Hairr> They do a [email protected]@
23:17 <Jr Mime> They not jagex, so they gona fix what's broken :P
23:17 <AnselaJonla> Coelacanth0794 - I've offered to put the images onto a page. I'll know if they're leaks or hints or what when they answer